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REPUBLIKA E KOSOVËS                            KUVENDI I KOMUNËS – VUSHTRRI 

 

PROCESVERBAL 

NGA MBLEDHJA E VI E RREGULLT  E KUVENDIT TË KOMUNËS SË 

VUSHTRRISË, MBAJTUR MË 27 QERSHOR, 2024 

____________________________________________________________________________ 
 

Mbledhja është mbajtur në sallën e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, duke filluar në orën 10:20. 

Në këtë mbledhje ishin të pranishëm anëtarët e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë:  

Adnan Lahu, Alban Bajrami, Agim Bregaj, Agron Përçuku, Ali Januzi, Arlind Gogolli, Basri 

Menxhiqi, Behar Duraku, Bekim Zabërgja, Blerina Shala, Bujar Pllana, Edona Gashi, Faton 

Hyseni, Leonora Gërguri, Kushtrim Hyseni, Fakete Dushi, Fatmire Cecelia, Jeton Gjaka, Refik 

Maloku, Melihate Basholli-Latifi, Mek Selaci,  Mensur Kasumi, Mensur Kastrati, Mentor Hasani, 

Mentor Ferizi, Nasuf Aliu, Nurten Çerkezi-Gjyshinca, Spasoje Stefanoviç, Sylejman Meholli, 

Ymer Haradinaj dhe Zojë Hajrizi. 

 

Munguan: Gentiana Rama, Gresa Muli, Nurie Halili dhe Shkelzen Xhaferi.   

 

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi Melihate Basholli-Latifi, Kryesuese e Kuvendit, e cila konstatoi 

se në sallë janë prezent 31 anëtarë të kuvendit, kuorum  i mjaftueshëm  për zhvillimin e punimeve 

të mbledhjes plenare dhe për marrje të vendimeve të plotfuqishme, andaj procedoi me rendin e 

ditës.  

 

Të pranishëm në këtë mbledhje ishin edhe Kryetari i komunës, z. Ferit Idrizi, nënkryetarja e 

komunës znj. Hava Rruka-Mlinku, përfaqësuesi i KFOR-it, përfaqësuesi i OSBE-së, përfaqësues 

të mediave të shkruara dhe elektronike, përfaqësues të shoqërisë civile. 

 

Melihate Basholli-Latifi, kryesuese e kuvendit- në fillim të mbledhjes njoftoi kuvendin për pika 

shtesë, për bashkëngjitje për shqyrtim në rendin e ditës. 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit- në adresimin e tij para kuvendit lexoi një kërkesë nga z. Nazif 

Ferati Rr. “Lidhja e Lezhes" Nr.33, Vushtrri, Drejtuar: Kuvendit Komunal–Vushtrri, Kryetarit të 

Komunës: z. Ferit Idrizi, ku më herët, para 14 muajve kamë bërë kërkesë me shkrim dhe me gojë me 

drejtorin e Shërbimeve Publike z. Benjamin Shala, për çështjen e kanalizimit i cili më ka premtuar se 

do kryhet shumë shpejtë, mirëpo deri më sot nuk është punuar në rrugën "Ibrahim Rrugova", mbi 

Zjarrëfiksat-Svaraqak dhe po ashtu edhe kërkesa ime me shkrim dhe gojë nuk është realizuar deri më 

tani. Ju njoftoj se në vendin ku kam kërkuar vendosjen e kanalizimit dhe ndriçimit, janë tri shpija në 

ndërtim e sipër që do e shfrytëzojnë edhe këtë kanalizim dhe ndriçim, po ashtu në këtë sipërfaqe janë 

pjesëtarë edhe Nazif Ferati, Ahmet Ferati, Njazi Ferati, Valon Ferati dhe Azize Bytyqi e Sejdi Zhushi, 

Ali Zhushi të cilët mund të lidhen në këtë rrugë, kanalizim dhe ndriçim. Në afërsi të ndërtesës ka edhe 

ndërtesa tjera që janë duke banuar me banorë e që mund të përfitojnë nga kjo punë në kanalizimin e 

kësaj lagjeje dhe ndriçimi i duhur që do shërbente edhe për banorët tjerë në afërsi. Gjithashtu ju njoftoj 
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se me dt. 10 janar 2024 është bërë kërkesa për ndriçim publik dhe për rrugë sipas Drejtorisë për 

Shërbime Publike nr.11-104/02-0001588/24 e cila është evidentuar pranë Organeve komunale të 

Vushtrrisë -Njësia e Drejtorisë Publike, mirëpo gjerë më tani nuk kemi përgjigje pozitive dhe po ashtu 

nuk kemi informim për fillimin e këtyre punimeve që do na ndihmonte shumë banorët tjerë në afërsi 

të kësaj ndërtese. Edhe përkundër asaj që i kemi dhuruar nga pronarët e shfrytëzimit të parcelave 

Komunës si shpronësim falas për nevojat publike sipërfaqja prej 169 m gjatësi me 2 m gjerësi nga 

pronari Ali Zhushi dhe 124 m gjatësi me 2 m gjerësi nga pronari Sejdi Zhushi. Vushtrri, 27.06.2024. 

Në fund deklaroi se shpreson që në një afat së më të shpejtë organet komunale të ndërmarrin veprimet 

e duhura për realizmin e këtyre projekteve. 

Leonora Gërguri, anëtare e kuvendit- në emër të grupit kuvendar të LDK-së deklaroi: të nderuar 

të pranishëm, të dashur qytetarë të Vushtrrisë, gjatë këtyre tri viteve qeverisje të Kryetarit Idrizi, 

kemi parë pak punë, e shumë drama. Nuk e dimë se cilat premtime i ka realizuar Kryetari gjatë 

kësaj periudhe, nuk e dimë ne si anëtarë të kuvendit e lëre më qytetarët e Vushtrrisë.  Ka dështuar 

me ujë, po dështon me sheshin dhe po dështon me çdo projekt, por fatmirësisht ka projekte të 

mjaftueshme të cilat kanë filluar gjatë qeverisjes së kaluar me të cilat po krenohet Kryetari. Për tri 

vite janë shkarkuar më shumë se 13 drejtorë komunal. Pyetja është se: gjithë këto ndërrime a i ka 

bërë vet Kryetari, apo është detyruar t’i bëjë nga dikush tjetër? Nëse i ka bërë vet, po del të jet një 

menaxher shumë i dobët. Nëse është ndikuar nga dikush tjetër, atëherë se di si mund të jesh Kryetar 

Komune duke u ndikuar nga të tjerët. Me shumë gjasë Kryetari nuk mund t’i marr vendimet vet, 

këtë e dëshmon më së miri shkarkimi dhe riemërimi i drejtorit të Drejtorisë së Prokurimit Publik 

në Komunën tonë. Kryetar, nëse e shkarkuat vet, pse e kthyet sërish, kush ndikoj? Ne e dimë, por 

a mund t’ju tregoni ju edhe qytetarëve. Keni shumë punë të filluara të cilave nuk ju dihet afati i 

përfundimit. Rruga për në Begaj është pothuajse e pakalueshme, rruga për Nedakoc ka mbetur në 

gjysmë për më shumë se tri vite, njëjtë edhe rruga për në Qyqavicë. Keni investuar në rregullimin 

e varrezave të martirëve në Studime të Epërme dhe keni bërë mirë, por të njëjtën punë nuk e keni 

bërë në varrezat e qytetarëve, a mund ta dimë pse Kryetar?, - nuk duam të besojmë që këto dallime 

i bëni për përfitime elektorale. Lista e punëve të papërfunduara është shumë e gjatë Kryetar, 

gjithashtu edhe lista e dramave dhe skandaleve në Vushtrri është e gjatë. Në çdo punësim shihen 

lidhjet e të punësuarve me pushtetin aktual. Punësimi i fundit është qershia mbi torte, ku të dashur 

qytetarë Kryetari i Komunës punëson renë e vëllait. A mund të na shpjegoni këtë punësim Kryetar, 

apo mjafton shpjegimi që e keni dhënë për media, kinse nuk keni qenë i informuar? 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-përsërit se edhe në mbledhjen e kaluar ka kërkuar nga 

kryetari i komunës, emrat e drejtorëve të drejtorive komunale, por një informatë të tillë nuk e ka 

pranuar as me shkrim dhe as me prononcim të kryetarit të komunës para kuvendit. Një gjë e tillë 

është obligim ligjor për kryetarin e komunës që ta njoftoi kuvendin për emrat e kabinetit të tij 

qeveritar. Prandaj, ai kërkoi informatë lidhur me numrin e drejtorive dhe emrat e tyre si dhe a ka 

mbulim financiar për drejtorit që janë themeluar rishtazi. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se, me që gjashtëmujori i parë i viti 2024 po përfundon, 

duhet t’i bëjmë një analizë për ecurinë qeverisëse për këtë periudhë në veçanti dhe qeverisjes tri 

vjeçare në përgjithësi të cilën e ka quajtur qeverisja e lodhur e Ferit Idrizit, kjo për faktin se të 

ndërrosh nënkryetarin dhe 13 drejtorë të drejtorive komunale, për më pak se tri vjet qeverisje, të 

provosh të njëjtin drejtor në tri drejtori të ndryshme Kadastër, Prokurim dhe Arsim, nuk ka rëndësi 

kualifikimi profesional i drejtorit se a përshtatet në këto drejtori apo jo, zgjidhja është thjesht 

universale. Të provosh të njëjtin drejtor në dy drejtori Kadastër dhe Financa, nuk ka kurrfarë 

rëndësie kualifikimi profesional i drejtorit dhe vizioni i tij. Në qeverisjen e “lodhur” Idrizi, 

provohen dy drejtorë në shëndetësi, tre drejtorë në arsim, 5 apo 6 drejtorë në prokurim, tre drejtorë 

në inspektime, dy drejtorë në financa, dy drejtorë në administratë. Të qeverisësh sikur Ferit Idrizi 
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do të thotë të punësosh asamblistë dhe familjarë të tyre, sa për ti kaluar disa vendime në kuvend. 

Në raste të caktuara, hapur pastron rrugë, shkurre e male, ndërsa rrugët gjithandej qytetit janë në 

kaos nga prerja e asfaltit dhe mosrregullimi i tyre nga operatorët që janë kontraktuar nga Komuna 

e Vushtrrisë. Shkarkon drejtorin e Drejtorisë së Inspektimeve vetëm disa muaj pasi e emëron të 

njëjtin, merr mundin që të shkarkoi Drejtorin e Prokurimit vetëm një muaj pasi e emëron atë, 

provon ta shkarkoi por nuk mund ta bëjë një gjë të tillë, sepse të njëjtin detyrohet ta kthej përsëri 

aty ku ishte, në një rang pak më të lartë si drejtor i drejtorëve. Për më tepër kryetari nuk mjaftojnë 

12 drejtori komunale dhe i shton ato në 14, nuk ka rëndësi stafi se a kanë këto drejtori, nuk është i 

rëndësishëm planifikimi i buxhetit për këto drejtori me rëndësi është që dikë ta emëroi drejtor. Pas 

tri viteve shkarkon Drejtoreshën e Urbanizimit sepse sipas kryetarit e njëjta është lodhur nga 

udhëtimi Prishtinë-Vushtrri, defakto kryetari e pranon se qeverisja e tij është lodhur. Kjo qeverisje 

kositë bari e ujitë bari në minus temperaturë dhe në të njëjtin i pastron rrugët nga bora, ky paradoks 

tregon për keqpërdorim të parasë publike. Pas tri viteve shkarkon drejtoreshën e kulturës sepse të 

njëjtës kishte filluar ti zgjerohet drejtoria e më vonë sipas porosisë i ndërton një drejtori të re për 

ta rehatuar. Nuk arrin t’i kyçë në rrjetin e ujësjellësit qytetarët, fshatrat dhe lagjet që janë pa ujë të 

pijes, as pas tri viteve të qeverisjes së tij. I mashtron punëtorët e administratës për pagesën e shujtës 

dhe në fund nuk ia paguan ato. Refuzon rritjen e subvencioneve për fëmijët e porsalindur nga 120 

në 250 €, vetëm e vetëm se propozimi kishte ardhur nga LVV në Vushtrri. Punëtorëve të 

Ndërmarrjes “Përparimi” iu ndalon pagat dhe çuditërisht të njëjtëve iu premton vaksina kundër 

tetanosit. Refuzon zbatimin e vendimit të kuvendit për emërimin e teatrit “Adem Mikullofci”, 

ndërsa emëron sheshe dhe vendkalime pa vendim të kuvendit. Në fund tha se, lista e dështimeve 

është e gjatë dhe lirisht mund të thuhet se qeverisja e Ferit Idrizit është më e dobëta në historinë 

24 vjeçare të Vushtrrisë. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit- duke iu adresuar Kuvendit dhe qytetarëve të Komunës së 

Vushtrrisë, ngriti dy shqetësime të qytetarëve të Vushtrrisë që kanë të bëjnë me banorët në 

rr.”Shotë Galica”, ku pas zgjerimit të rrugës maxhistrale ajo pikë është bërë shumë e rrezikshme 

për banorët lokal, këta banor për me shumë se 200 nënshkrime kanë bërë kërkesë komunës që të 

zgjerohet ajo pjesë e rrugës. Ai sqaroi se në atë vend ka pronë komunale dhe mundet lehtë me një 

angazhim të bëhet rregullimi i zgjerimit të asaj rruge dhe kësisoj do të mënjanohet rreziku për jetët 

e atyre banorëve. Çështjen tjetër që e ngriti është ajo e ndihmës financiare për klubin e futbollit në 

vlerë prej 100,000.00 € dhe pyeti se a ka mjetet komuna që të mbuloj këto kosto, sepse siç e dimë 

komuna nuk po gjen mjete për financimin e projekteve për shuma edhe më të vogla, ndërsa në 

rend dite kemi një propozim-vendim me një shumë të konsiderueshme të mjeteve buxhetore. Për 

më tepër ai pyeti se DKRS në Vushtrri a ka bërë një skanim të gjendjes së funksionimit të këtij 

klubi, sepse ka tri vjet që ky klub nuk është duke funksionuar e në ndërkohë që komuna 

vazhdimisht e ka subvencionuar këtë klub. Ai mendon se duhet të bëhet një analizë e gjithanshme 

e këtij klubi para se të ndajmë mjete. Pastaj informoj se Klubi i Hendbollit Samadrexha F, do të 

marr pjesë në garat ndërkombëtare dhe do të ishte mirë që edhe ky klub të subvencionohet. 

Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit-ngriti shqetësimin e banorëve për rr. Drenica, nga ura e 

Lumit “Silnica” në drejtim të fshati Bukosh, ku pyeti se kur do të përfundohet kjo rrugë, për faktin 

se për një periudhë gati tre muaj është mbyllur kjo rrugë. Ky projekt është në bashkëfinancim me 

Ministrinë e Infrastrukturës, por menaxhimi i kontratës është nga ana e komunës. Më tej pyeti se 

a është paraparë ndonjë projekt për rregullimin e rrugës në fshatin Dolak e cila është pothuajse 

krejtësisht e shkatërruar. 

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-pasi i përshëndeti gjithë të pranishmit në adresimin e tij para 

kuvendit deklaroi se: çështjet e ngritura nga anëtarët e kuvendit dhe shqetësimet e tyre në totaalitet 
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janë të bazuara, dhe ceku se ato do ti adresoj tek operatoret ekonomikë që janë të kontraktuar, dhe 

aty ku ka urgjencë do të intervenohet në rregullimin e infrastrukturës. Deputetja Leonora Gërguri, 

ngriti shumë çështje por mendimi i saj dhe i qytetarëve mund të ndryshojnë, sepse ai ishte në 

fshatin Studime e Epërme dhe ata banorë janë jashtëzakonisht të kënaqur me punën që është bërë 

në rregullimin e varrezave sepse gjendja ka qenë jashtëzakonisht e keqe dhe do të bëhet edhe 

zhvendosja e rrugës dhe do të bëhet aty një kompleks ashtu siç e meritojnë ata martirë. Sa i përket 

punësimeve vlerësoi se ati i vjen shumë keq por atë letër që deputetes Gërguri ai ka shkruar dikush, 

është mirë ta lexoj dy apo tri herë, sepse pikërisht motrën e gruas së kryetarit të LDK-së e kemi 

transferuar në administratën e komunës dhe ai nuk bënë dallime partiake në punësim por punësimet 

bëhen vetëm në formë ligjore. Lidhur me projektet të natyrës kapitale ekonomike të filluar në 

qytetin e Vushtrrisë, njoftoj se të gjitha këto projektet me peshë janë edhe sfiduese por të gjitha e 

kanë dinamikën e tyre të përfundimit dhe mund të thuhet se të gjitha janë në afatin optimal të 

përfundimit të tyre. Për sa i përket rrugës “Lumni Surdulli” që është një arterie e fuqishme që e 

zbrazë qytetin, ceku se, është sipas dinamikës dhe standardeve dhe mendon se nga mesi i korrikut 

do jepet shtresa e parë e asfaltit kësaj rruge. Lidhur me emrat e drejtorëve, njoftoi se brenda afatit 

30 ditor raporton dhe njoftoi se Drejtoresha e Urbanizimit ka kërkuar të lirohet nga detyra dhe e 

ka lejuar sepse e njëjta është transferuar me punë në Komunën e Prishtinës. Sa i përket Kompanisë 

“Përparimi” ceku se ndoshta ka bazë për kritikë por qytetarët nuk kanë ankesa për këtë kompani 

dhe menaxhimin e mbeturinave. Lidhur me një drejtor komunal, ceku se i ka skaduar licenca, 

ndërsa në momentin që e ka përtërirë licencën ai është kthyer në udhëheqjen e drejtorisë së 

apostrofuar. Lidhur me shqetësimin për rr. Shotë Galica, ceku se është bërë kërkesa për dislokimin 

e një shtylle elektrike në KEDS dhe mendon se kjo çështje shpejt të rregullohet. Mendon se në 

rrugën maxhistrale sikur të ishin respektuar rreth-rrotullimet dhe semaforët nuk do kishte aksidente 

deri në fatalitet apo ato do ishin shumë të rralla. Lidhur me subvencionimin e klubit të futbollit, 

ceku se është në gjendje shumë të keqe dhe ndihma prej 50,000.00 € që është e ndarë, është marr 

nga ATK-ja si pasoj e obligimeve financiare të klubit ndaj kësaj të fundit. Por akoma nuk është 

zyrtarizuar por këtë klub e ka marr në menaxhim Kompania Interex, ku kjo e fundit ka marr 

obligim që të fshijë borxhe në vlerë prej 300,000.00 €, ndërsa komuna do ti ndaj 50,000.00 € do ti 

ekzekutoj këtë vit ndërsa pjesën e mbetur në vitin 2025. Lidhur me ofrimin e ndihmës për klubin 

e hendbollit, tha se kanë gjetur sponsor përmes formës ligjore dhe kjo është tepër e mirëseardhur, 

ndërsa është në negociata të gjej edhe ndonjë sponsor edhe për klubin e femrave, kurse njoftoj se 

ndihma e komunës për këto klube nuk ka munguar asnjëherë. Projekti i rregullimit të rr. Drenica 

është tepër i rëndësishëm dhe ceku se ajo rrugë ka qenë tepër e rrezikshme për shkak se ka qenë e 

ngushtë dhe trotuari i ngritur lart ashtu që ka paraqitë rrezik qoftë për këmbësorët ashtu edhe për 

vozitësit e automjeteve. Kjo rrugë do të bëhet sipas standardeve me projekt detaj ku përfshihet 

infrastruktura nëntokësore kabllot e rrymës dhe telefonisë, kanalizimi atmosferik dhe do të 

vendosen pusetat. Nga takimi që ka pasur me operatorin ekonomik ka marr obligim që nga data 5 

korrik 2024 do të bëhet shtresa e parë e asfaltit dhe rruga do të lirohet. Në fund paraqiti disa prej 

emrave të drejtorëve komunal që janë emëruar së fundmi. 

Adnan Lahu, anëtar i kuvendit-përsëriti pyetjen e tij se, a ki më mjete për ta mbështetur klubin 

e futbollit, ndërsa shtroj nevojën që të përkrahet edhe klubi i hendbollit i cili do marrë pjesë në 

garat evropiane. 

Leonora Gërguri, anëtare e kuvendit-tha se, kryetari i komunës ka bërë një punë të mirë sa i 

përket varrezave të martirëve, por ka ankesa se varrezat e qytetarëve është mirë që edhe ato të 

rregullohen. Tutje përsëriti se punësimet janë duke u bërë sipas vijës politike dhe partiake. 



5 

 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-tha se të gjitha punët e mira që bëhen në Komunën e 

Vushtrrisë do ti përkrahin, ndërsa shtoj se ka më tepër se një vit që në fshatin Akrashticë arteriet 

kryesore të kanalizimit nuk funksionojnë ku kemi kundërmim të tmerrshëm, kërkoj që me urgjencë 

të rregullohet kjo çështje. Po ashtu kërkoj nga kryetari i komunës që të ushtroj ndikimin e tij ndaj 

operatorëve ekonomikë që të kthejnë në gjendjen e mëparshme rrugët në të cilat është prerë asfalti, 

sidomos në unazën e qytetit. 

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-lidhur me prerjen e asfalti, sqaroi se, dëmin më të madha është 

duke e shkaktuar Kompania Regjionale e Ujësjellësit dhe në takimin që ka pasur me zyrtarët e 

kësaj kompanie iu është bërë me dije se prerja e asfaltit nuk mund të bëhet pa pëlqimin e komunës. 

Lidhur me ndihmën për klubin Samadrexha, njoftoi se kryetari i klubit duhet ti adresohet komunës 

me një kërkesë e më tej do të shikohen mundësit që edhe këtij klubi ti dilet në ndihmë. Në takimin 

me kryetarin e këtij klubi i kishte kërkuar kryetarit të komunës që të iu sigurohet një autobus dhe 

një gjë të tillë komuna e ka siguruar.  

Jeton Gjaka, anëtar i kuvendit-parashtroj një kërkesë për ofrimin e ndihmës financiare për znj. 

Hanëmshahe Kajtazi, e cila vuan nga një sëmundje e rëndë kanceroze, ndërsa gjendja e saj sociale 

është e renduar dhe nuk po ka mundësi të mbuloj shpenzimet e mëdha për trajtimin e kësaj 

sëmundje. Kërkesa është që të ofrohet ndihmë financiare në shumë prej 8000 €. 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-parashtroj një kërkesë për ofrimin e ndihmës financiare për 

fermerin z. Rasim Vatovci, të cilit nga energjia elektrike i është djegur shtalla dhe dëmet materiale 

janë të konsiderueshme, andaj propozoi që ti ndahet një shumë prej 8000 €. 

Ferit Idrizi, kryetar i komunës-tha se, dy propozimet e bëra e kanë bazën dhe arsyen, janë të 

logjikshme, por kërkoj që këto kërkesa të kthehen dhe të vijnë përmes komisioneve pasi të bëhet 

një analizë e mirëfilltë, sepse ka edhe shumë kërkesa tjera. Kërkesa për shërim të vjen përmes 

komisionit për shëndetësi dhe ata të caktojnë vlerën e ndihmës për shërim. Po ashtu edhe kërkesa 

për fermerin duhet fillimisht të bëhet vlerësimi i dëmit e më pas nga ana e komisionit të sillen në 

kuvend për aprovim. 

Agron Përçuku, anëtar i kuvendit-tha se, vërtet gjendja e familjes së znj. Hanëmshahe Kajtazi, 

është e rëndë dhe është mirë që të ndihmohet, ai potencoi se ndoshta do të ishte mirë që nga shuma 

e mjeteve të dedikuar për klubin të zbritet një pjesë e mjeteve dhe ti ndihmohet parashtrueses së 

kërkesës e cila gjendjen shëndetësore e ka tepër të rënd edhe është emergjente ti dilet në ndihmë. 

 

Në vazhdim kryesuesja e kuvendit i hedhe në votim në mënyrë individuale pikat e propozuara në 

të ndryshme dhe atë me sa vijon: 

 

Kuvendi pas votimit me 25 vota “për”, 1 votë “abstenim”, e aprovoj për inkorporim në rendin e 

ditës Propozim-vendimin për miratimin e propozimit të Kryetarit të Komunës për këmbimin e 

pronës së paluajtshme komunale me pronën private, për  zgjerimin e rrugës  “Tahir Gerbeshi” në 

fshatin Ropicë –Vushtrri. 

 

Kuvendi pas votimit me 25 vota “për”, 1 votë “abstenim”, e aprovoi për inkorporim në rendin e 

ditës Propozim-vendimin për miratimin e propozimit të Kryetarit të Komunës për këmbimin e 

pronës së paluajtshme komunale me pronën private, për zgjerimin e rrugës “Zeqir Gubetini” në 

Nedakoc –Vushtrri. 
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Kuvendi pas votimit me 27 vota “për”, e aprovoj për inkorporim në rendin e ditës Propozim-

vendimin për ndarje të mjeteve financiare për organizimin e shënimit të 100 vjetorit të rezistencës 

së Heroit Azem Bejta. 

 

Kuvendi pas votimit me 27 vota “për” e aprovoj për inkorporim në rendin e ditës Propozim-

vendimin për përkrahje financiare për Klubin e Futbollit “Vushtrria”. 

 

Anëtari i kuvendit z. Adnan Lahu, nuk mori pjesë në votim me qëllim të shmangies së konfliktit 

të interesit, lidhur me mjetet financiare për Klubin e Futbollit “Vushtrria”. 

 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-njoftoi se me qëllim të respektimit të procedurave ligjore, 

tërhiqet nga propozimi i tij, për ofrimin e ndihmës financiare për fermerin Rasim Vatovci, ashtu 

që procedurat të zhvillohen përmes komisionit për vlerësimin e dëmeve nga fatkeqësitë natyrore. 

 

Kuvendi pas votimit me 28 vota “për” e aprovoj për inkorporim në rendin e ditës kërkesën për 

ofrimin e mbështetjes financiare për shërim për znj. Hanëmshahe Kajtazi. 

 

Në fund të debatit, jashtë rendit të ditës dhe për rendin e ditës, Kuvendi pas votimit me 27 

vota “për”  aprovoi këtë: 

 

R  E  N  D      D  I  T  E 

 

1. Shqyrtimi dhe aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së 

Vushtrrisë, e muajit maj 2024,  mbajtur më datë 03 qershor 2024. 

2. Shqyrtimi i Informatës për ndarjen e bursave dhe shpërblimet e nxënësve për vitin 2023/2024. 

3. Shqyrtimi i Informatës lidhur me ofrimin e shërbimeve nga Drejtoria për Administratë.  

4. Shqyrtimi i Informatës rreth procedurës së legalizimit të objekteve pa leje.  

5. Shqyrtimi dhe aprovimi i Raportit të vlerësimit të dëmeve nga fatkeqësitë natyrore dhe 

fatkeqësitë tjera. 

6. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për aprovimin e Kornizës Afatmesme Buxhetore 

2025-2027. 

7. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për ridestinimin e mjeteve të lira financiare nga 

investimet kapitale. 

8. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për miratimin e propozimit të Kryetarit të 

Komunës për këmbimin e pronës së paluajtshme komunale me pronën private për  zgjerimin e 

rrugës  “Tahir Gerbeshi” në fshatin Ropicë –Vushtrri. 

9. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për miratimin e propozimit të Kryetarit të 

Komunës për këmbimin e pronës së paluajtshme komunale me pronën private për  zgjerimin e 

rrugës  “Zeqir Gubetini” në Nedakoc –Vushtrri. 

10. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për ndarje të mjeteve financiare për  organizim 

e shënimit të 100 vjetorit të rezistencës së Heroit Azem Bejta. 

11. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për përkrahje financiare për Klubin e Futbollit 

“Vushtrria”. 

12. Shqyrtimi i kërkesës për ofrimin e mbështetjes financiare për shërim për znj. Hanëmshahe 

Kajtazi. 

13. Pyetje dhe përgjigje. 
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1. Shqyrtimi dhe aprovimi i procesverbalit nga mbledhja e rregullt e Kuvendit të Komunës së 

Vushtrrisë, e muajit maj 2024,  mbajtur më datë 03 qershor 2024. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës, Kuvendi me 22 vota “për”, aprovoi 

procesverbalin nga mbledhja rregullt e Kuvendit të Komunës së Vushtrrisë, e muajit maj 

2024, e mbajtur më datë 03 qershor 2024. 

 

2. Shqyrtimi i Informatës për ndarjen e bursave dhe shpërblimet e nxënësve për vitin 2023/2024. 

 

Faton Hyseni, anëtar i kuvendit-tha se, është dashur që në politikat e stimulimit të studentëve 

nga ana komunës, konkretisht nga ana e DKA-së është dashur të merren për bazë studentët e 

drejtimit Informatikë në Universitetin e Mitrovicës “Isa Boletini”, të cilët janë të nivelit evropian 

dhe kanë një bashkëpunim dhe konkurrojnë edhe me studentët e fakulteteve gjermane dhe mos të 

përfshihet në bursa asnjë student, vërtetë është për keqardhje, por edhe e dëmshme. 

Ymer Haradinaj, anëtar i kuvendit-tha se, komisioni për ndarjen e bursave, ka bërë një punë të 

shkëlqyeshme dhe për këtë e përgëzojmë për punën e kryer me përgjegjësi. Më pas pyeti se a është 

në kompetencën e kryetarit të komunës që pas propozimit të komisionit të ankesave të miratoj edhe 

dy bursa shtesë. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-pyeti komisionin për ndarjen e bursave se cili është fati i 

bursave për të cilat nuk ka pasur konkurrentë, e në veçanti nuk ka pasur aplikantë sidomos në 

Fakultetin e Shkencave Matematiko-Natyrore drejtimi Fizikë Bachelor, nuk ka fare studentë. Në 

ndërkohë nga plotë figura në këtë kuvend nga udhëheqësja e komunës, është akuzuar në mënyrë 

profesioniste, një grua, një profesioniste, një profesoreshë e fizikës, për ngjyrime politike, e në 

ndërkohë kjo komunë nuk ka as studentë në lëndën e fizikës. Le të mbetet turpi i të turpëruarve, 

që kanë përdor të gjuajnë çdo gurë, sepse nuk ka pasur as kandidatë nëpër konkurse kandidatë të 

kualifikuar. Herëve tjera le ta përdorin vetëm argumentin e qartë politik sepse e vërteta gjithherë 

triumfon dhe e vërteta kur triumfon ndaj shpifjes e poshtëron atë që udhëhiqet nga shpifja. Prandaj 

le të mbetet poshtërimi mbi ata që tentojnë të përdhosin vlerat e njerëzve kredibil dhe profesionist.  

Mandej duke falënderuar përfaqësuesin e DKA-së për qasjen korrekte shtoj dhe vlerësoi se është 

fat që stafi i DKA-së nuk po bie në presionin e politikave ditore. Tutje ceku se duhet të përdoren 

politika stimulative, si p.sh te drejtimi i Veterinarisë, ku nuk ka pasur kandidat atëherë të 

stimulohen që të rinjtë të studiojnë në këto drejtime. Ai propozoi që të gjenden modalitetet që të 

ndahen bursa edhe për studentët e farmacisë për shkak të kohëzgjatjes së studimeve në këtë drejtim. 

Në fund lidhur me studentë jashtë vendit bursat e mbetura, ku këto bursa barten në fushat tjera 

bazuar në notën mesatare, lidhur me këtë kërkoj të jepen sqarime. 

Jeton Gjaka, anëtar i kuvendit-e përgëzoi komision për punë e shkëlqyeshëm që ka bërë, ndërsa 

uroj të gjithë studentë përfitues të bursave. 

Enver Bajrami, përfaqësues i DKA-së-në cilësinë e kryesuesit të komisionit për ndarjen e 

bursave, paraqiti sqarime të hollësishme lidhur me procesion dhe procedurat e ndarjes së bursave 

për student dhe në të njëjtën kohë u përgjigj në çështje dhe temat e ngritura nga anëtarët e kuvendit. 

 

3. Shqyrtimi i Informatës lidhur me ofrimin e shërbimeve nga Drejtoria për Administratë. 

 

Hyra Uka, drejtoreshë e Drejtorisë për Administratë-paraqiti sqarime lidhur me informatën në 

fjalë duke dhënë informata shtesë për numrin e lindjeve jashtë Komunës së Vushtrrisë, të cilët e 

kanë adresën e vendbanimit në komunën tonë sipas kërkesave të anëtarëve të Komitetit për Politikë 
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dhe Financa. Numri total i këtyre lindjeve jashtë Komunës së Vushtrrisë është 335 sipas 

statistikave të Agjencisë  për Regjistrimin Civil. 

 

4. Shqyrtimi i Informatës rreth procedurës së legalizimit të objekteve pa leje. 

 

5. Shqyrtimi dhe aprovimi i Raportit të vlerësimit të dëmeve nga fatkeqësitë natyrore dhe 

fatkeqësitë tjera. 

 

Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit-tha se, ka vërejtur një diskrepancë te vlerësimi i dëmeve tek 

ekonomitë familjare, duke krahasuar se kemi një ngatërrim mes vlerësimit në vlerë financiare të 

një sere dhe të një pullazi të një shtëpie me vlera diametralisht të mëdha në vlerë dhe vlerësim të 

gabuar. 

Agim Miftari, zyrtar i Drejtorisë së Emergjencave-paraqiti sqarime hyrëse lidhur me raportin 

për vlerësimin të dëmeve nga fatkeqësitë natyrore dhe fatkeqësitë tjera duke iu përgjigjur çështjeve 

të ngritura nga anëtarët e kuvendit. 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, kuvendi pas votimit me vota 

“unanime” vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim aprovohet raporti i Komisionit Komunal lidhur me Vlerësimin e Dëmeve nga 

Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë e tjera, në Komunën e Vushtrrisë, për përiudhën dhjetor 

2023, si dhe muajt: janar, shkurt, mars dhe maj 2024. 

 

2. Komisioni Komunal për Vlerësimin e Dëmeve nga Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë tjera, 

ka dalë në terren dhe ka bërë evidentimin e dëmeve të shkuara nga moti i ligë (vërshimet, zjarret, 

erërat e forta dhe nga qent endacakë), që kanë mbretëruar në periudhën e sipër-cekur, në Komunën 

e Vushtrrisë. 

 

3. Komisioni i cekur më lartë, ka bërë vlerësimin e dëmeve dhe ka shqyrtuar kërkesat e qytetarëve, 

dhe konform të gjeturave ka evidentuar dhe kalkuluar shumat e mjeteve financiare në vlerë totale 

prej 41,837.00 €, si në të mbjellat bujqësore e po ashtu edhe dëmet e shkuara në ekonomitë 

familjare dhe këto të dhëna për dëmet janë të bashkangjitura në mënyrë tabelare në raportin e 

komisionit.  

 

4. Pjesë përbërëse e këtij vendimi është Raporti i Komisionit Komunal për Vlerësimin e Dëmeve 

nga Fatkeqësitë Natyrore dhe Fatkeqësitë tjera, në Komunën e Vushtrrisë.   

 

5. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Drejtoria për Mbrojtje dhe Shpëtim e Komunës së 

Vushtrrisë dhe po ashtu ky vendim i dërgohet edhe Agjencisë për Menaxhimin e Emergjencave 

(AME). 

 

6. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së Vushtrrisë. 

 

6. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për aprovimin e Kornizës Afatmesme Buxhetore 

2025-2027. 
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Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-paraqiti sqarime të përgjithshme lidhur me Kornizën Afatmesme 

Buxhetore 2025-2027, duke shpërfaqur të dhëna në indikatorët e përgjithshme lidhur me tavanet 

buxhetore në kategoritë e buxhetit për vitin 2025 dhe parashikimet për vitet 2026 dhe 2027. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditë kuvendi pas votimit, me vota “unanime” vendosi 

me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim aprovohet Korniza Afatmesme Buxhetore 2025-2027 e Komunës së Vushtrrisë, 

konform Qarkores Buxhetore 2025/01, e lëshuar nga Ministria e Financave, Punës dhe 

Transfereve, me të cilën caktohen kufijtë buxhetor të buxhetit të Komunës së Vushtrrisë, për vitin 

2025-2027. 

 

2. Pjesë përbërëse e këtij vendimi është dokumenti me emërtimin Korniza Afatmesme Buxhetore 

2025-2027 e Komunës së Vushtrrisë.  

 

3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet: Drejtoria për Buxhet dhe  Financa. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen  zyrtare të Komunës së Vushtrrisë. 

 

7. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për ridestinimin e mjeteve të lira financiare nga 

investimet kapitale. 

 

Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-paraqiti sqarime lidhur me propozim-vendimin për ridestinimin e 

mjeteve të lira financiare nga investimet kapitale, duke sqaruar se është obligim ligjor të aprovohet 

ky vendim për ridestnimin e mjeteve financiare të komunës nga projektet kapitale në projektet dhe 

kodet tjera të projekteve kapitale që janë në zhvillim e sipër apo do të zhvillohen dhe me qëllim të 

mbulimit të detyrimeve kontraktuale. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditë kuvendi pas votimit, me vota “unanime” vendosi 

me sa vijon: 

 
1. Me këtë vendim bëhet ridestinimi i mjeteve financiare të komunës nga kategoria e investimeve kapitale, fondi 22 

si në vijim: 

Alokimi dhe Rialokim i mjeteve, nën programi, fondi burimor 22: 
 

     INFRASTRUKTURA PUBLIKE - VUSHTRRI (18184), nga projektet: 

 

Rregullimi i shtratit të lumit ,,Silnica"Kodi 51830, shuma 6,993.81€ 

NDËRTIMI I RRUGËS ME KUBËZA BETONI, RR. "BEKIM ZENUNI", Kodi ( 53280 ), shuma 80.00€ 

NDËRTIMI I RRUGËS ME KUBËZA BETONI, RR. "MURSEL HYSENI" Kodi (53285 ), shuma 1,737.41€ 

NDËRTIMI I RRUGËS ME KUBËZA BETONI, RR. "FEHMI TAHIR ISTREFI",Kodi(53288),shuma 194,97€ 

NDËRTIMI I RRUGËS ME KUBËZA BETONI RR. HAXHI IBRAHIMI",Kodi(53290).shuma 687.00€ 

NDËRTIMI I RRUGËVE ME KUBËZA BETONI RR. "BAHRI KUQI" SEGMANT, Kodi (53293), shuma 2,796.00€ 

NDËRTIMI I RRUGËVE ME KUBËZA BETONI RR. "ADEM ADEMI"Kodi(53295),shuma 92.52€ 

NDËRTIMI I RRUGËS ME KUBËZA BETONI RR. "HAZIR GJAKA",Kodi(53297 ),shuma4,887.50 € 

NDËRTIMI I RRUGËS "FARUK SUNGURI" ME KALLDËRM,Kodi(53307),shuma 2,000.00€ 

NDËRTIMI I TROTUARIT NË BUKOSH Kodi(53310),shuma 45.05€ 

NDËRTIMI I TROTUARIT NË FSH .PRELLUZHË Kodi( 53312),shuma 611.00€ 

ZGJERIMI I RRJETIT TË UJËSJELLËSIT MIHALIQ Kodi (53331 ),shuma 1,204.88€ 
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HAPJA E PUSEVE PËR UJITJE TË HAPËSIRAVE PUBLIKE NË VUSHTRRI Kodi(53365),shuma 2,230.00€ 

NDRIÇIMI NË RR. "BASTRI BEQIRI"Kodi(53368),shuma1,052.00€ 

NDERTIMI I URËS DHE MURIT MBROJTËS NE FSH STUDIME E EPERME Kodi(53373),Shuma 251.00€ 

NDERTIMI I RRUGES ME KUBEZA BETONI FSH REZNIK Kodi(53988),shuma 102.60€ 

NDERIMI I RRUGES ME KUBEZA BETONI RR "ALBANIA SFARAQAK" Kodi(53990 ),shuma 531.22€ 

Totali i mjeteve të alokuara................................................................................... ............... 25,496.96€ 

 

Të rialokohen në projektet 
SINJALIZIMIT NDRIÇUES ME MONITOR DIGJITAL INFORMUES NE KATËR Kodi (53315), shuma 8,589.04€ 

NDËRTIMI I RR..DUMNICË (ME ZHAVOR ), Kodi (53342), shuma 14,808.00€ 

Ndërtimi i trotuareve në Vushtrri, Stanoc, Smrekonicë, Kodi (51821), shuma 2,099.92€ 

Totali i mjeteve të rialokuara...............................................................................................  25,496.96€ 

 

Alokimi dhe Rialokim i mjeteve, nën programi fondi burimor 22: 

 

 PLANIFIKIMI URBANIZMI INSPEKCIONI - VUSHTRRI (66425), nga projektet: 

MBJELLJA E DRUNJVE DEKORATIV, Kodi (49588 ),shuma 18.03€ 

ASFALTIMI I RRUGES VESEKOC SLLAKOVC,Kodi(52188),shuma 1,249.00€ 

ASFALTIMI I RR. PRELLUZHË,kodi(52305),shuma 56.30€ 

NDËRTIMI I RRUG."2 MAJI" ME INFRASASFALTIMI I RR. CECELI,Kodi(53411),shuma 2,951.58€ 

NDËRTIMI I RRUG."2 MAJI" ME INFRASTRUKTURË PËRCJELLËSE,Kodi(53283),shuma 946.64€ 

ASFALTIMI I RRUG. DUMNICE,Kodi(53410),shuma 730.00€ 

ASFALTIMI I RR. AKRASHTICE,Kodi(53412 ),shuma 6,994.77€ 

ASFALTIMI I RR. BAJSKE,kodi(53413),shuma 3,870.00€ 

ASFALTIMI I RR. SMREKONICË,Kodi(53414),shuma 2,050.00€ 

ASFALTIMI I RR. BALINCË,kodi(53416),shuma 2,150.00€ 

ASFALTIMI I RR. SHITARICË,Kodi(53499),shuma 2,100.00€ 

ASFALTIMI I RRUG. NË GOJBULË,Kodi( 53553),shuma 2,820.00€ 

ASFALTIMI I RRUG. STANOC I EPËRMKodi( 53554 ),shuma 3,000.00€ 

ASFALTIMI I RR. STANOC I ULËTKodi(53561),shum 1,520.00€ 

ASFALTIMI I RR. STUDIME E ULËT,Kodi(53565),shum 1,520.00€ 

ASFALTIMI I RR. PASOMË,Kodi(53586),shuma 1,400.00€ 

ASFALTIMI  I RR. MAXHUNAJ,Kodi(53594),shuma 2,870.00€ 
NDERTIMI I RRUGEVE LOKALE NE FSHATRA AKRASHTICE, VERNICE,Kodi(53971),shuma 11,454.16€ 

Totali i mjeteve të alokuara..................................................................................  46,300.48€ 
 

Të rialokohen në projektet 
NDËRTIMI I RRUG. "AVNI SARAÇI" VICIANA,Kodi( 53262 ),shuma 37,476.00€ 

ASFALTIMI I RR. PASOMË, Kodi(53586),shuma 8,824.48€ 

Totali i mjeteve të rialokuara.................................................................................  46,300.48€ 

 

 

Alokimi dhe Rialokim i mjeteve, nën programi fondi burimor 22: 

 

        SHËRBIMET KULTURORE - VUSHTRRI (85024), nga projektet: 

 

BLERJA E MONITORIT LED ME PËRMASA 3X5 PËR SKENËN E SALLËS ,Kodi (52299),shuma 695.00€ 

NDËRTIMI I NJË SKULPTURE ME KARAKTER ARTISTIK (PARA QENDRËS,Kodi(52877),shuma 130.00€ 

RIKONSTRUKTIMI I MUZEUT "MAHMUT AGË GJINOLLI",Kodi(53632),shuma2,000.00€ 

Totali i mjeteve të alokuara...................................................................................... 2,825.00€ 
 

Të rialokohen në projektet 
 

RENOVIMI I PALESTRËS ,,JETON TERRSTENA", Kodi(51007),shuma 2,825.00 

Totali i mjeteve të rialokuara............................................................................................... 2,825.00€ 
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Alokimi dhe Ri-alokim i mjeteve, nën programi fondi burimor 22: 
 

      SHËRBIMET E KUJDESIT PRIMAR SHËNDETËSOR- VUSHTRRI (74450),nga projektet 

RREGULLIMI I OBORRIT TË QKMF-SË VUSHTRRI,Kodi (52749),shuma 10.313.75 

Totali i mjeteve të alokuara.....................................................................................  10,313.75€ 

 

Të rialokohen në projektet 
IZOLIMI I KULMIT NË QMF-1,RREGULLIMI DHE NGJYROSJA E OBJEKTIT,Kodi(52822),shuma 3,744.10 

54710 Rehabilitimi I objekteve shendetsore dhe rrethojave per QKMF,QMF-të dhe AMF 

Vushtrri,Kodi(54710),shuma 6,569.64 

Totali i mjeteve të rialokuara................................................................................  10,313.75€ 

 

Alokimi dhe Ri-alokim i mjeteve, nën programi fondi burimor 22: 

 

ARSIMI FILLOR - VUSHTRRI-(93690), nga projektet: 

 

Ndërtimi i tualeteve ne SHMU ,,Emin Duraku",Kodi(51854),shuma 222.39 

Meremetimi i SHMU,,Enver Hadari" - Smrekonicë,Kodi(51866),shuma 350.00 

Meremetimi i SHFMU "Mihaliq",Kodi(51869),shuma 550.00Meremetimi i SHFMU "Rexhep 

Musa",Kodi(51870),shuma 532.00 

RENOVIMI  I SHFMU "MIGJENI" STANOC LAGJA CAKAJ,Kodi (52463),shuma 4.910.00 

RENOVIMI  I SHFMU "LUMNI SURDULLI" SAMADREXHË,Kodi(52464),shuma3,910.00 

 

RENOVIMI  SHFMU "ENVER HADRI" SMREKONICË,Kodi (52465),shuma 3,525.78 

NDËRTIMI I PLATOS PËR SHFMU "EMIN DURAKU ",Kodi(52779),shuma 4,101.50 

NDËRTIMI I DEPOS NE SHFMU "ADEM VOCA "PASOMË,Kodi(52781),shuma147.70 

NDËRTIMI I DEPOSË PËR SHFMU. "MIGJENI " LAGJA CAKAJ,Kodi(52910),shuma 147.70 

NDËRTIMI I DEPOSË  PËR SHFMU "MIGJENI" STANOC,Kodi(52913),shuma 363.00 

NDËRTIMI I DEPOSË  PËR SHFMU "ENVER HADRI" SMREKONICË,Kodi (52961),shuma 279.00 

NDËRTIMI I DEPOSË  PËR SHF. "ALI KELMENDI" VUSHTRRI.Kodi (52967),shuma 773.80 

NDËRTIMI I DEPOSË  PËR SHFMU "7 MARSI" BUKOSH,Kodi(52995),shuma 204.70 

NDËRTIMI I DEPOSË  PËR SHFMU "AVDYL FRASHËRI" DRUAR,Kodi(53000),shuma 185.70 

RENOVIMI I SHFMU "LATIF BERISHA" DOBERLLUKË,Kodi(53032),shuma 1,856.20 

RENOVIMI I SHFMU "LIRIA " STROC GLLAVOTIN,Kodi (53051),shuma 3,099.54 

RENOVIMI I SHFMU REZNIK,Kodi(53052),shuma 640.00 

RENOVIMI I SHFMU -MIHALIQ,Kodi(53053),shuma 737.50 

RENOVIMI I SHFMU "RILINDJA" MAXUNAJ,Kodi(53054),shuma 3,506.72 

RENOVIMI I SHF "ALI KËLMENDI",Kodi(53055),shuma 925.55 

NDËRTIMI I PLATOS PËR SHFMU "28 NËNTORI" VËRNICË,Kodi (53533),shuma 3,469.00 

NDËRTIMI I DEPOSË  PËR SHFMU "MARTIRËT" REZNIK,Kodi(53713),shuma 234.70 

MEREMETIMI I SHMU - 1 VUSHTRRI,Kodi(53968),shuma 3,230.85 

Totali i mjeteve të alokuara.....................................................................................  37,974.28€ 
       

Të rialokohen në projektet 

 

NDËRTIMI I SHFMU "MUSTAF VENHARI ".Kodi(53024),shuma 37,974.28  

      Totali i mjeteve të rialokuara........................................................................... 37,974.28 € 
 

       

Alokimi dhe Rialokim i mjeteve, nën programi fondi burimor 22: 

 

ARSIMI I MESËM - VUSHTRRI (94890), nga projektet: 

Paisje për praktike profesionale SHMP "Bahri Haxha",Kodi(51874),shum 3,337.08 

MEREMETIMI  I GJIMNAZIT "EQREM ÇABEJ ",Kodi(52448),shuma 520.00 

TEKNOLOGJI INFORMATIVE SHMT "LUTFI MUSIQI",Kodi (52716),shuma 8,660.00 

TEKNOLOGJI INFORMATIVE GJIMNAZI "EQREM ÇABEJ" VUSHTRRI,Kodi(52758).shuma 5,021.00 
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TEKNOLOGJI INFORMATIVE  SHMP :BAHRI HAXHA",Kodi(52768),shuma 1,567.00 

BLERJA E PAJISJEVE TË TI (TELEVIZOR ) " BAHRI HAXHA",Kodi(52775),shuma 3,000.00 

NDE.PUNETORISE DHE KABINETEVE NE SHMT LUTFI MUSIQI VUSHTRRI,Kodi(53970),shuma 16,992.00 

Totali i mjeteve të alokuara.................................................................................................  39,097.08€ 

 

Të rialokohen në projektet 

 

Rehabilitimi i fushës sportive në SHMP Bahri Haxha,Kodi(54990),shuma 18,949.24 

BLERJA E PAIJISJEVE PËR PRAKTIKË SHMT "LUTFI MUSIQI",Kodi(53688),shuma 9,000.00 

MEREMETIMII I SHMT "LUTFI MUSIQI " VUSHTRRI,Kodi(52462),shuma 7,000.00 

Kaldaja për ngrohje qendrore "Lutfi Musiqi"SHMU II,Kodi(51875),shuma 4,147.84 

 

Totali i mjeteve të rialokuara..............................................................................................  39,097.08€ 

 

2. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet: Drejtoria për Buxhet dhe Financa dhe drejtoritë tjera kompetente komunale.  

3. Pjesë përbërëse e këtij vendimi janë tabela për ridestnimin e mjeteve të lira buxhetore, të shpenzimeve kapitale.   

4. Ky vendim hynë në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas protokollimit në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal, 

si dhe shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së Vushtrrisë.  

8. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për miratimin e propozimit të Kryetarit të 

Komunës për këmbimin e pronës së paluajtshme komunale me pronën private për  zgjerimin e 

rrugës  “Tahir Gerbeshi” në fshatin Ropicë –Vushtrri. 

 

Remzi Ahmeti, drejtor i DGJKP-së-paraqiti sqarime hyrëse lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, 

duke shtuar se është nevojë e komunës që bëhet këmbimi i kësaj prone me qëllim të zgjerimit të 

Rr.”Tahir Gerbeshi”.  

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditë kuvendi pas votimit, me 26 vota “për” vendosi 

me sa vijon: 

 

1. Miratohet propozimi i kryetarit të Komunës, për këmbimin e pronës së paluajtshme komunale 

me pronën e paluajtshme në pronësi të Zaide Gërbeshi. 

2. Pronat e paluajtshme që do të këmbehen kanë këto karakteristika; Pjesë nga parcelat kadastrale  

P-70202055-0133K-0, në sipërfaqe prej 462.80m2, nga sipërfaqja e përgjithshme prej 6225m2, 

pronë e Zaide Shaban Gërbeshi, me pjesë ideale 1/1 dhe pjesë nga parcela kadastrale P-70202055-

07014K-0 në sipërfaqe prej 419.69m2, nga sipërfaqja e përgjithshme prej 2757m2 , pronë e 

Komunës së Vushtrrisë. 

3. Këmbimi i pronës së paluajtshme është bërë pasi që nuk ekzistojnë parcela të tjera komunale të 

përshtatshme për zgjerimin e rrugës publike në fjalë, bazuar në profilin e rrugës sipas Planit 

Zhvillimor Komunal 2016-2024. 

4. Këto prona u janë nënshtruar vlerësimit të pronave nga Zyra për Vlerësimin e pronave të 

paluajtshme pranë Departamentit të tatimit në pronë, në kuadër të Ministrisë së Financave, Punës 

dhe transfereve. 
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5. Pronat e paluajtshme që do të këmbehen, të përshkruara në pikën 2 të këtij vendimi, duhet të 

evidentohen në elaboratin kadastral (librat kadastral) të Komunës. 

6. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet Drejtoria për Gjeodezi, Kadastër dhe pronë dhe Drejtoria 

për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Ambientit.  

7. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare 

të Komunës së Vushtrrisë. 

9. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për miratimin e propozimit të Kryetarit të 

Komunës për këmbimin e pronës së paluajtshme komunale me pronën private për  zgjerimin e 

rrugës  “Zeqir Gubetini” në Nedakoc –Vushtrri. 

 

Remzi Ahmeti, drejtor i DGJKP-së-paraqiti sqarime hyrëse lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, 

duke shtuar se bëhet fjalë për këmbim të pronës mes pronës së komunës dhe pronës private, prona 

ndodhen në të njëjtin lokalitet me një distancë prej 30 metra largësi prej njëra tjetrës dhe bëhet për 

interes të përgjithshëm për zgjerimin e rr. “Zeqir Gubetini” në Nedakoc –Vushtrri. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendi pas votimit me 26 vota “për”, vendosi 

me sa vijon: 

 

1. Miratohet propozimi i kryetarit të Komunës, për këmbimin e pronës së paluajtshme komunale 

me pronën e paluajtshme në pronësi të Nuredin (Zeqir) Gubetini 

2. Pronat e paluajtshme që do të këmbehen kanë këto karakteristika: Pjesë nga parcela kadastrale 

P-70202016-06458-6, në sipërfaqe prej 24.58m2, nga sipërfaqja e përgjithshme prej 855m2 ZK 

Vushtrri, pronë e Nuredin (Zeqir) Gubetini, dhe pjesë nga parcela P-70202016-03556-0, në 

sipërfaqe prej 24.58m2, nga sipërfaqja e përgjithshme prej 17447m2 ZK Vushtrri, pronë e 

Komunës së Vushtrrisë. 

3. Këmbimi i pronës së paluajtshme është bërë pasi që nuk ekzistojnë parcela të tjera komunale të 

përshtatshme për zgjerimin e rrugës publike në fjalë, bazuar në profilin e rrugës sipas Planit 

Zhvillimor Komunal 2016-2024. 

4. Këto prona u janë nënshtruar vlerësimit të pronave nga Zyra për Vlerësimin e Pronave të 

Paluajtshme pranë Departamentit për Vlerësimin e Pronave të Paluajtshme, në kuadër të Ministrisë 

së Financave, Punës dhe Transfereve. 

5. Pronat e paluajtshme që do të këmbehen, të përshkruara në pikën 2 të këtij vendimi, duhet të 

evidentohen në elaboratin kadastral (librat kadastral) të Komunës. 

6. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet Drejtoria për Gjeodezi, Kadastër dhe pronë dhe Drejtoria 

për Urbanizëm dhe Mbrojtje të Ambientit.  
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7. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në Zyrën e protokollit të 

Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë  pas publikimit në faqen zyrtare 

të Komunës së Vushtrrisë.  

 

10. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për ndarje të mjeteve financiare për  organizim 

e shënimit të 100 vjetorit të rezistencës së Heroit Azem Bejta. 

 

Fatmire Cecelia, anëtare e kuvendit-kërkoi sqarime lidhur me këtë propozim-vendim, se kujt po 

i ndahen këto mjetet sepse kjo po i bie që Drejtoria e Kulturës po i ndan mjete financiare vetë vetës 

së saj. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-vlerësoi se, nuk e vë në dilemë se është e rëndësishme që 

të financohet organizmi i këtij manifestimi dhe shtoj se në këtë rast po del në pah se DKRS-ja nuk 

ka qenë në nivel të detyrës, sepse kjo e fundit e ka një plan të punës dhe një kalendar të aktiviteteve 

në të cilin i parasheh në fillim të vitit të gjitha aktivitete që do të mbahen gjatë një viti kalendarik 

e të cilat i buxhetonë drejtoria për dedikimin e caktuar. Ajo çka është e dhimbshme është fakti se 

këto mjete po merren nga kategoria e subvencioneve, në të cilën po kemi më së shumti kërkesa 

për financim dhe më së paku po kemi buxhet. Nëse planifikimi do të bëhej me kohë atëherë këto 

aktivitete do të mund të mbuloheshin edhe nga kategoria mallra dhe shërbime, ata do ta përkrahin 

këtë vendim por mundon se kjo nuk është një praktikë e mirë dhe apelon mos të ndiqet në ta 

ardhmen. 

 

Në fund të debatit lidhur me këtë pikë të rendit të ditës kuvendi pas votimit me 26 vota “për” 

vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim ndahen mjetet financiare në shumë prej 3,700.00 euro (tremijë e shtatëqind 

euro), për organizim e shënimit të 100 vjetorit të rezistencës së Heroit Azem Bejta. 

 

2. Mjetet financiare të cekura si në pikën paraprake të këtij vendimi, do të sigurohen nga buxheti 

i komunës – kategoria subvencione dhe transfere të Drejtorisë për Kulturë, Rini dhe Sport.  

 

3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet Drejtoria për Buxhet dhe Financa dhe Drejtoria për 

Kulturë, Rini dhe Sport. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së 

Vushtrrisë. 

 

11. Shqyrtimi dhe aprovimi i Propozim-vendimit për përkrahje financiare për Klubin e Futbollit 

“Vushtrria”. 

 

Para votimit të kësaj pike të rendit të ditës, anëtari i kuvendit z. Adnan Lahu, deklaroi se nuk merr 

pjesë në votim me qëllim të shmangies së konfliktit të interesit. 

 

Pas shqyrtimit të kësaj pike të rendit të ditës kuvendi pas votimit me 25 vota “për”, vendosi 

me sa vijon: 
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1. Me këtë vendim ofrohet përkrahje financiare në shumë prej njëqind mijë euro (100,000.00 €), 

për Klubin e Futbollit “Vushtrria”, në Vushtrri. 

 

2. Mjetet financiare të cekura si në pikën paraprake të këtij vendimi, do të sigurohen nga buxheti 

i komunës – kategoria subvencione dhe transfere, të Drejtorisë për Kulturë, Rini dhe Sport. Në 

mungesë të mjeteve në këtë drejtori, do të sigurohen nga njësitë e tjera buxhetore, ku ka mjete të 

lira. 

 

3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohet Drejtoria për Buxhet dhe Financa si dhe drejtoritë tjera 

kompetente komunale. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi pesëmbëdhjetë (15) ditë pas regjistrimit në zyrën e Protokollit në 

Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal si dhe shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen  

zyrtare të Komunës së Vushtrrisë. 

 

12. Shqyrtimi i kërkesës për ofrimin e mbështetjes financiare për shërim për znj. Hanëmshahe 

Kajtazi. 

 

Isuf Jashari, drejtor i DBF-së-sqaroi se për çdo vendim që merr kuvendi i komunës duhet të 

figuroj një pasues që të revidohet planin e Drejtorisë së Financave, me qëllim të mbulimit të kostos 

së atij vendimi dhe realizimin e mjeteve financiare. Ai ceku se në kuadër të kategorisë së 

subvencioneve në Drejtorinë për Shëndetësi dhe Përkujdesje Sociale, të merren mjete për 

mbulimin e kostos së këtij vendimi. 

Jeton Gjaka, anëtar i kuvendit-arsyetoi se, kërkesa për ndihmë financiare për shërim është e 

natyrës urgjente dhe imediate, andaj kërkoi që të gjendet ndonjë kod tjetër buxhetor, ku do të 

mbulohet kostoja e vendimit në vlerë prej 8000 €, kjo për faktin se gjendja e pacientes është tepër 

e rënd dhe po ashtu sëmundja e saj është tepër e kushtueshme, dhe kjo ka bërë që gjendja socio-

ekonomike e kësaj familje të rrënohet. 

Refik Maloku, anëtar i kuvendit-tha se, kur bëhet fjalë për ofrimin e ndihmës për shërim, ky 

kuvend është mirë ti heqë disa praktika jo humane dhe të ndërtoi një standard të barabarsisë së 

ndarjes se këtyre ndihmave kur është në pyetje shëndeti i qytetarëve. Apeloi që të ndahen këto 

mjete për parashtruesin sipas kërkesës së saj. 

Sylejman Meholli, anëtar i kuvendit-vlerësoi se, këto kërkesa që lidhen me shërim, janë të 

natyrës më të ndjeshme dhe shtoj se cilido që të jetë propozimi dhe vlera e mjeteve ata do ta 

votojnë. Tutje ceku se duhet bërë e ditur se forma se si po ndahen këto mjete është e 

kundërligjshme sepse këto mjete nuk duhet të ndahen përmes kuvendit. Në këtë kontekst ai 

vlerësoi se kjo praktikë e ndarjes së këtyre mjeteve është tepër jo e rregullt dhe jo humane sepse 

është duke krijuar pabarazi në shpërndarjen e këtyre mjeteve, sepse ai cili po ka një mbështetje në 

kuvend, por përfiton mirë, ndërsa ata që nuk kanë mbështetej dhe janë me diagnoza me sëmundje 

të rënda po mbesin pa kurrfarë përkrahje financiare. 

Hava Rruka-Mlinku, nënkryetare e komunës-sqaroi se, kjo kërkesë është adresuar te kryetari i 

komunës dhe është mbështetur nga anëtarët e kuvendit z. Gjaka dhe znj. Shala, vullneti i qeverisë 

komunale është që të mbështetë këtë rast me shumën e cekur si në kërkesë. Ajo vlerësoi se hezitimi 

ishte se kjo kërkesë është dashur të kaloj nëpër komisionin profesional mjekësor e më pas të sillet 

për aprovim në kuvend. 
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Në fund të debatit, lidhur me këtë pikë të rendit të ditës, kuvendi pas votimit me vota 

“unanime” vendosi me sa vijon: 

 

1. Me këtë vendim znj. Hanëmshahe Kajtazi, i ofrohet mbështetje financiare në shumë prej 

tetëmijë euro (8000.00 €), për financimin e nevojave dhe shpenzimeve për shërim, e cila vuan 

nga një sëmundje e rënd kronike. 

 

2. Mjetet financiare të cekura në pikën paraprake të këtij vendimi do të sigurohen nga buxheti i 

komunës – kategoria: subvencione dhe transfere, Programi Buxhetor (74450), në Drejtorinë 

për Shëndetësi dhe Përkujdesje Sociale. 
 

3. Për zbatimin e këtij vendimi obligohen: Drejtoria për Buxhet dhe Financa, Zyra e Kryetarit të 

Komunës si dhe Drejtoria Shëndetësi dhe Përkujdesje Sociale. 

 

4. Ky vendim hyn në fuqi shtatë (7) ditë pas publikimit në faqen zyrtare të Komunës së 

Vushtrrisë.  

 

 

Mbledhja përfundoi në ora 13:55 

 

 

  Bastri Duraku                                                                                  Melihate Basholli-Latifi 

                                                                                                                                                                               

_______________                                                                           _________________________           

  Procesmbajtës                                          Kryesuese  e Kuvendit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





































































































































































































































































5$3257,�,�$8',7,0,7�3Ë5�3$64<5$7�),1$1&,$5(�9-(725(�
7Ë�.2081Ë6�6Ë�986+755,6Ë�3Ë5�9,7,1�����

3ULVKWLQs��THUVKRU�����

Raporti i nënshkruar nga 

Vlora Spanca,

Auditore e Përgjithshme



3Ë50%$-7-$�(�5$3257,7

1     Opinioni i Auditimit

2     Gjetjet dhe rekomandimet

������,QIRUPDFLRQ�L�SsUPEOHGKXU�SsU�SODQLILNLPLQ�GKH�UHDOL]LPLQ�H�EX[KHWLW

������3URJUHVL�Qs�]EDWLPLQ�H�UHNRPDQGLPHYH

6KWRMFD�,��/HWsU�NRQILUPLPL

6KWRMFD�,,��6KSMHJLP�OLGKXU�PH�OORMHW�H�Ws�QGU\VKPH�Ws�RSLQLRQHYH�Ws�DSOLNXDUD�QJD�=.$�
GKH�SMHVsYH�Ws�WMHUD�Ws�5DSRUWLW�Ws�$XGLWLPLW

2
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1  Opinioni i Auditimit

1H�NHPL�SsUIXQGXDU�DXGLWLPLQ�H�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�Ws�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�SsU�YLWLQ�H�
SsUIXQGXDU�Ps����'KMHWRU�������Qs�SsUSXWKMH�PH�/LJMLQ�SsU�$XGLWRULQ�H�3sUJMLWKVKsP�GKH�=\UsQ�
.RPEsWDUH�Ws�$XGLWLPLW�Ws�5HSXEOLNsV�Vs�.RVRYsV�GKH�6WDQGDUGHW�1GsUNRPEsWDUH�Ws�
,QVWLWXFLRQHYH�6XSUHPH�Ws�$XGLWLPLW��61,6$���$XGLWLPL�sVKWs�NU\HU�SsU�Ws�QD�PXQGsVXDU�Ws�
VKSUHKLP�RSLQLRQLQ�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�GKH�NRQNOX]LRQLQ�SsU�SDMWXHVKPsULQs�PH�DXWRULWHWHW�¹

2SLQLRQ�L�NXDOLILNXDU�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�YMHWRUH

1H�L�NHPL�DXGLWXDU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�YMHWRUH�Ws�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs��98���Ws�FLODW�SsUPEDMQs�
SDVT\UsQ�H�SUDQLPHYH�GKH�SDJHVDYH�Qs�SDUD�Ws�JDWVKPH��UDSRUWLQ�H�HN]HNXWLPLW�Ws�EX[KHWLW�VL�GKH�
VKsQLPHW�VKSMHJXHVH�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��SsUIVKLUs�SsUPEOHGKMHQ�H�SROLWLNDYH�Ws�UsQGsVLVKPH�
Ws�NRQWDELOLWHWLW�GKH�UDSRUWHW�WMHUDð��SsU�YLWLQ�H�SsUIXQGXDU�Ps����GKMHWRU������

6LSDV�RSLQLRQLW�WRQs��SsUYHo�QGLNLPLW�Ws�osVKWMHV�YH�Ws�SsUVKNUXDUD�Qs�SDUDJUDILQ�SsU�%D]sQ�SsU�
2SLQLRQ�Ws�.XDOLILNXDU��3DVT\UDW�)LQDQFLDUH�9MHWRUH�Ws�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs��SUH]DQWRMQs�QMs�
SDPMH�Ws�GUHMWs�GKH�Ws�YsUWHWs�Qs�Ws�JMLWKD�DVSHNWHW�PDWHULDOH��Qs�SsUSXWKMH�PH�6WDQGDUGHW�
1GsUNRPEsWDUH�Ws�.RQWDELOLWHWLW�SsU�6HNWRULQ�3XEOLN��VLSDV�NRQWDELOLWHWLW�Ws�ED]XDU�Qs�SDUD�Ws�
gatshme.

%D]D�SsU�2SLQLRQ�Ws�.XDOLILNXDU

B1 1JD�NDWHJRULWs�HNRQRPLNH�LQYHVWLPH�NDSLWDOH��PDOOUD�GKH�VKsUELPH��NRPXQDOL�GKH�
VXEYHQFLRQH�MDQs�UHDOL]XDU�SDJHVD�Qs�YOHUs����������ɂ�SsU�VKSHQ]LPHW�Ts�L�WDNRMQs�
NDWHJRULVs�Vs�SDJDYH�GKH�PsGLWMHYH��*MLWKDVKWX��QJD�NDWHJRULD�H�VKsUELPHYH�NRPXQDOH�MDQs�
EsUs�SDJHVD�SsU�LQYHVWLPH�NDSLWDOH�Qs�YOHUs�������ɂ��GKH�QJD�LQYHVWLPHW�NDSLWDOH�SsU�PDOOUD�
H�VKsUELPH�MDQs�SDJXDU�������ɂ�

B2 3UH]DQWLP�MR�L�VDNWs�H�SDVXULVs�NDSLWDOH�GKH�MRNDSLWDOH�Qs�39)��3DVXULWs�NDSLWDOH�Qs�
VKSDORVMH�MDQs�QsQYOHUsVXDU�SsU����������ɂ��GHULVD�SDVXULWs�MRNDSLWDOH�MDQs�QsQYOHUsVXDU�
SsU��������ɂ�

A1 'HW\ULPHW�NRQWLJMHQWH�Ws�VKSDORVXUD�Qs�39)�MDQs�QsQYOHUsVXDU�SsU��������ɂ�

B3 2EOLJLPHW�H�SDSDJXDUD�Ws�VKSDORVXUD�Qs�39)�LVKLQ�PELYOHUsVXDU�SsU�������ɂ�

B4 0XQJHVs�H�GsVKPLYH�SsU�OORJDULWs�H�DUNsWXHVKPH�SsU�WDNVsQ�Qs�EL]QHV�Qs�YOHUs��������ɂ�

0s�JMHUsVLVKW�VKLK�QsQNDSLWXOOLQ�����dsVKWMHW�Ts�QGLNRMQs�Qs�RSLQLRQ�Ws�DXGLWLPLW

$XGLWLPL�sVKWs�NU\HU�Qs�SsUSXWKMH�PH�6WDQGDUGHW�1GsUNRPEsWDUH�Ws�,QVWLWXFLRQHYH�6XSUHPH�Ws�
$XGLWLPLW��61,6$���6LSDV�NsW\UH�VWDQGDUGHYH��SsUJMHJMsVLWs�WRQD�MDQs�SsUVKNUXDU�Ps�SRVKWs�WHN�
pjesa e raportit µ3sUJMHJMsVLWs�H�$XGLWRULW�SsU�$XGLWLPLQ�H�3DVT\UDYH�)LQDQFLDUH¶��1s�SsUSXWKMH�PH�
21,6$�3�����61,6$������.RGLQ�H�(WLNsV�Vs�=.$�Vs��VL�GKH�NsUNHVDW�H�WMHUD�UHOHYDQWH�SsU�
DXGLWLPLQ�H�3)9�YH�Ws�RUJDQL]DWDYH�EX[KHWRUH��=.$�MD�sVKWs�H�SDYDUXU�QJD�VXEMHNWL�L�DXGLWLPLW��
%HVRMPs�VH�GsVKPLWs�H�DXGLWLPLW�Ts�NHPL�PDUUs�MDQs�Ws�PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�GXKXUD�SsU�VLJXULPLQ�
H�ED]sV�SsU�RSLQLRQ�
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.RQNOX]LRQ�SsU�SDMWXHVKPsULQs

1H�NHPL�DXGLWXDU�QsVH�SURFHVHW�GKH�WUDQVDNVLRQHW�SsUFMHOOsVH�MDQs�Qs�SDMWXHVKPsUL�PH�NULWHUHW�H�
SsUFDNWXDUD�Ws�DXGLWLPLW�Ts�EXURMQs�QJD�OHJMLVODFLRQL�L�]EDWXHVKsP�SsU�VXEMHNWLQ�H�DXGLWXDU�Qs�
NRQWHNVWLQ�H�SsUGRULPLW�Ws�EXULPHYH�ILQDQFLDUH�

6LSDV�NRQNOX]LRQLW�WRQs��SsU�VKNDN�Ws�UsQGsVLVs�Vs�osVKWMHV�YH�Ws�SsUVKNUXDUD�Qs�VHNVLRQLQ�%D]D�
SsU�.RQNOX]LRQ�Ws�SDMWXHVKPsULVs��WUDQVDNVLRQHW�H�NU\HUD�Qs�SURFHVLQ�H�HN]HNXWLPLW�Ws�EX[KHWLW�Ws�
.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�QXN�NDQs�THQs�Qs�SsUSXWKMH�PH�NULWHUHW�H�SsUFDNWXDUD�Ws�DXGLWLPLW�Ts�
EXURMQs�QJD�OHJMLVODFLRQL�L�]EDWXHVKsP�SsU�VXEMHNWLQ�H�DXGLWXDU�Qs�NRQWHNVWLQ�H�SsUGRULPLW�Ws�
burimeve financiare. 

%D]D�SsU�NRQNOX]LRQ

B5 3DJHVD�Ws�SDUUHJXOOWD�SsU�IXUQL]LPH�GKH�SXQs�Qs�SURMHNWH�NDSLWDOH�
B6 0XQJHVD�H�SURMHNWHYH�GHWDOH�HN]HNXWLYH�SsU�NRQWUDWDW�H�SXQsYH�
B7 3DUUHJXOOVL�Qs�SURFHGXUDW�H�SURNXULPLW�SXEOLN�
B8 0RV�YD]KGLPL�L�VLJXULVs�Vs�HN]HNXWLPLW�SsU�NRKs]JMDWMHQ�H�NRQWUDWsV�GKH�PRV�RIULPL�L�

JDUDQFLRQLW�EDQNDU�SsU�NXDOLWHWLQ�H�SXQLPHYH�
A2 0RV�SDJHVD�H�TLUDYH�PXMRUH�QJD�VKIU\Ws]XHVLW�H�SURQDYH�SXELNH�
A3 7HMNDOLP�L�YOHUsV�Vs�NRQWUDWDYH�SXEOLNH�SsU�SXQs�GKH�IXUQL]LPH�QJD�YOHUDW�H�EX[KHWXDUD�
A4 3DUUHJXOOVL�JMDWs�DSOLNLPLW�Ws�]EULWMHYH�QJD�ED]D�WDWLPRUH�SsU�SURQDW�PH�EDQLP�SDUsVRU��GKH�

QLYHO�L�XOsW�L�LQVSHNWLPLW�Ws�SURQDYH�Ws�SDOXDMWVKPH�
A5 7HMNDOLP�L�YOHUsV�Vs�SODQLILNXDU�Ws�VKSHQ]LPHYH�WH�NRQWUDWD�PH�oPLPH�Ws�SHVKXDUD�
B9 3DUUHJXOOVL�Qs�SURFHVLQ�H�SUDQLPLW�GKH�YOHUsVLPLW�Ws�DSOLNDFLRQHYH�SsU�VXEYHQFLRQLP�GKH�

PRVSsUPEXVKMH�H�NULWHUHYH�QJD�IHUPHUsW��
B10 0RV�SDJHVD�PH�NRKs�H�REOLJLPHYH�ILQDQFLDUH�SsU�NRQWUDNWXHVLW�

0s�JMHUsVLVKW�VKLK�QsQNDSLWXOOLQ�����dsVKWMHW�Ts�QGLNRMQs�Qs�NRQNOX]LRQLQ�H�SDMWXHVKPsULVs

$XGLWLPL�sVKWs�NU\HU�Qs�SsUSXWKMH�PH�6WDQGDUGHW�1GsUNRPEsWDUH�Ws�,QVWLWXFLRQHYH�6XSUHPH�Ws�
$XGLWLPLW��61,6$���6LSDV�NsW\UH�VWDQGDUGHYH��SsUJMHJMsVLWs�WRQD�MDQs�SsUVKNUXDU�Ps�SRVKWs�WHN�
pjesa e raportit µ3sUJMHJMsVLWs�H�$XGLWRULW�SsU�$XGLWLPLQ�H�3DVT\UDYH�)LQDQFLDUH¶��1s�SsUSXWKMH�PH�
21,6$�3����61,6$������.RGLQ�H�(WLNsV�Vs�=.$�Vs��VL�GKH�NsUNHVDW�WMHUD�UHOHYDQWH�SsU�DXGLWLPLQ�H�
3)9�YH�Ws�RUJDQL]DWDYH�EX[KHWRUH��=.$�sVKWs�H�SDYDUXU�QJD�VXEMHNWL�L�DXGLWLPLW��%HVRMPs�VH�
GsVKPLWs�H�DXGLWLPLW�Ts�NHPL�PDUUs�MDQs�Ws�PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�GXKXUD�SsU�VLJXULPLQ�H�ED]sV�SsU�
konkluzion.
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3sUJMHJMsVLWs�H�0HQD[KPHQWLW�GKH�Ws�RUJDQHYH�GUHMWXHVH�THYHULVsVH�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�
vjetore

.U\HWDUL�L�.RPXQsV�sVKWs�SsUJMHJMsV�SsU�SsUJDWLWMHQ�GKH�SUH]DQWLPLQ�H�GUHMWs�Ws�3DVT\UDYH�
)LQDQFLDUH�VLSDV�6WDQGDUGHYH�1GsUNRPEsWDUH�Ws�.RQWDELOLWHWLW�Qs�6HNWRULQ�3XEOLN���5DSRUWLPL�
)LQDQFLDU�ED]XDU�Qs�.RQWDELOLWHWLQ�H�3DUDVs�Vs�*DWVKPH��3R�DVKWX��.U\HWDUL�L�.RPXQsV��sVKWs�
SsUJMHJMsV�HGKH�SsU�YHQGRVMHQ�H�NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH��Ws�FLODW�L�SsUFDNWRQ�VL�Ws�QHYRMVKPH�
SsU�Ws�PXQGsVXDU�SsUJDWLWMHQ�H�3DVT\UDYH�)LQDQFLDUH��SD�NHT�GHNODULPH�PDWHULDOH�Ws�VKNDNWXDUD��
TRIWs�QJD�PDVKWULPL�DSR�JDELPL��.MR�SsUIVKLQs�SsUPEXVKMHQ�H�NsUNHVDYH�Ts�EXURMQs�QJD�/LJML�QU��
���/�����SsU�0HQD[KLPLQ�H�)LQDQFDYH�3XEOLNH�GKH�3sUJMHJMsVLWs�GKH�5UHJXOORUMD�QU����������SsU�
Raportim Vjetor Financiar nga Organizata Buxhetore.

.U\HWDUL�L�.RPXQsV�sVKWs�SsUJMHJMsV�SsU�Ws�VLJXUXDU�PELNsT\UMHQ�H�SURFHVLW�Ws�UDSRUWLPLW�ILQDQFLDU�
Ws�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�

3sUJMHJMsVLD�H�0HQD[KPHQWLW�SsU�3DMWXHVKPsULQs

0HQD[KPHQWL�L�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�sVKWs�JMLWKDVKWX�SsUJMHJMsV�SsU�SsUGRULPLQ�H�EXULPHYH�
ILQDQFLDUH�Ws�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�Qs�SsUSXWKMH�PH�/LJMLQ�SsU�0HQD[KLPLQ�H�)LQDQFDYH�3XEOLNH�
GKH�3sUJMHJMsVLQs�GKH�Ws�JMLWKD�UUHJXOODW�GKH�UUHJXOORUHW�H�WMHUD�Ws�]EDWXHVKPH�ñ

3sUJMHJMsVLD�H�$XGLWRULW�Ws�3sUJMLWKVKsP�SsU�DXGLWLPLQ�H�3)9�YH

2EMHNWLYDW�WRQD�MDQs�Ws�RIURMPs�VLJXUL�Ws�DUV\HVKPH�QsVH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�VL�WsUsVL�QXN�
SsUPEDMQs�NHT�GHNODULPH�PDWHULDOH��TRIWs�SsU�VKNDN�Ws�PDVKWULPLW�RVH�JDELPLW�GKH�Ws�KDUWRMPs�QMs�
UDSRUW�Ws�DXGLWLPLW�Ts�SsUIVKLQ�RSLQLRQLQ�WRQs��6LJXULD�H�DUV\HVKPH�sVKWs�VLJXUL�H�QLYHOLW�Ws�ODUWs��
SRU�QXN�sVKWs�QMs�JDUDQFL�VH�QMs�DXGLWLP�L�NU\HU�Qs�SsUSXWKMH�PH�61,6$�W�GR�Ws�]EXORMs�oGR�NHT�
GHNODULP�PDWHULDO�Ts�PXQG�Ws�HN]LVWRMs��.HT�GHNODULPHW�PXQG�Ws�YLMQs�QJD�PDVKWULPL�RVH�JDELPL�
GKH�NRQVLGHURKHQ�PDWHULDOH�QsVH��LQGLYLGXDOLVKW�RVH�VL�WsUsVL��Qs�PsQ\Us�Ws�DUV\HVKPH�SULWHW�Ws�
QGLNRMQs�Qs�YHQGLPHW�HNRQRPLNH�Ws�SsUGRUXHVYH�Ws�PDUUD�Qs�ED]s�Ws�NsW\UH�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�

2EMHNWLYL�\Qs�sVKWs�JMLWKDVKWX�Ws�VKSUHKLP�QMs�NRQNOX]LRQ�Ws�DXGLWLPLW�SsU�SDMWXHVKPsULQs�H�
DXWRULWHWHYH�SsUNDWsVH�Ws�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�PH�NULWHUHW�H�SsUFDNWXDUD�WH�DXGLWLPLW�Ts�EXURMQs�
QJD�OHJMLVODFLRQL�L�]EDWXHVKsP�Qs�NRQWHNVWLQ�H�SsUGRULPLW�Ws�EXULPHYH�ILQDQFLDUH��OLGKXU�PH�
subjektin e audituar.

6L�SMHVs�H�DXGLWLPLW�Qs�SsUSXWKMH�PH�/LJMLQ�SsU�=.$�GKH�61,6$�Ws��QH�XVKWURMPs�JM\NLP�GKH�
VNHSWLFL]sP�SURIHVLRQDO�JMDWs�JMLWKs�DXGLWLPLW��1H�JMLWKDVKWX�

• ,GHQWLILNRMPs�GKH�YOHUsVRMPs�UUH]LTHW�H�NHT�GHNODULPLW�PDWHULDO�Ws�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH��
TRIWs�SsU�VKNDN�Ws�PDVKWULPLW�RVH�JDELPLW��KDUWRMPs�GKH�NU\HMPs�SURFHGXUDW�H�DXGLWLPLW�Ts�L�
SsUJMLJMHQ�DW\UH�UUH]LTHYH��GKH�PDUULP�GsVKPL�Ws�DXGLWLPLW�Ts�MDQs�Ws�PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�
SsUVKWDWVKPH�SsU�Ws�VLJXUXDU�ED]sQ�SsU�RSLQLRQ��5UH]LNX�L�PRV�]EXOLPLW�Ws�QMs�NHT�GHNODULPL�
PDWHULDO�Ts�UH]XOWRQ�QJD�PDVKWULPL�sVKWs�Ps�L�ODUWs�VHVD�SsU�DWs�Ts�UH]XOWRQ�QJD�JDELPL��
SDVL�PDVKWULPL�PXQG�Ws�SsUIVKLMs�PDQLSXOLP��IDOVLILNLP��OsVKLPH�Ws�TsOOLPVKPH��NHT�
SsUIDTsVLPH�RVH�DQDVKNDOLP�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH�
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• ,GHQWLILNRMPs�GKH�YOHUsVRMPs�UUH]LTHW�H�PRV�SDMWXHVKPsULVs�PH�DXWRULWHWHW��TRIWs�SsU�VKNDN�
Ws�PDVKWULPLW�RVH�JDELPLW��KDUWRMPs�GKH�NU\HMPs�SURFHGXUDW�H�DXGLWLPLW�Ts�MDQs�SsUJMHJMsVH�
QGDM�DW\UH�UUH]LTHYH��GKH�PDUULP�GsVKPL�Ws�DXGLWLPLW�Ts�MDQs�Ws�PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�
SsUVKWDWVKPH�SsU�Ws�VLJXUXDU�ED]sQ�SsU�NRQNOX]LRQLQ�WRQs�SsU�SDMWXHVKPsULQs�PH�
DXWRULWHWHW��5UH]LNX�L�PRV�]EXOLPLW�Ws�QMs�UDVWL�Ws�PRV�SDMWXHVKPsULVs�PH�DXWRULWHWHW�Ts�YMHQ�
QJD�PDVKWULPL�sVKWs�Ps�L�ODUWs�VHVD�SsU�DWs�Ts�UH]XOWRQ�QJD�JDELPL��SDVL�PDVKWULPL�PXQG�Ws�
SsUIVKLMs�PDQLSXOLP��IDOVLILNLP��OsVKLPH�Ws�TsOOLPVKPH��NHT�SsUIDTsVLPH�RVH�DQDVKNDOLP�Ws�
NRQWUROOLW�Ws�EUHQGVKsP�

• 6LJXURKHPL�WD�NXSWRMPs�NRQWUROOLQ�H�EUHQGVKsP�UHOHYDQW�SsU�DXGLWLPLQ��SsU�W¶i hartuar 
SURFHGXUDW�H�DXGLWLPLW�Ts�MDQs�Ws�SsUVKWDWVKPH��SRU�MR�PH�TsOOLP�Ws�VKSUHKMHV�Vs�QMs�RSLQLRQL�
PEL�HIHNWLYLWHWLQ�H�NRQWUROOLW�Ws�EUHQGVKsP�Ws�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�

• 9OHUsVRMPs�SsUVKWDWVKPsULQs�H�SROLWLNDYH�Ws�NRQWDELOLWHWLW�Ws�SsUGRUXUD�GKH�DUV\HVKPsULQs�H�
YOHUsVLPHYH�Ws�NRQWDELOLWHWLW�GKH�VKSDORVMHW�H�QGsUOLGKXUD�Ws�EsUD�QJD�PHQD[KPHQWL�

• 9OHUsVRMPs�SUH]DQWLPLQ�H�SsUJMLWKVKsP��VWUXNWXUsQ�GKH�SsUPEDMWMHQ�H�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH��
SsUIVKLUs�VKSDORVMHW��SsU�W¶u siguruar se pasqyrat financiare paraqesin transaksionet dhe 
QJMDUMHW�WKHPHORUH�Qs�PsQ\Us�Ws�GUHMWs�GKH�Ws�VDNWs�

1GsU�Ws�WMHUD��QH�NRPXQLNRMPs�PH�PHQD[KPHQWLQ�GKH�DWD�Ts�MDQs�SsUJMHJMsV�SsU�THYHULVMHQ�HGKH�
Qs�OLGKMH�PH�IXVKsYHSULPLQ�GKH�NRKsQ�H�SODQLILNXDU�Ws�DXGLWLPLW�GKH�JMHWMHW�H�UsQGsVLVKPH�Ws�
DXGLWLPLW��SsUIVKLUs�QGRQMs�PDQJsVL�GRPHWKsQsVH�Qs�NRQWUROOLQ�H�EUHQGVKsP�Ts�QH�H�LGHQWLILNRMPs�
JMDWs�DXGLWLPLW�

1JD�osVKWMHW�H�NRPXQLNXDUD�PH�PHQD[KPHQWLQ��QH�SsUFDNWRMPs�DWR�osVKWMH�Ts�LVKLQ�Ps�Ws�
UsQGsVLVKPH�Qs�DXGLWLPLQ�H�3DVT\UDYH�)LQDQFLDUH�Ws�SHULXGKsV�DNWXDOH�GKH�Ts�FLOsVRKHQ�VL�
osVKWMH�N\oH�Ws�DXGLWLPLW��5DSRUWL�L�DXGLWLPLW�SXEOLNRKHW�Qs�XHE�IDTHQ�H�=.$�Vs��PH�SsUMDVKWLP�Ws�
LQIRUPDFLRQHYH�Ts�NODVLILNRKHQ�VL�VHQ]LWLYH�DSR�SsU�VKNDN�Ws�QGDOHVDYH�Ws�WMHUD�OLJMRUH�H�
DGPLQLVWUDWLYH��Qs�SDMWLP�PH�OHJMLVODFLRQLQ�Qs�IXTL�
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'HULVD�SsU�VWDWXVLQ�H�UHNRPDQGLPHYH�Ws�YLWLW�SDUDSUDN�GKH�QLYHOLQ�H�]EDWLPLW�Ws�W\UH��VKLK�NDSLWXOOLQ�
4.

����dsVKWMHW�Ts�QGLNRMQs�Qs�RSLQLRQLQ�H�DXGLWLPLW

dsVKWMD�%����6KSHQ]LPH�QJD�EX[KHWL�L�NDWHJRULYH�HNRQRPLNH�MR�DGHNXDWH

Gjetja 0H�SODQLQ�NRQWDEsO�Ws�6,0).�Vs�MDQs�SsUFDNWXDU�VDNWs�NDWHJRULWs�
HNRQRPLNH�Ws�VKSHQ]LPHYH�GKH�NRGHW�SsUNDWsVH�SUHM�QJD�GXKHW�Ws�
realizohen pagesat e shpenzimeve sipas secilit lloj.

1JD�DXGLWLPL�L�SDJHVDYH�VL�GKH�VKSDORVMHW�Qs�39)��NHPL�NRQVWDWXDU�VH�VL�
UH]XOWDW�L�YHQGLPHYH�JM\TsVRUH��QJD�7KHVDUL�MDQs�UHDOL]XDU�SDJHVD�Qs�YOHUs�
���������ɂ�QJD�NDWHJRULWs�MRDGHNXDWH�EX[KHWRUH��

• 1JD�NDWHJRULD�H�LQYHVWLPHYH�NDSLWDOH�MDQs�SDJXDU����������ɂ�SsU�
VKSHQ]LPHW�Ts�L�WDNRMQs�NDWHJRULVs�Vs�SDJDYH�GKH�PsGLWMHYH�

• 1JD�NDWHJRULD�H�PDOOUDYH�GKH�VKsUELPHYH�MDQs�SDJXDU��������ɂ�SsU�
VKSHQ]LPHW�Ts�L�WDNRMQs�NDWHJRULVs�Vs�SDJDYH�GKH�PsGLWMHYH�

• 1JD�NDWHJRULD�H�VKSHQ]LPHYH�NRPXQDOH�MDQs�SDJXDU������ɂ�SsU�
VKSHQ]LPH�Ts�L�WDNRMQs�NDWHJRULVs�Vs�SDJDYH�GKH�PsGLWMHYH��GKH�
������ɂ�SsU�VKSHQ]LPH�Ws�NDWHJRULVs�Vs�LQYHVWLPHYH�NDSLWDOH��GKH

• 1JD�EX[KHWL�L�VXEYHQFLRQHYH�MDQs�SDJXDU������ɂ�SsU�VKSHQ]LPH�Ts�L�
WDNRMQs�NDWHJRULVs�Vs�SDJDYH�GKH�PsGLWMHYH��

Gjithashtu, nga kategoria e investimeve kapitale, komuna ka paguar 
IXUQL]LPH�Qs�YOHUs�������ɂ��Ts�SsU�QJD�QDW\UD�L�WDNRMQs�PDOOUDYH�GKH�
VKsUELPHYH��5HJMLVWULPH�Ws�JDEXDUD�Ws�VKSHQ]LPHYH�MDQs�KDVXU�HGKH�WH�

2  Gjetjet dhe rekomandimetล

*MDWs�DXGLWLPLW��NHPL�YsUHMWXU�IXVKD�SsU�SsUPLUsVLP��SsUIVKLUs�NRQWUROOLQ�H�EUHQGVKsP��Ws�FLODW�MDQs�
SDUDTLWXU�Ps�SRVKWs�SsU�VKT\UWLPLQ�WXDM�Qs�IRUPs�Ws�JMHWMHYH�GKH�UHNRPDQGLPHYH��3sUPLUsVLPHW�
GXKHW�Ws�]EDWRKHQ�WH��PHQD[KLPL�GKH�LPSOHPHQWLPL�L�SURMHNWHYH�NDSLWDOH��SUDQLPL�L�SXQsYH�GKH�
oHUWLILNLPL�L�SDJHVDYH��NODVLILNLPL�H�VKSHQ]LPHYH�Qs�NDWHJRULWs�SsUNDWsVH��SURNXULPL��PHQD[KLPL�L�
NRQWUDWDYH�Ws�TLUDVs�SsU�SURQDW�SXEOLNH��UHJMLVWULPL�L�SDVXULVs�MRILQDQFLDUH��PHQD[KLPL�L�WDWLPLW�Qs�
SURQs��OORJDULYH�Ws�DUNsWXHVKPH�GKH�SDJXHVKPH��SURFHVHW�H�VXEYHQFLRQLPLW�GKH�PRQLWRULPLW�Ws�
SURMHNWHYH��SHUVRQHOL��HWM��.sWR�JMHWMH�GKH�UHNRPDQGLPH�NDQs�SsU�TsOOLP�Ws�EsMQs�NRUULJMLPLQ�H�
QHYRMVKsP�Ws�LQIRUPDFLRQLW�ILQDQFLDU�Ws�SDUDTLWXU�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��GXNH�SsUIVKLUs�VKSDORVMHW�
Qs�IRUPs�Ws�VKsQLPHYH�VKSMHJXHVH�GKH�Ws�SsUPLUsVRMQs�NRQWUROOHW�H�EUHQGVKPH�OLGKXU�PH�
UDSRUWLPLQ�ILQDQFLDU�GKH�SDMWXHVKPsULQs�PH�DXWRULWHWHW�Qs�OLGKMH�PH�PHQD[KLPLQ�H�IRQGHYH�Ws�
VHNWRULW�SXEOLN��1H�GR�W
L�SsUFMHOOLP��VKT\UWRMPs��NsWR�UHNRPDQGLPH�JMDWs�DXGLWLPLW�Ws�YLWLW�Ws�
DUGKVKsP�

6L�UH]XOWDW�L�SURFHGXUDYH�SsUPEDULPRUH�GKH�YHQGLPHYH�JM\TsVRUH�SsU�PRV�SDJHVs�PH�NRKs�Ws�
REOLJLPHYH�QGDM�NRQWUDNWXHVYH�SsU�UHDOL]LP�Ws�SXQLPHYH�GKH�IXUQL]LPHYH��VL�GKH�SHUVRQHOLW�
DUVLPRU��QJD�7KHVDUL�MDQs�UHDOL]XDU�SDJHVD�Qs�YOHUs�WRWDOH�2,610,378�. Prej tyre borxhi kryesor 
ishte 2,013,139�, derisa 597,239��LVKLQ�SDJHVD�VKWHVs�Qs�HPsU�Ws�NDPDWDYH��WDULIDYH�Ws�
SsUPEDULPLW�GKH�VKSHQ]LPHYH�WMHUD�JM\TsVRUH�

Ky raport ka rezultuar me 27 rekomandime, prej tyre 9�MDQs�UHNRPDQGLPH�Ws�UHMD�GKH�18�Ws�
SsUVsULWXUD�
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NDWHJRULD�H�VXEYHQFLRQHYH��SDVL�VXEYHQFLRQHW�SsU�SsUILWXHV�LQGLYLGXDO�GKH�
IHUPHU�Qs�YOHUs��������ɂ�QXN�MDQs�UHJMLVWUXDU�Qs�NRGHW�HNRQRPLNH�
SsUNDWsVH��SR�MDQs�UHJMLVWUXDU�JDELPLVKW�Qs�NRGHW�VXEYHQFLRQH�SsU�HQWLWHWH�
publike dhe entitete jo-publike.

.MR�ND�QGRGKXU�VL�UH]XOWDW�L�YHQGLPHYH�JM\TsVRUH�SsU�SDGLWs�H�SHUVRQHOLW�
DUVLPRU�GKH�SODQLILNLPHYH�MRDGHNXDWH�QJD�NRPXQD��3DJHVDW�Qs�HPsU�Ws�
VKXMWDYH�NDQs�QGRGKXU�VL�UH]XOWDW�L�NRQWUDWsV�NROHNWLYH��VKSHQ]LPHW�H�Ws�
FLODYH�QXN�MDQs�SODQLILNXDU�Qs�EX[KHW�QJD�NRPXQD�

Ndikimi Regjistrimi dhe pagesa e shpenzimeve nga buxheti i kategorive ekonomike 
MR�DGHNXDWH�SDPXQGsVRQ�UDSRUWLP�Ws�GUHMWs�GKH�Ws�VDNWs�Ws�LQIRUPDFLRQLW�
ILQDQFLDU�Ws�VKSHQ]LPHYH�SsU�NRPXQsQ��T\WHWDUsW�GKH�SDOsW�WMHUD�Ws�LQWHUHVLW�

Rekomandimi B1 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�VKSHQ]LPHW�H�WLOOD�SsUIVKLKHQ�Qs�SODQLILNLPHW�
EX[KHWRUH��GXNH�PXQGsVXDU�UHJMLVWULPLQ�GKH�SDJHVsQ�QJD�EX[KHWL�L�
NDWHJRULYH�GKH�NRGHYH�HNRQRPLNH�SsUNDWsVH�Qs�SsUSXWKMH�PH�SODQLQ�
NRQWDEsO�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%����0RV�UHJMLVWULPL�L�SDVXULVs�NDSLWDOH�GKH�MRNDSLWDOH�Qs�UHJMLVWULQ�NRQWDEsO�GKH�VLVWHPLQ�
e-pasuria.
Gjetja 5UHJXOORUMD�QU����������SsU�PHQD[KLPLQ�H�SDVXULVs�MR�ILQDQFLDUH��QHQL������

SsUFDNWRQ�VH�SDV�SsUIXQGLPLW�Ws�SURFHVLW�Ws�LQYHVWLPLW��SDVXULD�NDSLWDOH�GR�Ws�
NODVLILNRKHW�VL�SDVXUL�Qs�SsUGRULP�GKH�Ws�]EDWRKHW�]KYOHUsVLPL��3R�DVKWX��
QHQL�����SsUFDNWRQ�VH�SDVXULD�NDSLWDOH�GXKHW�Ws�UHJMLVWURKHW�Qs�6,0).��
QGsUVD�SDVXULD�MR�NDSLWDOH�GKH�VWRTHW�GXKHW�Ws�UHJMLVWURKHW�Qs�VLVWHPLQ�H�
pasuria.

3DVXULWs�NDSLWDOH�Ws�VKSDORVXUD�Qs�39)�MDQs�QsQYOHUsVXDU�SsU��,493,654�, 
pasi ns�UHJMLVWULQ�NRQWDEsO�Ws�SDVXULVs�QXN�LVKLQ�UHJMLVWUXDU����SDVXUL�
NDSLWDOH�Ws�EOHUD�JMDWs�YLWLW�������Komuna nuk kishte regjistruar as objektin e 
NRPXQsV�Qs�UHJMLVWsU�Ws�SDVXULVs��1s�UHJMLVWULQ�NRQWDEsO�Ws�SDVXULVs��HQGH�
ND�SDVXUL�Qs�YOHUs����������ɂ�Ts�MDQs�Ws�NODVLILNXDUD�VL�LQYHVWLPH�Qs�YLMLP��
Ws�UHJMLVWUXDUD�SsUJMDWs�YLWHYH�GHUL�Qs�YLWLQ�������H�Ws�FLODW�SDV�SsUIXQGLPLW�
QXN�MDQs�GHVWLQXDU�Qs�NDWHJRULWs�SsUNDWsVH��.MR�ND�SDPXQGsVXDU�NDONXOLPLQ�
H�]KYOHUsVLPLW�YMHWRU�SsU�NsWR�SDVXUL��

*MLWKDVKWX��NRPXQD�ND�QsQYOHUsVXDU�SDVXULWs�MRNDSLWDOH��SDVL�Qs�39)�H�YLWLW�
�����ND�VKSDORVXU�SDVXUL�Qs�YOHUs��������ɂ��GHULVD�Qs�39)�H�YLWLW������
NLVKWH�VKSDORVXU�SDVXUL�MRNDSLWDOH�Qs�YOHUs��������ɂ��.RPXQD�QXN�L�ND�
UHJMLVWUXDU�Qs�SURJUDPLQ�H�3DVXULD�SDVXULWs�MRNDSLWDOH�Qs�SsUGRULP�QJD�
LQVWLWXFLRQHW�NRPXQDOH�DUVLPRUH�GKH�VKsQGHWsVRUH�

.MR�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�GKH�PRQLWRULPLW�Ws�GREsW�Qs�
UHJMLVWULPLQ�H�SDVXULVs�QJD�GUHMWRULD�H�ILQDQFDYH�GKH�H�DGPLQLVWUDWsV�SsU�
GHW\UDW�H�SsUFDNWXDUD�Ws�]\UWDUsYH�SsUJMHJMsV��

Ndikimi 0DQJsVLWs�H�LGHQWLILNXDUD�SsUYHo�Ts�SDPXQGsVRMQs�PHQD[KLPLQ�H�GXKXU�Ws�
SDVXULVs��DWR�VKNDNWRMQs�PXQJHVs�Ws�LQIRUPDWDYH�SsU�SDVXULQs�Ts�ND�Qs�
GLVSR]LFLRQ�NRPXQD��PEL�QsQYOHUsVLP�Ws�SDVXULYH�VL�GKH�PH�QGLNLP�Qs�
SUH]DQWLPLQ�MR�Ws�GUHMWs�GKH�Ws�SORWs�Ws�LQIRUPDWDYH�Qs�SDVT\UD�ILQDQFLDUH��
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Rekomandimi B2 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�]\UWDUL�L�SDVXULVs�Ws�UHJMLVWURMs�Ws�JMLWKD�SDVXULWs�
NDSLWDOH�Qs�6,0).��GKH�SDVXULWs�MRNDSLWDOH�Qs�H�SDVXUL��3DVXULWs�H�
UHJMLVWUXDUD�VL�LQYHVWLPH�Qs�YLMLP��H�Ws�FLODW�NDQs�SsUIXQGXDU�VL�SURMHNWH��Ws�UL�
DORNRKHQ�Qs�NRGHW�SsUNDWsVH�Ws�SDVXULVs�Ts�L�WDNRMQs���

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�$����6KSDORVMH�MR�H�VDNWs�GKH�H�SORWs�H�GHW\ULPHYH�NRQWLJMHQWH�Qs�39)

Gjetja 5UHJXOORUMD�QU����������SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�YMHWRUH��QHQL����SsUFDNWRQ�
VH�2%�Qs�KDUPRQL�/0)33�Qs�UDSRUWRMQs�Ws�JMLWKD�GHW\ULPHW�NRQWLQJMHQWH�

'HW\ULPHW�NRQWLJMHQWH�Ws�VKSDORVXUD�Qs�UDSRUWLQ�YMHWRU�ILQDQFLDU�MDQs�
QsQYOHUsVXDU�SsU��������ɂ��NMR�SDVL�

• 'HW\ULPL�NRQWLJMHQW�SsU�NRQWHVW�SURQsVRU�Qs�YOHUs��������ɂ�QXN�LVKWH�
SUH]DQWXDU�IDUH��QGRQsVH�HQGH�LVKWH�Qs�SURFHGXUs�JM\TsVRUH�

• 'HW\ULPL�NRQWLJMHQW�SsU�NRPSHQVLP�SURQH�Qs�YOHUs�������ɂ�LVKWH�
SUH]DQWXDU�Qs�YOHUs������ɂ��GKH�

• 1Ms�OsQGs�SsU�NRPSHQVLP�SDJH�Qs�YOHUs�������ɂ�H�SsUIXQGXDU�VL�
SURFHGXUs�JM\TsVRUH��GKH�WDQL�sVKWs�QMs�REOLJLP�UHDO�ILQDQFLDU��LVKWH�
VKSDORVXU�VL�GHW\ULP�NRQWLJMHQW��

.MR�JMHQGMH�LVKWH�SsU�VKNDN�Ws�PXQJHVsV�Vs�NRPXQLNLPLW�PHV�VHNWRULW�Ws�
ILQDQFDYH�GKH�SsUIDTsVXHVLW�OLJMRU�Ws�NRPXQsV�

Ndikimi 0RV�VKSDORVMD�H�VDNWs�GKH�H�SORWs�H�GHW\ULPHYH�NRQWLJMHQWH�ND�QGLNXDU�Qs�
QsQYOHUsVLPLQ�H�W\UH�GKH�SUH]DQWLP�MR�Ws�GUHMWs�ILQDQFLDU�SsU�NRQWLJMHQFDW�

Rekomandimi A1 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�SsUIRUFLPLQ�H�NRPXQLNLPLW�Qs�PHV�VHNWRULW�Ws�
ILQDQFDYH�GKH�SsUIDTsVXHVLW�OLJMRU�Ws�NRPXQsV��PH�TsOOLP�Ts�LQIRUPDFLRQL�
ILQDQFLDU�Qs�UHJMLVWULQ�H�GHW\ULPHYH�NRQWLJMHQWH�GKH�UDSRUWLPL�L�W\UH�Ws�MHWs�L�
VDNWs�GKH�L�SORWs�Qs�39)�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%����0ELYOHUsVLP�L�REOLJLPHYH�Ws�SDSDJXDUD�Qs�UDSRUWLQ�YMHWRU�ILQDQFLDU

Gjetja 5UHJXOORUMD�0)����������QHQL����SsUFDNWRQ�Ts�2%�Ws�Ws�UDSRUWRMQs�Ws�JMLWKD�
detyrimet e papaguara.

2EOLJLPHW�H�SDSDJXDUD�QXN�MDQs�SUH]DQWXDU�VDNWs�Qs�UDSRUWLQ�YMHWRU�
ILQDQFLDU��SDVL�G\�IDWXUD�SsU�SXQsW�H�]JMHULPLW�Ws�UUMHWLW�Ws�XMsVMHOOsVLW�Qs�YOHUs�
������ɂ�Ws�FLODW�LVKLQ�SDJXDU�SsUPHV�SURFHGXUDYH�Ws�SsUPEDULPLW��LVKLQ�
VKSDORVXU�VL�REOLJLPH�Ws�SDSDJXDUD�

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�MR�DGHNXDWH�Qs�PHQD[KLPLQ�GKH�
SsUGLWsVLPLQ�H�UHJMLVWULW�Ws�REOLJLPHYH�Ws�SDSDJXDUD�QJD�]\UWDUsW�ILQDQFLDU�

Ndikimi 0DQJsVLWs�H�LGHQWLILNXDUD�NDQs�UH]XOWXDU�PH�PELYOHUsVLP�Ws�REOLJLPHYH�GKH�
VKSDORVMH�Ws�SDVDNWD�Ws�LQIRUPDFLRQLW�SsU�GHW\ULPHW�Ts�NRPXQD�ND�QGDM�
kontraktuesve. 

Rekomandimi B3 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�REOLJLPHW�H�SDSDJXDUD�SUH]DQWRKHQ�GUHMWs�GKH�
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VDNWs�Qs�39)�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%����0XQJHVs�H�GsVKPLYH�SsU�OORJDULWs�H�DUNsWXHVKPH�SsU�WDNVDW�Qs�EL]QHV

Gjetja 1HQL�����L�5UHJXOORUHV�0)�1U����������SsU�5DSRUWLP�9MHWRU�)LQDQFLDU��
SsUFDNWRQ�Ts�2%�Ts�PEOHGKLQ�Ws�K\UD��MDQs�Ws�GHW\UXDUD�Ws�PEDMQs�UHJMLVWUD�
Ws�Ws�K\UDYH�Ws�PEOHGKXUD�GKH�VKXPDW�H�IDWXUXDUD�H�Ws�SD�DUNsWXDUD�

3sU�OORJDULWs�H�DUNsWXHVKPH�Ws�WDNVDYH�Qs�EL]QHV�Qs�YOHUs�WRWDOH��������ɂ��
NRPXQD�QXN�GLVSRQRQ�GRNXPHQWHW�EXULPRUH��GKH�VL�SDVRMs�H�NsVDM�NMR�YOHUs�
QXN�PXQG�Ws�GsVKPRKHW�SURYRKHW�SsU�VDNWsVL��

.MR�ND�QGRGKXU�VL�SDVRMs�H�PRV�IXQNVLRQLPLW�Ws�GXKXU�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�
EUHQGVKPH�SsU�UXDMWMHQ�H�GRNXPHQWDFLRQLW�SsU�ERU[KHW�Qs�WDNVDW�Qs�EL]QHV��

Ndikimi 0XQJHVD�H�GsVKPLYH�SsU�OORJDULWs�H�DUNsWXHVKPH��SsUYHo�Ts�QGLNRQ�Qs�
DVSHNWLQ�H�UDSRUWLPLW�ILQDQFLDU��SDPXQGsVRQ�HGKH�PDUUMHQ�H�YHSULPHYH�
OLJMRUH�SsU�LQNDVLPLQ�H�W\UH��

Rekomandimi B4 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�]\UWDUsW�SsUJMHJMsV�UXDMQs�GKH�VLJXURMQs�GKH�
PLUsPEDMQs�GRNXPHQWDFLRQLQ�EXULPRU�SsU�Ws�K\UDW�QJD�WDNVD�Qs�EL]QHV��
1GDM�ERU[KOLQMYH�Ws�QGsUPHUUHQ�YHSULPH�OLJMRUH�SsU�PEOHGKMHQ�H�Ws�K\UDYH�Ws�
pa inkasuara.

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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�����dsVKWMHW�Ts�QGLNRMQs�Qs�NRQNOX]LRQLQ�H�SDMWXHVKPsULVs

dsVKWMD�%����3DJHVD�Ws�SDUUHJXOOWD�SsU�SURMHNWH�NDSLWDOH

Gjetja 0H�VSHFLILNDFLRQLQ�WHNQLN�Ws�NRQWUDWDYH�SXEOLNH�sVKWs�SsUFDNWXDU�VDVLD�H
SXQsYH�GKH�NXVKWHW�WMHUD�Ts�NRQWUDNWXHVL�GXKHW�WL�UHDOL]RM��SDUD�VH�Ws�
ekzekutohet pagesa.

1JD�LQVSHNWLPHW�IL]LNH�Ws�SXQLPHYH�SsU�SURMHNWHW�NDSLWDOH��NHPL�YsUHMWXU�VH�
SsU�SDJHVDW�H�HN]HNXWXDUD��SXQLPHW�GKH�IXUQL]LPHW�QXN�LVKLQ�UHDOL]XDU�VLo�
NsUNRKHM�PH�SDUDPDVs��Qs�NsWR�UDVWH�

• .RQWUDWD�H�SXQsYH�SsU��5UHJXOOLPLQ�H�VKWUDWLW�Ws�OXPLW�6LOQLFD��Qs�YOHUs�
���������ɂ�GKH�DQHNV�NRQWUDWD�Qs�YOHUs��������ɂ��NHPL�LGHQWLILNXDU�
VH�GLVD�SXQLPH�Ws�SDUDSDUD�PH�SDUDPDVs�GKH�SDUDOORJDUL�SsU�SMHVsQ�
,,,�3XQsW�H�VKsWLWRUHV�GKH�VKWHJXW�Ws�ELoLNOHWDYH��QXN�MDQs�UHDOL]XDU�VLo�
MDQs�SsUFDNWXDU�PH�SDUDPDVs��1s�SR]LFLRQLQ�����)XUQL]LPL��WUDQVSRUWL�
GKH�YHQGRVMD�H�SOODNDYH�QMsVKWUHVRUH�QJD�JUDQLWL�GKH�PHUPHUL�PH�
JUDQLO�QDW\UDO��JUDQLW��GLDED]��ED]DOW��HWM��PH�QJM\Us�Ws�]H]s�PH�
JUDQXODW�JUDQLW�QHUR�����PP�VLSDV�GHWDOLW�Qs�SURMHNW��Qs�VDVL�
������P�����P���DQHNV�NRQWUDWD�� �����P��PH�oPLP���ɂ�P��PH�
WRWDO�SDJHVD��������ɂ��QXN�MDQs�YHQGRVXU�SOODND�VLo�sVKWs�SsUFDNWXDU�
PH�SDUDPDVs�GKH�SDUDOORJDUL�DV�QJD�SsUPEDMWMD�PDWHULDOL�DV�QJD�
QJM\UD��$WHVWHW�H�EsUD�SsU�NsWR�SOODND�SsUFDNWRMQs�VH�MDQs�SOODND�
EHWRQL��1s�DQHNV�NRQWUDWsQ�SsU�NsWs�SURMHNW��VLSDV�SDUDPDVsV�GKH�
SDUDOORJDULVs��SMHVD����3XQsW�H�VKsWLWRUHV�GKH�VKWHJXW�Ws�ELoLNOHWDYH��
SR]LFLRQLQ������QXN�LVKWH�EsUs�QJM\URVMD�O\HUMD�PH�PDWHULDO�HSRNVLW�H�
VKWHJXW�Ws�ELoLNOHWDYH�Qs�VDVL����P��Qs�YOHUs������ɂ�

• .RQWUDWD�SsU��5UHJXOOLPLQ�GKH�SDVWULPLQ�H�OXPLW�/ODS�6LOQLFD���WH�SMHVD�
,��SR]LFLRQL�����PRELOL]LPL�L�QGsUPDUUMHV�SsU�Ws�JMLWKD�DNWLYLWHW�SsUIVKLUs�
HGKH�QGsUWLPLQ�H�NDQWLHULW��Qs�NsWs�SR]LFLRQ�SsUIVKLKHW�HGKH�IXUQL]LPL�
PH�XMs��OLGKMD�PH�UUMHWLQ�H�NDQDOL]LPLW��UUHWKRMDW�GKH�Ws�JMLWKD�PDVDW�
WMHUD�SsU�RUJDQL]LPLQ�H�EUHQGVKsP�Ws�NDQWLHULW�Qs�YOHUs�������ɂ��2(�
SsUYHo�YHQGRVMHV�Vs�QMs�NDQWRQMHUL�L�FLOL�QXN�LVKWH�IXQNVLRQDO��QXN�
NLVKWH�LQIUDVWUXNWXUs�SsUFMHOOsVH�Ws�XMLW�GKH�NDQDOL]LPLW��VL�GKH�QXN�LVKLQ�
vendosur rrethojat.

• .RQWUDWD�SXEOLNH�SsU��5HQRYLPLQ�H�SDOHVWUsV�VSRUWLYH�-HWRQ�7sUVWHQD���
pozicioni 2 - Transformatori 250kva 10(20)/0,4 duhet te jete i pranuar 
QJD�.('6�Qs�YOHUH������ɂ��sVKWs�SDJXDU�Qs�WsUsVL��HGKH�SVH�QXN�
LVKWH�OsVKXDU�Qs�SXQs�GKH�SUDQXDU�QJD�.('6��*MLWKDVKWX��SR]LFLRQL�
���SXQsW�HOHNWUR�PRQWXHVH�GKH�SURMHNWL�PH�DWHVWH�SUDQLPL�QJD�.('6��
GKsQLD�H�SUDQLPLW�WHNQLN�QJD�.('6�GKH�OsVKLPL�Qs�SXQs�Qs�YOHUH�
�����ɂ�LVKLQ�SDJXDU��GHULVD�SUDQLPL�WHNQLN��DWHVWHW�GKH�OsVKLPL�Qs�
SXQs�HQGH�QXN�LVKWH�EsUs�

• .RQWUDWD��6LQMDOL]LPL�QGULoXHV�PH�PRQLWRU�GLJMLWDO�LQIRUPXHV�Qs�NDWsU�
K\UMH�Ws�T\WHWLW�Ws�9XVKWUULVs���sVKWs�NRQVWDWXDU�VH�SR]LFLRQL������
)XUQL]LPL��LQVWDOLPL�GKH�OsVKLPL�Qs�IXQNVLRQ�H�PRQLWRUsYH�GLQDPLN�
GLJMLWDO�VKXPsQJM\UsVK����YHQGH��PH�GLPHQVLRQH�����P��/��[�����P�
(H)= 1.0 mð��VLSDV�SsUVKNULPLW�Qs�VSHFLILNDFLRQ��PH�Ws�JMLWKD�
HOHPHQWHW�SsUFMHOOsVH�GHUL�Qs�IXQNVLRQDOL]LPLQ�H�PRQLWRULW��OsVKLPLQ�Qs�
SsUGRULP�Vs�EDVKNX�PH�VRIWZDUH�LQ�SsUNDWsV���Qs�YOHUs������ɂ�sVKWs�
SDJXDU��HGKH�SVH��HQGH�QXN�MDQs�IXQNVLRQDOL]XDU��3R�DVKWX��WH�
SR]LFLRQL�)XUQL]LPL��LQVWDOLPL�GKH�OsVKLPL�Qs�IXQNVLRQ�H�PRQLWRUsYH�
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GLQDPLN�GLJMLWDO�VKXPsQJM\UsVK����YHQGH��PH�GLPHQVLRQH������P��/��[�
1.00 m (H)=5.00 mð��VLSDV�SsUVKNULPLW�Qs�VSHFLILNDFLRQ��PH�Ws�JMLWKD�
HOHPHQWHW�SsUFMHOOsVH�GHUL�Qs�IXQNVLRQDOL]LPLQ�H�PRQLWRULW��OsVKLPLQ�Qs�
SsUGRULP�Vs�EDVKNX�PH�VRIWZDUH�LQ�SsUNDWsV��Qs�YOHUs�������ɂ��LVKLQ�
SDJXDU��������ɂ��QGRQsVH�PRQLWRUsW�HQGH�QXN�MDQs�IXQNVLRQDOL]XDU�

• .RQWUDWD�SsU��5HQRYLPLQ�H�3DOHVWUsV�VSRUWLYH�"-HWRQ�7sUVWHQD", kemi 
YsUHMWXU�VH�Qs�SMHVsQ�,���1JURKMD��IWRKMD�PH�WHUPR�SRPSH��SR]LFLRQL���
)XUQL]LPL�GKH�LQVWDOLPL�L�SDMLVMHV�&KLOOHU����FRSH�PH�oPLP�������ɂ��
sVKWs�NsUNXDU�IXTLD�LQSXWH�H�IWRKMHV������NZ��QGsUVD�SDMLVMD�H�PRQWXDU�
NLVKWH�NDSDFLWHWLQ������NZ��VL�GKH�IXTLD�LQSXWH�H�QJURKMHV�sVKWs�
NsUNXDU����NZ��QGsUVD�sVKWs�RIUXDU������NZ��3R�DVKWX��SR]LFLRQL������
)XUQL]LPL�GKH�PRQWLPL�L�SRPSDYH�TDUNXOOXHVH�SsU�VLVWHPLQ�H�QJURKMHV�
GKH�IWRKMHV���FRSH��GHULVD�LVKLQ�PRQWXDU�YHWsP���FRSs��oPLPL�SsU�
cope 1,250�.

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�PXQJHVsV�Vs�NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH�GKH�
PELNsT\UMHV�Vs�GREsW�QJD�PHQD[KHUsW�H�NRQWUDWDYH�JMDWs�UHDOL]LPLW�Ws�
projekteve kapitale.

Ndikimi $SURYLPL�SsU�SDJHVs�L�SXQsYH�Ws�SDUHDOL]XDUD�QGLNRQ�Qs�GsPWLPLQ�H
EX[KHWLW�GKH�PRV�UHDOL]LPLQ�H�NRQWUDWDYH�VLo�sVKWs�SODQLILNXDU�

Rekomandimi B5 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VKWRMs�PDVDW�H�NRQWUROOLW�Qs�PHQD[KLPLQ�H�NRQWUDWDYH�GKH�
Ws�VLJXURM�VH�PHQD[KHUsW�H�NRQWUDWDYH�GKH�PELNsT\UsVLW�H�W\UH�Ws�PRV�
DSURYRMQs�VLWXDFLRQH�Ws�SXQsYH�Ws�SD�SsUIXQGXDUD�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%����0XQJHVD�H�SURMHNWHYH�GHWDOH�HN]HNXWLYH�SsU�NRQWUDWDW�H�SXQsYH

Gjetja 5UHJXOORUMD�QU����������SsU�SURNXULPLQ�SXEOLN��QHQL�������SsUFDNWRQ�VH�
VSHFLILNDW�WHNQLNH�SsU�NRQWUDWDW�H�SXQsV�GXKHW�Ws�SsUFDNWRMQs�Qs�PsQ\Us�Ws�
VDNWs�QDW\UsQ�GKH�NDUDNWHULVWLNDW�H�SHUIRUPDQFsV�Ws�SXQsYH�Ws�NsUNXDUD��
6SHFLILNDW�WHNQLNH�GXKHW�Ws�SsUIVKLMQs��VL�SMHVs�VXEVWDQFLDOH�Ws�YHWsQ��QMs�
projekt ekzekutues.

1JD�PRVWUDW�H�WHVWXDUD��JMHWsP�VH�SURMHNWHW�GHWDOH�HN]HNXWXHVH�QXN�LVKLQ�
SsUJDWLWXU�SsU�NsWR�NRQWUDWD�Ws�SXQsYH��

• 1GsUWLPL�L�NDQDOL]LPHYH�Qs�WHUULWRULQ�H�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�ORW����
Qs�YOHUs��������ɂ��

• 5LNRQVWUXLPL�L�UUXJsYH�Ws�DVIDOWXDUD�Qs�.RPXQsQ�H�9XVKWUULVs�ORW����
PH�YOHUs�LQGLNDWLYH��������ɂ�

• 1GsUWLPL�L�VHJPHQWLW�UUXJRUs�'UXDU�3HVWRYs�Qs�YOHUs��������ɂ��GKH
• 5UHJXOOLPL�L�VKWUDWLW�Ws�OXPLW�6LOQLFD�Qs�YOHUs����������ɂ��VL�GKH�DQHNV�

NRQWUDWsV�Qs�YOHUs��������ɂ�
.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�MR�DGHNXDWH�GKH�PRV�]EDWLPLW�Ws�
NsUNHVDYH�OLJMRUH�Qs�KDUWLPLQ�H�SURMHNWHYH�GHWDOH�HN]HNXWXHVH�SsU�SURMHNWHW�
NDSLWDOH�QJD�QMsVLWs�NsUNXHVH�

Ndikimi 0XQJHVD�H�SURMHNWHYH�HN]HNXWXHVH�UULWs�UUH]LNXQ�Ts�JMDWs�LPSOHPHQWLPLW�Ws�
NRQWUDWsV�Vs�SXQsYH�Ws�SDUDTLWHQ�YsVKWLUsVL��SHQJHVD�GKH�SDTDUWsVL�Ws�
QGU\VKPH�VL�Qs�DVSHNWLQ�H�UHDOL]LPLW��PELNsT\UMHV�Vs�SXQLPHYH��YRQHVDYH��
VL�GKH�NRVWRYH�VKWHVs�
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Rekomandimi B6 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�SsU�Ws�JMLWKD�DNWLYLWHWHW�H�SURNXULPLW�Ts�NDQs�Ws�
EsMQs�PH�SXQs��Ws�PRV�LQLFLRKHQ�SURFHGXUDW�SD�X�VLJXUXDU�KDUWLPL�L�
projekteve ekzekutive. 

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%����'REsVL�Qs�SURFHGXUDW�H�SURNXULPLW�SXEOLN

Gjetja Rregullorja nr. 001/2022�SsU�SURNXULP�SXEOLN��QHQL�54.15, specifikon se 
NXUGR�Ts�$XWRULWHWL�NRQWUDNWXHV��$.��QXN�NDQs�Ws�QMRKXUD�VDVLWs�LQGLNDWLYH��
NRQWUDWDW�PH�oPLPH�SsU�QMsVL��$.�GXKHW�Ws�SsUFDNWRM�SHVKsW�Qs�ED]s�Ws�
UsQGsVLVs�VH�VHFLOsV�³NDWHJRUL�Ws�VKsUELPHYH��RVH�VHFLOLW��DUWLNXOO��Qs�
PsQ\Us�Ts�$.�Ws�SsUFDNWRM�VH�FLOD�sVKWs�RIHUWD�PH�oPLP�Ps�Ws�XOsW��
.RQWUDWDW�PH�oPLPH�SsU�QMsVL�PXQG�Ws�XGKsKLTHQ�SsU�Ws�JMLWKD�OORMHW�H�
NRQWUDWDYH��NRQWUDWs�SsU�IXUQL]LPH��VKsUELPH�GKH�SXQs��ULSDULPH�GKH�
PLUsPEDMWMH���1s�QMRIWLPLQ�SsU�NRQWUDWs��SsUFDNWRKHQ�NsUNHVDW�H�
SsUVKWDWVKPsULVs��NULWHUHW�HNRQRPLNH��WHNQLNH�GKH�SURIHVLRQDOH�Ws�FLODW�
GXKHW�Ws�SORWsVRKHQ�QJD�2(�
3sUFDNWLPL�L�VSHFLILNLPHYH�WHNQLNH�Ts�UHIHURKHQ�Qs�QMs�SURGKLP�VSHFLILN�RVH�
EXULP��RVH�QMs�SURFHV�Ws�YHoDQWs��RVH�PDUND�WUHJWDUH��SDWHQWD��OORMH�RVH�
RULJMLQD�VSHFLILNH�RVH�SURGKLPH��PH�/33�sVKWs�VL�UUHJXOO�L�SsUJMLWKVKsP�L�
ndaluar.

1JD�WHVWLPL�L�SURFHGXUDYH�Ws�SURNXULPLW��NHPL�LGHQWLILNXDU�VH�

• .RQWUDWD�SsU��3XQsW�H�UHNRQVWUXLPLW�Ws�UUXJsYH�Ws�DVIDOWXDUD�Qs�
.RPXQsQ�H�9XVKWUULVs��Qs�YOHUs�Ws�SDUDVKLNXDU�SUHM��������ɂ��LVKWH�
DSOLNXDU�SURFHGXUD�H�SURNXULPLW�PH�NULWHU�oPLPL�Ps�L�XOsW�SsU�QMsVL�
DSR�SRHQWLP��1s�GRVMHQ�H�WHQGHULW��Qs�$QHNVLQ���VSHFLILNLPHW�WHNQLNH�
Ws�GHW\UXHVKPH��GLVD�SR]LFLRQH�Ws�SXQLPHYH��QXN�NLVKLQ�Ws�EsQLQ�PH�
PLUsPEDMWMH��SRU�SXQLPH�Ws�UHMD��.533�NLVKWH�PRQLWRUXDU�GKH�
VKT\UWXDU�NsWs�DNWLYLWHW�Ws�SURNXULPLW�GKH�NLVKWH�NRQVWDWXDU�VH�Qs�
SDUDPDVHQ�GKH�SDUDOORJDULQs�NLVKWH�SR]LFLRQH�Ws�FLODW�FLOsVRKHQ�SXQs�
H�UH�H�MR�PLUsPEDMWMH�GKH�ULSDULPH��.533�NLVKWH�VTDUXDU�SsU�
.RPXQsQ�VH�NRQWUDWDW�PH�oPLPH�SsU�QMsVL�PXQG�Ws�XGKsKLTHQ�SsU�
NRQWUDWDW�H�SXQsYH�YHWsP�Qs�UDVWHW�NXU�NHPL�Ws�EsMPs�PH�ULSDULPH�
GKH�PLUsPEDMWMH��GKH�NLVKWH�UHNRPDQGXDU�.RPXQsQ�Ts�WD�VKT\UWRM�
NULWHULQ�H�GKsQLHV�Vs�NRQWUDWsV�GKH�Ws�QGsUPHUU�YHSULPH�SsU�HYLWLPLQ�H�
NsW\UH�JMHWMHYH��*MLWKDVKWX��QMs�QJD�NULWHUHW�H�QMRIWLPLW�SsU�NRQWUDWs�
LVKWH�FDNWLPL�L�PHQD[KHULW�Ws�NRQWUDWsV�VL�SsUJMHJMsV�L�GUHMWSsUGUHMWs�
SsU�HN]HNXWLPLQ�H�SURMHNWLW��NX�LVKWH�NsUNXDU�SsUYRMD�H�SXQsV��
NXDOLILNLPL�HWM��SsU�Ws�FLOsQ�RIHUWXHVL�NLVKWH�FDNWXDU�QMs�PHQD[KHU�Ws�
NRQWUDWsV��3DV�SsUIXQGLPLW�Ws�SURFHGXUsV�Vs�SURNXULPLW�GKH�
QsQVKNULPLW�Ws�NRQWUDWsV��NRQWUDNWXHVL�NLVKWH�FDNWXDU�QMs�WMHWsU�
PHQD[KHU�Ws�NRQWUDWsV��L�FLOL�NLVKWH�QsQVKNUXDU�3ODQLQ�SsU�0HQD[KLPLQ�
H�.RQWUDWsV�GKH�VLWXDFLRQHW�H�SXQLPHYH�

• .RQWUDWD�"5HQRYLPL�L�SDOHVWUsV�VSRUWLYH�-HWRQ�7sUVWHQD"�Qs�YOHUs�
�������ɂ��Qs�SDUDPDVs�GKH�SDUDOORJDUL��WH�SMHVD�9,�SR]LFLRQL����sVKWs�
SsUFDNWXDU�PDUND�WUHJWDUH�H�SDMLVMHV�817(6+��$+8����GXNH�PRV�
OsQs�RSVLRQ�

RVH�Ws�QJMDVKPH¶¶�VLo�NsUNRKHW�PH�UUHJXOODW�H�SURNXULPLW�
publik.

.sWR�NDQs�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH�MRDGHNXDWH�GKH�
PRV�]EDWLPLW�Ws�NsUNHVDYH�GKH�UUHJXOODWLYHV�SsUNDWsVH�Ws�SsUFDNWXDUD�PH�
/LJMLQ�GKH�5UHJXOOsQ�SsU�SURNXULPLQ�SXEOLN�
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Ndikimi 0RV�]EDWLPL�L�SURFHGXUsV�DGHNXDWH�Ws�SURNXULPLW�SXEOLN�PXQG�Ws�QGLNRMs�
QHJDWLYLVKW�Qs�SsU]JMHGKMHQ�H�RIHUWDYH�Ps�Ws�IDYRUVKPH�GKH�Ws�UHIOHNWRMs�VL�
Qs�DVSHNWLQ�RSHUDWLY�GKH�DWs�EX[KHWRU��3sUFDNWLPL�L�PDUNsV�WUHJWDUH�DSR�
PRGHOLW�Qs�VSHFLILNLPHW�H�GRVMHV�Vs�WHQGHULW�QGLNRQ�Qs�IDYRUL]LPLQ�H�
RSHUDWRULW�YH�Ws�FDNWXDU�SsU�OORMLQ�H�FDNWXDU�Ws�SURGXNWLW�GXNH�NXIL]XDU�
NRQNXUUHQFsQ�

Rekomandimi B7 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�NRQWUDNWLPL�L�SXQsYH�SsU�SURMHNWHW�NDSLWDOH�Ws�
EsKHW�GXNH�]EDWXDU�OORMLQ�DGHNXDW�Ws�SURFHGXUsV�Vs�SURNXULPLW�SXEOLN��
5HNRPDQGLPHW�H�.533�Vs�Ws�PHUUHQ�Qs�NRQVLGHURKHW�GKH�Ws�]EDWRKHQ�QJD�
]\UD�H�SURNXULPLW��7s�VKWRKHQ�NRQWUROOHW�Qs�SsUJDWLWMHQ�H�VSHFLILNLPHYH�
WHNQLNH�GKH�Qs�SURFHVLQ�H�YOHUsVLPLW�Ws�RIHUWDYH��Qs�PsQ\Us�Ts�SsU]JMHGKMD�
H�ILWXHVYH�Ws�EsKHW�YHWsP�SDVL�Ws�MHQs�SORWsVXDU�NULWHUHW�H�SsUFDNWXDUD�Qs�
dosjen e tenderit.

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%����0RV�YD]KGLPL�L�VLJXULVs�Vs�HN]HNXWLPLW�SsU�NRKs]JMDWMHQ�H�NRQWUDWsV�GKH�PRV�RIULPL�L�
JDUDQFLRQLW�EDQNDU�SsU�NXDOLWHWLQ�H�SXQLPHYH
Gjetja

Sipas nenit 63�Ws�/33�Vs�GKH�5UHJXOORUHV�1U��001/2022�SsU�SURNXULPLQ�
publik, neni 29��VLJXULD�H�HN]HNXWLPLW��6(��NsUNRKHW�VL�SDUDNXVKW�SsU�
QsQVKNULP�Ws�NRQWUDWsV��6KXPD�H�6(�GR�Ws�MHWs�H�EDUDEDUWs�PH�Ws�SDNWsQ�
10%�Ws�YOHUsV�Vs�NRQWUDWsV��6(�GR�Ws�PEHWHW�YDOLG�SsU�QMs�SHULXGKs�SUHM�
WULGKMHWs��30��GLWs�SDV�NRPSOHWLPLW�Ws�NRQWUDWsV��*MLWKDVKWX��PH�NXVKWHW�H�
YHoDQWD�Ws�NRQWUDWsV��.9.��NsUNRKHW�JDUDQFLRQL�SsU�NXDOLWHWLQ�H�SXQLPHYH�
DSR�IXUQL]LPHYH�SsU�QMs�DIDW�Ws�FDNWXDU�GKH�Qs�YOHUs�10%�Ws�YOHUsV�Vs�
NRQWUDWsV��

1JD�DXGLWLPL�L�NRQWUDWDYH�MDQs�LGHQWLILNXDU�PDQJsVL�Qs�RIULPLQ�H�VLJXULPLW�Ws�
HN]HNXWLPLW�Ws�NRQWUDWDYH�GKH�JDUDQFLRQLW�EDQNDU�Ws�NXDOLWHWLW�Ws�SXQLPHYH�
GKH�IXUQL]LPHYH��VL�Qs�UDVWHW�Qs�YLMLP���

• .RQWUDWD�SXEOLNH��1GsUWLPLQ�H�NDQDOL]LPHYH��VLSDV�ORW���GHUL�ORW����Qs�
YOHUs��������ɂ��VLSDV�GRVMHV�Vs�WHQGHULW��QMRIWLPLW�SsU�NRQWUDWs�GKH�
QHQLW������Ws�.9.�sVKWs�NsUNXDU�Ts�VLJXULD�H�HN]HNXWLPLW�Ws�MHWs�����
H�YOHUsV�Vs�SsUJMLWKVKPH�Ws�NRQWUDWsV�SsU�SHULXGKsQ����PXDM��2(�
NLVKWH�VMHOOs�6(�Qs�YOHUsQ�������ɂ�PH�DIDW����PXDM�QJD�GDWD�H�
QsQVKNULPLW��H�MR�SsU����PXDM�

• 3sU�NRQWUDWsQ��1GsUWLPL�L�REMHNWLW�Ws�]\UDYH�Ws�DGPLQLVWUDWsV�Qs�
4.0)��Qs�YOHUs��������ɂ��YD]KGLPL�L�VLJXULVs�Vs�HN]HNXWLPLW�QXN�
sVKWs�EsUs�Qs�YOHUsQ�����WH�NRQWUDWsV�DSR�������ɂ��SRU�Qs�YOHUsQ�
13,600�.

• .RQWUDWD�SXEOLNH��1GsUWLPL�L�SDUTHYH�GKH�KDSsVLUDYH�SXEOLNH�Qs�
IVKDWLQ�6WDQRF��Qs�YOHUs�������ɂ��SsU�VKNDN�Ws�YRQHVDYH�Qs�
LPSOHPHQWLP��ND�PEHWXU�H�SD�PEXOXDU�PH�VLJXULP�Ws�HN]HNXWLPL�SsU���
PXDM��*MLWKDVKWX��JDUDQFLRQL�EDQNDU�L�NXDOLWHWLW�Ws�SXQLPHYH�LVKWH�EsUs�
SsU�DIDWLQ����PXDM��H�MR�SsU����PXDM�VLo�LVKWH�NsUNXDU�PH�NRQWUDWs�

• 3sU�NRQWUDWsQ�5HQRYLPL�L�SDOHVWUsV�VSRUWLYH�"-HWRQ�7sUVWHQD"��Qs�YOHUs�
�������ɂ��QXN�LVKWH�VMHOOs�JDUDQFLRQL�EDQNDU�L�NXDOLWHWLW�Ws�SXQLPHYH�
SsU�DIDWLQ����PXDM��3DJHVD�H�IXQGLW�LVKWH�EsUs�SD�X�SUDQXDU�
garancioni i punimeve.

• 3sU�NRQWUDWsQ��)XUQL]LPL�GKH�LQVWDOLPL�L�PRQLWRULW�/('��Qs�YOHUs�
������ɂ��QXN�LVKWH�VMHOOs�JDUDQFLRQL�EDQNDU�SsU�DIDWLQ����PXDM�QJD�

14

=<5$�.20%Ë7$5(�(�$8',7,0,7���1$&,21$/1$�.$1&(/$5,-$�5(9,=,-(���1$7,21$/�$8',7�2)),&(



data e pranimit te mallit. Pas furnizimit dhe instalimit monitori kishte 
SDVXU�GLVD�SUREOHPH�WHNQLNH��GKH�L�QMsMWL�sVKWs�PDUUs�SUDSs�QJD�
IXUQL]XHVL�SsU�VHUYLVLP��3sU�VKNDN�GHIHNWHYH�Ws�SD�ULSDUXHVKPH�2(�
NLVKWH�YOHUsVXDU�VH�GXKHW�Ws�VMHOOsW�PRQLWRU�L�UL��'HUL�Qs�NRKsQ�H�
DXGLWLPLW��PRQLWRUL�QXN�LVKWH�VMHOOs�

• 3sU�NRQWUDWsQ�H�SXQsYH��5HQRYLPL�L�VKNROODYH�VLSDV�ORW���GHUL�ORW����Qs�
YOHUs�������ɂ��QXN�sVKWs�RIUXDU�JDUDQFLRQL�EDQNDU�L�NXDOLWHWLW�Ws�
SXQLPHYH�Qs�DIDW���YMHoDU�SDV�SsUIXQGLPLW�Ws�SXQLPHYH��3DJHVD�H�
IXQGLW�sVKWs�EsUs�SD�X�SUDQXDU�JDUDQFLRQL�L�SXQLPHYH��

• 1s���NRQWUDWDฦ�Ws�SXQsYH�SXEOLNH�Qs�YOHUs�WRWDOH��������ɂ��QGRQsVH�
SURMHNWHW�QXN�LVKLQ�SsUIXQGXDU�VLSDV�DIDWLW�NRKRU�GKH�VLJXULWs�H�
HN]HNXWLPLW�NLVKLQ�VNDGXDU��Ws�QMsMWDW�QXN�MDQs�YD]KGXDU�SsU�
NRKs]JMDWMHQ�VKWHVs�Ws�NRQWUDWsV�

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�PELNsT\UMHV�Vs�GREsW�Qs�PHQD[KLPLQ�H�
SURMHNWHYH�NDSLWDOH�QJD�PHQD[KHUsW�H�NRQWUDWDYH��GKH�PRV�NsUNLPLW�QJD�
NRQWUDNWXHVLW�YD]KGLPLQ�H�VLJXULVs�Vs�HN]HNXWLPLW�Ws�NRQWUDWsV�GKH�
JDUDQFLRQLW�Ws�NXDOLWHWLW�Ws�SXQLPHYH�

Ndikimi 0RV�YD]KGLPL�L�VLJXULVs�Vs�HN]HNXWLPLW�Ws�NRQWUDWsV�QXN�JDUDQWRQ�PEXOLPLQ�
H�GsPHYH�GKH�VKSHQ]LPHYH�Qs�UDVW�Ws�PRV�SsUPEXVKMHV�Vs�NRQWUDWsV�QJD�
DQD�H�NRQWUDNWXHVLW��*MLWKDVKWX��PRV�RIULPL�L�JDUDQFLRQLW�EDQNDU�SsU�
NXDOLWHWLQ�H�SXQLPHYH�SDPXQGsVRQ�NRPSHQVLPLQ�H�GsPHYH�Qs�UDVWHW�NXU�
SXQsW�GKH�IXUQL]LPHW�H�NRQWUDNWXDUD�QXN�MDQs�UHDOL]XDU�Qs�NXDOLWHWLQ�H�GXKXU�

Rekomandimi B8 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�Qs�UDVWHW�NXU�NRQWUDWDW�SXEOLNH�QXN�DUULMQs�Ws�
SsUIXQGRKHQ�EUHQGD�SHULXGKsV�Vs�NRQWUDNWXDU��VLJXULD�H�HN]HNXWLPLW�Ws�
NRQWUDWsV�YD]KGRKHW�HGKH�SsU�QMs�SHULXGKs�VKWHVs�Qs�Ws�FLOsQ�SDUDVKLKHW�
ILQDOL]LPL�L�NRQWUDWsV��3DJHVDW�SsUPE\OOsVH�Ws�NRQWUDWDYH�Ws�PRV�UHDOL]RKHQ�
SD�X�VLJXUXDU�SDUDSUDNLVKW�JDUDQFLRQL�EDQNDU�L�NXDOLWHWLW�Ws�SXQLPHYH��

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�$����0RV�SDJHVD�H�UUHJXOOW�H�TLUDVs�QJD�VKIU\Ws]LPL�L�SURQDYH�SXEOLNH�

Gjetja .RQWUDWD�H�TLUDVs��SLND�����VSHFLILNRQ�VH��QsVH�TLUDPDUUsVL�GsVKWRQ�Ws�
SDJXDMs�REOLJLPHW�H�SDSDJXDUD��DSR�GsVKWRQ�Qs�]EDWLPLQ�NXVKWHYH�Ws�
NRQWUDWsV��DWsKHUs�TLUDGKsQsVL�H�QMRIWRQ�TLUDPDUUsVLQ�SsU�PRV�
SsUPEXVKMHQ��GKH�QsVH�TLUDPDUUsVL�QXN�H�SsUPLUsVRQ�GsVKWLPLQ�EUHQGD����
GLWsYH��DWsKHUs�NRQWUDWD��TLUDVs�DXWRPDWLNLVKW�GR�Ws�NRQVLGHURKHW�VH�ND�
SsUIXQGXDU�

*MDWs�WHVWLPHYH��NHPL�YsUHMWXU�VH�Qs�WUH�����UDVWH��TLUDPDUUsVLW�H�SURQDYH�
SXEOLNH�QXN�NLVKLQ�SsUPEXVKXU�NXVKWHW�H�PDUUsYHVKMHV�SsU�SDJHVsQ�H�
UUHJXOOWs�Ws�TLUDVs�PXMRUH��GKH�NRPXQD�QXN�ND�QGsUPDUUs�YHSULPH�SsU�
SsUPEXVKMHQ�H�NXVKWHYH�Ws�NRQWUDWsV��VL�WH�

• �.RQWUDWD�SsU�VKIU\Ws]LPLQ�H�SDUFHOsV�SXEOLNH�NDGDVWUDOH�PH�QXPsU�3�
������������������SsU�DNWLYLWHWH�DIDULVWH�GKH�]KYLOOLP�Ws�YHSULPWDULVs�
KRWHOLHUH�SUHM����DUL��H�QsQVKNUXDU�Qs�SULOO������PH�DIDW�Ws�VKIU\Ws]LPLW�
SsU����YLWH�GKH�PH�TLUD�PXMRUH����ɂ��4LUDPDUUsVL�QXN�ND�SDJXDU�
DVQMs�TLUD�PXMRUH�SsU�YLWHW������GKH�������GKH�ERU[KL�WRWDO�LVKWH�
������ɂ��1s�MDQDU�Ws�YLWLW������NLVKWH�SDJXDU�YHWsP������ɂ�

• .RQWUDWD�SsU�VKIU\Ws]LPLQ�H�ORNDOLW�DIDULVW����P��Qs�SDUFHOsQ�
NDGDVWUDOH�QXPsU�3���������������������H�QsQVKNUXDU�Qs�VKNXUW�
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������PH�DIDW�Ws�TLUDVs���YLWH�GKH�PH�TLUD�PXMRUH������ɂ��%RU[KL�WRWDO�
L�SDSDJXDU�SsU�NsWs�NRQWUDWs�sVKWs�������ɂ��

• 7UH�����NRQWUDWD�SsU�VKIU\Ws]LPLQ�H�SURQDYH�EXMTsVRUH�PH�VLSsUIDTH�
PEL������KD���SURQDW�Qs�]RQsQ�NDGDVWUDOH�Qs�*UDFs��TLUDPDUUsVL�
NLVKWH�REOLJLPH�Ws�SDSDJXDUD�Qs�YOHUs�WRWDOH�������ɂ��(GKH�SVH�
NRQWUDWDW�LVKLQ�QGsUSUHUs��ERU[KL�ND�PEHWXU�L�SDSDJXDU��*MDWs�YLWLW�
�����QXN�MDQs�QGsUPDUUs�YHSULPH�OLJMRUH�SsU�PEOHGKMHQ�H�ERU[KLW��

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�GsVKWLPLW�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH�GKH�PRV�
PDUUMHQ�H�PDVDYH�QGDM�NRQWUDNWXHVYH�NRQIRUP�GLVSR]LWDYH�Ws�NRQWUDWDYH�

Ndikimi 0RV�SDJHVD�H�TLUDVs�ND�QGLNXDU�Qs�GsPWLP�Ws�EX[KHWLW�NRPXQDO��0RV�
PDUUMD�H�YHSULPHYH�OLJMRUH�QGDM�TLUDPDUUsVYH�Ws�SD�SsUJMHJMVKsP�PXQG�Ws�
LQNXUDMRMs�Ws�QMsMWLW�GKH�TLUDPDUUsVLW�WMHUs�Ws�PRV�SsUPEXVKLQ�REOLJLPHW�
kontraktuale.

Rekomandimi A2 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�NRQWUDWDW�H�TLUDVs�SsU�VKIU\Ws]LPLQ�H�SURQDYH�
SXEOLNH�SsUPEXVKHQ�QJD�TLUDPDUUsVLW�VLSDV�NXVKWHYH�NRQWUDNWXDOH��GKH�Qs�
UDVW�GsVKWLPL��NRQWUDWDW�H�TLUDVs�Ws�QGsUSULWHQ��3sU�ERU[KHW�H�SDSDJXDUD�Ws�
QGsUPHUUHQ�YHSULPH�OLJMRUH�SsU�LQNDVLPLQ�H�W\UH�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�$����7HMNDOLP�L�YOHUsV�Vs�NRQWUDWDYH�QJD�YOHUDW�H�EX[KHWXDUD

Gjetja Ligjin mbi ndarjet buxhetore, tabela 4.2 financimi i investimeve kapitale, ka 
SsUFDNWXDU�VKXPDW�EX[KHWRUH�SsU�SHULXGKsQ�WUH�YMHoDUH�SsU�UHDOL]LPLQ�H�
VHFLOLW�SURMHNW�Ws�DSURYXDU�

3sU�G\�����SURMHNWH�NDSLWDOH��Ws�SODQLILNXDUD�PH�SODQLQ�H�SURNXULPLW�GKH�OLJMLQ�
H�EX[KHWLW�SsU�WX�UHDOL]XDU�Qs�YLWHW�����������������MDQs�QsQVKNUXDU�
NRQWUDWD�Ws�SXQsYH�Qs�YOHUs����������ɂ��GXNH�WHMNDOXDU�YOHUsQ�H�EX[KHWXDU�
SsU��������ɂ��5DVWHW�MDQs�

• 3sU�QGsUWLPLQ�H�UUXJsYH�"%HNLP�%HULVKD���$EHMD�GKH�9sOOH]sULW�)HND" 
lot 1��sVKWs�QsQVKNUXDU�NRQWUDWD�Qs�YOHUs��������ɂ��GHULVD�SDJHVDW�
JMDWs�YLWLW������GKH�SURMHNVLRQHW�EX[KHWRUH�PH�OLJMLQ�H�EX[KHWLW�Ws�YLWLW�
�����Qs�WRWDO�MDQs��������ɂ��GXNH�WHMNDOXDU�EX[KHWLQ�H�GHGLNXDU�SsU�
NsWs�SURMHNW�SsU��������ɂ.

• 3sU�QGsUWLPLQ�H�UUXJsV�"Lumni Surdulli"�ORW����sVKWs�QsQVKNUXDU�
NRQWUDWs�Qs�YOHUs��������ɂ��GHULVD�SDJHVDW�JMDWs�YLWLW������GKH�
SURMHNVLRQHW�EX[KHWRUH�PH�OLJMLQ�H�EX[KHWLW�Ws�YLWLW������Qs�WRWDO�MDQs�
�������ɂ��GXNH�WHMNDOXDU�EX[KHWLQ�H�GHGLNXDU�SsU�NsWs�SURMHNW�SsU�
145,503�.

*MLWKDVKWX��Qs�WUL�����UDVWH�YOHUD�H�NRQWUDWDYH�Ws�QsQVKNUXDUD�SsU�PDOOUD�GKH�
VKsUELPH�NLVKLQ�WHMNDOXDU�YOHUsQ�H�SODQLILNXDU�PH�SODQLQ�YMHWRU�Ws�SURNXULPLW��
VL�Qs�UDVWHW�

• )XUQL]LPL�PH�OsQGs�GMHJsVH���GUX�ORW���YOHUD�H�SODQLILNXDU��������ɂ��
GHULVD�NRQWUDWD�LVKWH�QsQVKNUXDU�Qs�YOHUs��������ɂ�

• 6HUYLVLPL�GKH�PLUsPEDMWMD�H�DXWRPMHWHYH��YOHUD�H�SODQLILNXDU�������ɂ��
GHULVD�NRQWUDWD�LVKWH�QsQVKNUXDU�Qs�YOHUs�LQGLNDWLYH�������ɂ�

• Furnizim me material pedagogjik, vlera e planifikuar 16,000�, derisa 
NRQWUDWD�LVKWH�QsQVKNUXDU�Qs�YOHUs�������ɂ�
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.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH�Ws�GREsWD�Qs�
SODQLILNLP�GKH�DSURYLP�Ws�GHNODUDWDYH�Ws�GLVSRQXHVKPsULVs�Vs�PMHWHYH�QJD�
zyra e financave.

Ndikimi +\UMD�Qs�REOLJLPH�NRQWUDNWXDOH�SD�X�VLJXUXDU�PMHWHW�H�QHYRMVKPH�EX[KHWRUH��
SsUYHo�Ts�SDPXQGsVRQ�UHDOL]LPLQ�H�SURMHNWHYH�VLSDV�SODQLW��UULWs�HGKH�
UUH]LNXQ�H�NRVWRYH�VKWHVs�SsU�VKNDN�Ws�SDGLYH�Ts�PXQG�Ws�EsMQs�
NRQWUDNWRUsW�Qs�UDVW�Ws�PRV�SDJHVsV�Vs�REOLJLPHYH�SsU�SXQsW�GKH�IXUQL]LPHW�
e realizuara.

Rekomandimi A3 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�YOHUDW�H�NRQWUDWDYH�SXEOLNH�SsU�SURMHNWHW�
NDSLWDOH�QXN�WHMNDORMQs�VKXPDW�H�DSURYXDUD�PH�OLJMLQ�PEL�QGDUMHW�EX[KHWRUH��
GKH�VKXPDW�H�SODQLILNXDUD�Qs�SODQLQ�YMHWRU�Ws�SURNXULPLW

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�$����0DQJsVL�Qs�OORJDULWMHQ�H�ED]sV�WDWLPRUH�SsU�WDWLPLQ�Qs�SURQs�GKH�QLYHO�L�XOsW�L�
LQVSHNWLPLW�Ws�SURQDYH�Ws�SDOXDMWVKPH
Gjetja

Ligji nr. 06/L-005�SsU�WDWLPLQ�Qs�SURQDW�H�SDOXDMWVKPH��QHQL�11�SsUFDNWRQ�Ts�
SHUVRQL�IL]LN��L�FLOL�YHQGRV�GHUL�Ps�30�QsQWRU�Ws�YLWLW�SDUD�YLWLW�WDWLPRU�VH�
QMsVLD�H�REMHNWLW�VKsUEHQ�VL�YHQGEDQLP�SDUsVRU�GKH�H�GHNODURQ�NsWs�Qs�
NRPXQs�DSR�JMDWs�ID]sV�Vs�LQVSHNWLPLW��L�OHMRKHW�]EULWMD�SUHM�15,000� nga 
YOHUD�H�YOHUsVXDU�H�QMsVLVs�Vs�REMHNWLW��*MLWKDVKWX��QHQL�15.2�SsUFDNWRQ�Ts�
YHSULPWDULWs�LQVSHNWXHVH�Ws�NU\KHQ�oGR�YLW�SsU�Ws�SDNWsQ�20%�Ws�Ws�JMLWKD�
REMHNWHYH�EUHQGD�WHUULWRULW�Ws�.RPXQsV�GKH�YHWsP�NXU�sVKWs�H�QHYRMVKPH�
SsU�SDUFHODW�

1JD�DQDOL]D�H�ED]sV�Vs�Ws�GKsQDYH�Ws�WDWLPLW�Qs�SURQs��NHPL�LGHQWLILNXDU�
����UDVWH�SsU�Ws�FLOsW�QXN�sVKWs�OORJDULWXU�]EULWMD�H�ED]sV�WDWLPRUH�SUHM�
������ɂ��QGsUVD�Qs����UDVWH�NMR�]EULWMH�sVKWs�EsUs���KHUs��GKH�Qs�QMs�UDVW�
WMHWsU�]EULWMD�sVKWs�DSOLNXDU���KHUs��*MLWKDVKWX��NRPXQD�QXN�ND�DUULWs�Ts�Ws�
EsMs�YHULILNLPLQ�H�Vs�SDNX�����Ws�SURQDYH�REMHNWHYH�Ws�SsUJMLWKVKPH��1JD�
�������SURQD�Ws�SsUJMLWKVKPH��JMDWs�YLWLW������LVKLQ�YHULILNXDU�YHWsP�������
apo 3,966 prona.

.MR�ND�QGRGKXU�VL�UH]XOWDW�L�PRV�IXQNVLRQLPLW�Ws�NRQWUROOHYH�Qs�ID]sQ�H�
LQVSHNWLPLW�VL�GKH�PRV�SsUGLWsVLPLW�Ws�ED]sV�Vs�Ws�GKsQDYH�SsU�WDWLPLQ�Qs�
SURQs��1LYHOL�L�XOsW�L�YHULILNLPLW�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�PXQJHVsV�Ws�
DQNHWXHVYH�Qs�WHUUHQ�SsU�YHULILNLP�Ws�SURQDYH�Ws�SDOXDMWVKPH�

Ndikimi 0DQJsVLWs�Qs�OORJDULWMHQ�H�ED]sV�WDWLPRUH�QGLNRMQs�Qs�NDONXOLP�Ws�SDVDNWs�Ws�
WDWLPLW�Qs�SURQs��GXNH�PELQJDUNXDU�PH�WDWLP�GLVD�WDWLPSDJXHV��GKH�OLUXDU�SD�
Ws�GUHMWs�GLVD�Ws�WMHUs��0RVNU\HUMD�H�LQVSHNWLPLW�Ws�SURQDYH�Ws�SDOXDMWVKPH�
PXQG�Ws�UH]XOWRMs�Qs�LQIRUPDFLRQ�MR�Ws�SORWs�SsU�JMHQGMHQ�DNWXDOH�Ws�
SURQDYH��VL�GKH�Ws�DUGKXUD�SRWHQFLDOLVKW�Ps�Ws�XOsWD�Qs�GREL�Ws�NRPXQsV��

Rekomandimi A4 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�NDONXOLPL�L�]EULWMHYH�QJD�ED]D�WDWLPRUH�H�
SURQDYH�PH�YHQGEDQLP�SDUsVRU�DSOLNRKHW�VDNWs��GKH�VH�YHSULPWDULWs�
LQVSHNWXHVH�NU\KHQ�oGR�YLW�SsU�Ws�SDNWsQ�����Ws�Ws�JMLWKD�SURQDYH�REMHNWHYH�
EUHQGD�WHUULWRULW�Ws�.RPXQsV�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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dsVKWMD�$����7HMNDOLPL�L�YOHUsV�Vs�SODQLILNXDU�WH�NRQWUDWD�PH�oPLPH�Ws�SHVKXDUD

Gjetja 5UHJXOORUMD�SsU�SURNXULPLQ�SXEOLN��QHQL��������VTDURQ�VH�NXUGR�Ts�$.�QXN�
GLQs�VDVLWs�LQGLNDWLYH��NRQWUDWDW�PH�oPLPH�SsU�QMsVL��$.�GXKHW�Ws�SsUFDNWRM�
SHVKDW�Qs�ED]s�Ws�UsQGsVLVs�Vs�VHFLOsV�³NDWHJRUL�Ws�VKsUELPHYH��RVH�VHFLOLW�
�DUWLNXOO��Qs�PsQ\Us�Ts�$.�Ws�SsUFDNWRM�VH�FLOD�sVKWs�RIHUWD�PH�oPLP�Ps�Ws�
XOsW��1s�NsWR�UDVWH�QXN�YOHQ�SUDJX�DSR�WDYDQL���������'XNH�SDVXU�SDUDV\VK�
IDNWLQ�Vs�SHVKLPL�L�NDWHJRULYH�GXKHW�EsUs�GXNH�X�ED]XDU�Qs�SHVKsQ�GKH�Qs�
UsQGsVLQs�H�NDWHJRULVs�SsUNDWsVH��NMR�QsQNXSWRQ�Ts�YOHUD�H�UHDOL]XDU�
�VKSHQ]XDU��QXN�PXQG�Ws�QGU\VKRM�QJD�UDSRUWHW�VLSDV�SHVKsV�Vs�GKsQs�
ILOOLPLVKW�Qs�GRVMHQ�H�WHQGHULW�

3sU�NRQWUDWsQ�SXEOLNH�PH�oPLP�Ws�SRHQWXDU�SsU��0LUsPEDMWMD�H�1GULoLPLW�
3XEOLN��Qs�YOHUs�Ws�SDUDVKLNXDU�SUHM��������ɂ��UHDOL]LPL�L�SDJHVDYH�NLVKWH�
WHMNDOXDU�YOHUsQ�WRWDOH�Ws�SDUDVKLNXDU��GXNH�DUULWXU�Qs��������ɂ��3sU�Ps�
WHSsU��QXN�sVKWs�UXDMWXU�UDSRUWL�QGsUPMHW�VDVLVs�DSR�SsUTLQGMHV�Vs�UHDOL]XDU�
Ws�NDWHJRULVs�GKH�SHVKsV�DSR�SsUTLQGMHV�Vs�GKsQs�JMDWs�NRQWUDNWLPLW�DVDM�
NDWHJRULH��.DWHJRULD�$�H�SHVKXDU�PH�����DSR�Qs�WRWDO�Qs�YOHUs��������
LVKWH�UHDOL]XDU������DSR��������ɂ��.DWHJRULD�$�NLVKWH�oPLPH�Ps�Ws�ODUWD�
SsU�QMsVL�

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�PXQJHVsV�Vs�NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH�QJD�
PHQD[KHUsW�H�NRQWUDWDYH�GKH�PELNsT\UsVLW�H�GUHMWSsUGUHMW�Qs�PRQLWRULPLQ�H�
projekteve.

Ndikimi 0RV�UXDMWMD�H�SsUTLQGMHV�DSR�SHVKLPLW�Ws�NDWHJRULYH�Ws�NRQWUDNWXDUD�
VKNDNWRQ�NRVWR�VKWHVs�EX[KHWRUH�SsU�VKNDN�VH�UDSRUWL�L�SHVKLPLW�LVKWH�IDNWRUL�
NU\HVRU�Qs�SsU]JMHGKMHQ�H�WHQGHULW�DSR�RIHUWsV�Ps�Ws�OLUs�JMDWs�SURFHGXUsV�
Vs�SURNXULPLW�

Rekomandimi A5 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�WH�NRQWUDWD�PH�SHVKLP�Ws�PRV�DSOLNRKHW�UULWMD�
SUHM�����WH�YOHUsV�Vs�NRQWUDWsV�ED]s��*MDWs�UHDOL]LPLW�Ws�NRQWUDWsV��Ws�UXKHW�H�
QMsMWD�SsUTLQGMH�DSR�UDSRUW�L�SHVKLPLW�Ws�NDWHJRULYH�SR]LFLRQHYH�VLo�MDQs�
kontraktuar. 

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%����'REsVL�Qs�SURFHVLQ�H�VXEYHQFLRQLPLW�Ws�IHUPHUsYH�GKH�2-4�YH

Gjetja 6LSDV�WKLUUMHV�SXEOLNH����QU�������SsU�DSOLNLP�QJD�IHUPHUsW�SsU�SDJHVD�
GLUHNWH��EOHWs��GHOH��HWM���GKH�WKLUUMHV�SXEOLNH�QU�����������SsU�VXEYHQFLRQLP�
Ws�SURGKLPWDULVs�Vs�TXPsVKWLW��DSOLNXHVLW�GXKHW�Ws�GRUs]RMQs�YsUWHWLPHW�SsU�
NU\HUMHQ�H�REOLJLPHYH�NRPXQDOH�SsU�WDWLPLQ�Qs�SURQs�GKH�PEHWXULQDW��
Gjithashtu, me thirrjen publike caktohet periudha kohore e aplikimit prej 15 
GLWsYH�

*MDWs�WHVWLPLW�Ws�SURFHGXUDYH�Ws�VXEYHQFLRQLPLW�MDQs�LGHQWLILNXDU�NsWR�
PDQJsVL�

• 1s�G\�����UDVWH�Ws�VXEYHQFLRQLPLW�Ws�IHUPHUsYH�Qs�YOHUs�
4,751�,�SsUILWXHVLW�QXN�L�NLVKLQ�SORWsVXDU�NULWHUHW�H�NsUNXDU�PH�WKLUUMHQ�
SXEOLNH��SDVL�QXN�NLVKLQ�RIUXDU�GsVKPL�VH�NDQs�SDJXDU�REOLJLPHW�QGDM�
NRPXQsV�SsU�WDNVsQ�Qs�PEHWXULQD�GKH�WDWLPLQ�Qs�SURQs�
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• 1s�NDWsU�����UDVWH�Ws�VXEYHQFLRQLPLW�Ws�SURMHNWHYH�Qs�IXVKsQ�H�'.56�
Vs�Qs�YOHUs�18,000�, NRPLVLRQL�L�YOHUsVLPLW�Ws�NsUNHVDYH�QXN�ND�
SsUGRUXU�IRUPXODUsW�VWDQGDUG�Ws�YOHUsVLPLW�VLo�NsUNRKHW�PH�UUHJXOORUHQ�
ED]s��GKH

• 7H�SURMHNWL��1GsUWRMPs�YHWsGLMHQ�]JMRKHPL�NXQGsU�GURJDYH��Qs�YOHUs�
�����ɂ��SsUYHo�PXQJHVsV�Vs�IRUPXODUsYH�Ws�YOHUsVLPLW�GKH�GHNODUDWsV�
SsU�ILQDQFLPLQ�H�G\ILVKWs��SsUILWXHVL�L�VXEYHQFLRQLW�NLVKWH�DSOLNXDU�G\�
GLWs�SDV�PE\OOMHV�Vs�DIDWLW�SsU�DSOLNLP�GKH�NRPLVLRQL�NLVKWH�SUDQXDU�
DSOLNDFLRQLQ�SsU�VXEYHQFLRQLP�

.MR�ND�QGRGKXU�VL�UH]XOWDW�L�PRV�]EDWLPLW�Ws�SURFHGXUDYH�GKH�DNWHYH�
UUHJXOODWLYH�SsUNDWsVH�QJD�]\UWDUsW�SsUJMHJMsV�JMDWs�YOHUsVLPLW�Ws�NsUNHVDYH�
SsU�VXEYHQFLRQLP�

Ndikimi 0XQJHVD�H�NRQWUROOHYH�DGHNXDWH�OLGKXU�PH�SURFHVLQ�H�YOHUsVLPLW�Ws�
DSOLNDQWsYH�PXQG�Ws�QGLNRMs�Qs�WUDMWLP�MR�Ws�EDUDEDUWs�Ws�SsUILWXHVYH�Ws�
PXQGVKsP�

Rekomandimi B9 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�PDUUMHQ�H�PDVDYH�Ws�QHYRMVKPH�Ts�SURFHVL�L�
YOHUsVLPLW�SsU�VXEYHQFLRQH�Ws�MHWs�Qs�SDMWXHVKPsUL�Ws�SORWs�PH�NULWHUHW�H�
SsUFDNWXDUD�Qs�WKLUUMH�SXEOLNH�SsU�VXEYHQFLRQH�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%�����9RQHVD�Qs�SDJHVsQ�H�REOLJLPHYH�QGDM�NRQWUDNWXHVYH

Gjetja /0)33��QHQL�����SsUFDNWRQ�Ts�oGR�IDWXUs�H�YOHIVKPH�GKH�NsUNHVs�SsU�
SDJLP�SsU�SXQsW��PDOOUD�GKH�VKsUELPHW�H�UHDOL]XDUD�Ws�SDJXKHW�EUHQGD����
GLWsYH�NDOHQGDULNH�SDV�SUDQLPLW�Ws�IDWXUsV�

*MDWs�DXGLWLPLW�NHPL�LGHQWLILNXDU�VH�SHVs�����OsQGs�SsU�LQYHVWLPH�NDSLWDOH�Qs�
YOHUs�WRWDOH��������ɂ��GKH�JMDVKWs�����OsQGs�SsU�PDOOUD�GKH�VKsUELPH�Qs�
YOHUs�WRWDOH�������ɂ��QXN�LVKLQ�SDJXDU�EUHQGD�DIDWLW�NRKRU�OLJMRU�SUHM����
GLWsYH�QJD�GDWD�H�SUDQLPLW�Ws�IDWXUDYH��9RQHVDW�LVKLQ�QJD����GHUL�����GLWs�

.MR�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�K\UMHV�Qs�REOLJLPH�SD�X�VLJXUXDU�PMHWHW�EX[KHWRUH��
VL�GKH�NRQWUROOHYH�MR�DGHNXDWH�Qs�PHQD[KLPLQ�H�REOLJLPHYH�

Ndikimi 0RV�SDJHVD�PH�NRKs�H�REOLJLPHYH�ILQDQFLDUH�UULWs�UUH]LNXQ�H�SDGLYH�Ws�
PXQGVKPH�QJD�NRQWUDNWXHVLW��GKH�NMR�PXQG�Ws�VKNDNWRMs�NRVWR�VKWHVs�
ILQDQFLDUH�SsU�NRPXQsQ�

Rekomandimi B10 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�K\UMD�Qs�REOLJLPH�EsKHW�YHWsP�SDVL�PMHWHW�
EX[KHWRUH�Ws�MHQs�]RWXDU�SDUDSUDNLVKW��GKH�VH�REOLJLPHW�ILQDQFLDUH�QGDM�
NRQWUDNWXHVYH�Ws�SDJXKHQ�EUHQGD����GLWsYH�QJD�GDWD�H�SUDQLPLW�Ws�IDWXUDYH�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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�����dsVKWMHW�WMHUD�Ws�PHQD[KLPLW�ILQDQFLDU�GKH�Ws�SDMWXHVKPsULVs

��������7s�K\UDW

7s�K\UDW�H�SODQLILNXDUD�SsU�YLWLQ������LVKLQ����������ɂ��QGsUVD�MDQs�UHDOL]XDU����������ɂ��GXNH�
WHMNDOXDU�SODQLQ�SsU�UUHWK������6WUXNWXUD�H�Ws�K\UDYH�SsUEsKHW�QJD�WDWLPL�Qs�SURQs��Ws�K\UDW�QJD�
WDNVDW�Qs�PEHWXULQD��Ws�K\UDW�QJD�OHMHW�H�QGsUWLPLW��WDNVDW�DGPLQLVWUDWLYH��Ws�K\UDW�QJD�YHSULPWDULWs�
EL]QHVRUH��Ws�K\UDW�QJD�TLUDMD��SDUWLFLSLPHW��GKH�WDNVDW�WMHUD�NRPXQDOH���

dsVKWMD�%�����0DQJsVL�Qs�PHQD[KLPLQ�H�Ws�GKsQDYH�SsU�WDWLPSDJXHVLW�Qs�3UR7D[

Gjetja 8$�QU����������SsU�PEOHGKMHQ�GKH�UHJMLVWULPLQ�H�LQIRUPDWLYH�PEL�SURQsQ�
GKH�WDWLPSDJXHVLQ��QHQL����SDUDJUDIL������NsUNRQ�QXPULQ�SHUVRQDO�
LGHQWLILNXHV�Ws�WDWLPSDJXHVLW�IL]LN��1GsUOLGKXU�PH�NsWs�HGKH�0)37��
SsUNDWsVLVKW�'HSDUWDPHQWL�L�7DWLPLW�Qs�3URQs��ND�QMRIWXDU�NRPXQDW�SsU�
YHQGLPLQ�H�PDUUs�SsU�UHJMLVWULPLQ�H�QXPULW�SHUVRQDO�Qs�UDVWLQ�H�]EDWLPLW�Ws�
QHQLW����Ws�/LJMLW�QU�����/������SsU�7DWLPLQ�Qs�3URQsQ�H�3DOXDMWVKPH�PH�
TsOOLP�Ws�VKPDQJLHV�Vs�G\ILVKLPHYH�DSR�SDUUHJXOOVLYH�HYHQWXDOH�

NJD�DQDOL]LPL�L�ED]sV�Vs�WDWLPLW�Qs�SURQs�NHPL�LGHQWLILNXDU�VH�MDQs�������
WDWLPSDJXHV�Ws�FLOsW�Qs�VKsQLPHW�H�ED]sV�3UR7D[�MDQs�SD�QXPsU�SHUVRQDO�
RVH�PH�QXPsU�SHUVRQDO�JDELP�

0RV�SsUGLWsVLPL�L�LQIRUPDWDYH�SsU�WDWLPSDJXHVLW�Qs�ED]sQ�H�Ws�GKsQDYH�SsU�
WDWLPLQ�Qs�SURQs�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�IXQNVLRQLPLW�Ws�GREsW�Ws�
NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH�

Ndikimi 0RV�SsUGLWsVLPL�L�LQIRUPDWDYH�Ws�WDWLPSDJXHVYH��QGLNRQ�Qs�QsQYOHUsVLPLQ�
DSR�PELYOHUsVLPLQ�H�ED]sV�WDWLPRUH��5UMHGKLPLVKW��NMR�PXQG�Ws�QGLNRM�HGKH�
Qs�LQIRUPDWD�MR�Ws�SORWD�OLGKXU�PH�]EULWMHW�H�PXQGVKPH�SsU�YHQGEDQLP�
SDUsVRUs�Ws�OHMXDU�

Rekomandimi B11 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VKWRMs�NRQWUROOHW�H�EUHQGVKPH�SsU�Ws�VLJXUXDU�SORWsVLPLQ�
GKH�SsUGLWsVLPLQ�H�Ws�GKsQDYH�SsU�WDWLPSDJXHVLW�Qs�VLVWHPLQ�3UR7D[�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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��������3DJDW�GKH�PsGLWMHW

%X[KHWL�ILQDO�SsU�SDJD�H�PsGLWMH�LVKWH�����������ɂ��GHULVD�JMDWs�YLWLW�sVKWs�VKSHQ]XDU�SRWKXDMVH�L�
WsUs�EX[KHWL�DSR�����������ɂ��1XPUL�L�Ws�SXQsVXDUYH�VLSDV�EX[KHWLW�LVKWH�������QGsUVD�Qs�IXQG�Ws�
vitit numri i tyre ishte 1,559.

dsVKWMD�$����'REsVL�Qs�SURFHGXUDW�H�UHNUXWLPLW�SsU�QsSXQsVLW�SXEOLN

Gjetja /LJML�SsU�]\UWDUsW�SXEOLN��QHQL����SsUFDNWRQ�Ts�SUDQLPL�Qs�GHW\Us�L�]\UWDUsYH�
SXEOLN�ED]RKHW�Qs�SDULPLQ�H�PHULWsV��PXQGsVLYH�Ws�EDUDEDUWD��
SURIHVLRQDOL]PLW�GKH�LQWHJULWHWLW��PRVGLVNULPLQLPLW��SsUPHV�QMs�SURFHGXUH�Ws�
KDSXU�GKH�NRQNXUUXHVH��0H�NRQNXUVLQ�SXEOLN�SsUFDNWRKHQ�NXVKWHW�GKH�
NULWHUHW�H�NXDOLILNLPLW�Ts�GXKHW�Ws�SORWsVRMs�NDQGLGDWL�MD�

1JD�DXGLWLPL�L�SURFHGXUDYH�Ws�UHNUXWLPLW�Ws�QsSXQsVYH�SXEOLN���
PsVLPGKsQsVYH��NHPL�LGHQWLILNXDU�VH�

• 3sU�SR]LWsQ�H�SXQsV��(GXNDWRUH�SsU�SDUDVKNROORU��WHVWL�PH�VKNULP�QXN�
LVKWH�QsQVKNUXDU�QJD�NDQGLGDWMD�ILWXHVH��*MLWKDVKWX��SsUJMLJMHW�H�
S\HWMHYH�WHRULNH�Qs�WHVWLQ�PH�VKNULP�Ws�NDQGLGDWHV��LVKLQ�Ws�LGHQWLNH�
PH�SsUJMLJMHW�Qs�VKDEOORQLQ�H�WHVWLW�PH�VKNULP�Ts�NLVKWH�SsUJDWLWXU�
NRPLVLRQL�SsU�SUDQLP��GKH�NMR�OH�Ws�NXSWRMs�Ts�SsUJMLJMHW�H�WHVWLW�PH�
VKNULP�Ws�MHQs�NRSMXDU�

• 3sU�SR]LWsQ�H�SXQsV��0sVLPGKsQsVH�SsU�OsQGsQ�H�WHNVWLOLW��PH�
NRQNXUV�LVKWH�NsUNXDU�Ts�NDQGLGDWL�MD�Ws�NHWs�NXDOLILNLPLQ�0DVWHU�L�
WHNVWLOLW��,Q[KLQLHU�L�GLSORPXDU�L�WHNVWLOLW���GUHMWLPL�L�NRQIHNVLRQLW��
SsUGHULVD�NDQGLGDWMD�H�SXQsVXDU�NLVKWH�NXDOLILNLPLQ�EDFKHORU�L�DUWHYH�
Qs�GL]DMQ�Ws�PRGsV��GKH�

• 3sU�SR]LWsQ�H�SXQsV��0sVXHVH�NODVH���PH�NRQNXUV�LVKWH�SsUFDNWXDU�
Ts�NRKs]JMDWMD�H�NRQWUDWsV�Ws�MHWs�PH�NRKs�Ws�FDNWXDU��GHULVD�Qs�
NRQWUDWsQ�H�SXQsV�QXN�sVKWs�SsUFDNWXDU�NRKs]JMDWMD�DSR�GDWD�VH�NXU�
GR�Ws�SsUIXQGRMs�DIDWL�L�NRQWUDWsV�

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�GREsWD�GKH�PRV�UHVSHNWLPLW�Ws�
SURFHGXUDYH�GKH�NULWHUHYH�Ws�NRQNXUVLW�QJD�DQsWDUsW�H�NRPLVLRQLW�GKH�
]\UWDUsW�SsUJMHJMsV�JMDWs�]KYLOOLPLW�Ws�SURFHGXUDYH�Ws�UHNUXWLPLW�GKH�
QsQVKNULPLW�Ws�NRQWUDWsV�Vs�SXQsV�

Ndikimi 3sU]JMHGKMD�H�NDQGLGDWsYH�MR�PHULWRU�PXQG�Ws�NHWs�QGLNLP�QHJDWLY�Qs�
DUULWMHQ�H�REMHNWLYDYH�GKH�GHW\UDYH�Ws�SXQsV��0RV�SsUFDNWLPL�L�VDNWs�L�
NRKs]JMDWMHV�Vs�NRQWUDWsV�Vs�SXQsV�SsUYHo�Ts�sVKWs�Qs�NXQGsUVKWLP�PH�
NsUNHVDW�OLJMRUH��JMLWKDVKWX�VKNDNWRQ�SDTDUWsVL�VL�WH�H�SXQsVXDUD��H�SR�DVKWX�
HGKH�Qs�DVSHNWLQ�H�SODQLILNLPLW�RUJDQL]DWLY�GKH�EX[KHWRU�

Rekomandimi A6 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�SURFHGXUDW�H�UHNUXWLPLW�Ws�SXQRQMsVYH�
]KYLOORKHQ�VLSDV�NsUNHVDYH�OLJMRUH�GKH�NULWHUHYH�Ws�SsUFDNWXDUD�PH�
NRQNXUVLQ�SXEOLN��7s�SsUPLUsVRKHQ�NRQWUROOHW�H�EUHQGVKPH�Qs�RUJDQL]LPLQ�H�
WHVWLW�PH�VKNULP��GKH�VH�Qs�NRQWUDWDW�PH�DIDW�Ws�FDNWXDU�Ws�SsUFDNWRKHW�VDNWs�
afati kohor i angazhimit.

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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��������0DOOUDW�GKH�VKsUELPHW�GKH�NRPXQDOLWs

%X[KHWL�ILQDO�SsU�PDOOUD�GKH�VKsUELPH�GXNH�SsUIVKLUH�HGKH�VKSHQ]LPHW�NRPXQDOH�Qs�YLWLQ������
LVKWH����������ɂ��SUHM�W\UH�LVKLQ�VKSHQ]XDU����������ɂ��$WR�NDQs�Ws�EsMQs�NU\HVLVKW�PH�VKsUELPH�
NRQWUDNWXHVH��IXUQL]LPH�Ws�QGU\VKPH�SsU�LQVWLWXFLRQHW�DUVLPRUH�GKH�VKsQGHWsVRUH��IXUQL]LP�PH�
SDMLVMH�Ws�QGU\VKPH��PLUsPEDMWMH�Ws�QGsUWHVDYH��GHULYDWH��VKsUELPH�NRPXQDOH��HWM�

dsVKWMD�$����)DWXULPL�L�VKSHQ]LPHYH�Ws�GHULYDWHYH�PH�oPLP�MR�Ws�VDNWs

Gjetja 1s�ED]s�Ws�QHQLW�����Ws�NRQWUDWsV�PH�QXPsU�Ws�SURNXULPLW�$43�������������
SsU�IXUQL]LP�PH�NDUEXUDQWH��ORW�����QLYHOL�ORNDO��NDONXOLPL�L�oPLPLW�EsKHW�GXNH�
X�ED]XDU�Qs�oPLPLQ�PHVDWDU�PXMRU�Ws�EHU]sV��NXUVLW�YDOXWRU�PHVDWDU�PXMRU�
Ws�EDQNsV�THQGURUH�HYURSLDQH��GKH�HOHPHQWHYH�WMHUD�ILNVH�GKH�YDULDELOH��
$43�ND�TDVMH�Qs�EHU]s�GKH�EsQs�NDONXOLPLQ�H�oPLPLW�Qs�ED]D�PXMRUH��N\�
oPLP�L�GsUJRKHW�NRQWUDNWXHVLW�GKH�Ws�QMsMWLQ�oPLP�H�SXEOLNRQ�Qs�ZHE�IDTHQ�
H�$43�Vs��

1s�IDWXUsQ�SsU�IXUQL]LP�PH�GHULYDWH�SsU�QJURKMH�TsQGURUH�QXN�sVKWs�
DSOLNXDU�oPLPL�L�GXKXU��3sU�IXUQL]LPLQ�H�PXDMLW�GKMHWRU��sVKWs�SsUGRUXU�oPLPL�
L�EHU]KsV�Vs�PXDMLW�QsQWRU��oPLP�N\�Ps�ODUWs�VH�oPLPL�L�PXDMLW�GKMHWRU��GXNH�
UH]XOWXDU�PH�PEL�SDJHVs�SsU����ɂ�

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�GREsWD�VL�Qs�PHQD[KLPLQ�H�
NRQWUDWsV�DVKWX�HGKH�SURFHVLPLQ�H�SDJHVsV�QJD�]\UD�H�ILQDQFDYH�

Ndikimi 0RV�DSOLNLPL�L�VDNWs�L�oPLPLW�ND�VKNDNWXDU�NRVWR�VKWHVs�ILQDQFLDUH�SsU�
NRPXQsQ�

Rekomandimi A7 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�SURFHVLPL�L�SDJHVDYH�EsKHW�YHWsP�SDVL�Ws�MHWs�
NRQVWDWXDU�VH�IDWXUDW�SsUPEDMQs�oPLPHW�H�VDNWD�DVKWX�VLo�MDQs�NRQWUDNWXDU�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%�����0RV�SsUFDNWLPL�L�TDUWs�L�VSHFLILNLPHYH�WHNQLNH�Qs�PDUUsYHVKMHQ�SsU�VKsUELPHW�H�
SDVWULPLW�GKH�VLJXULPLW�Ws�REMHNWHYH�NRPXQDOH
Gjetja

0H�PDUUsYHVKMHQ�NRQWUDNWXDOH�GXKHW�Ws�SsUFDNWRKHQ�TDUWs�ORNDFLRQHW�GKH�
QXPUL�L�SXQsWRUsYH�Ts�GR�Ws�DQJD]KRKHQ��RUDULQ�GKH�KDSsVLUDW�NX�GR�Ws�
RIURKHQ�VKsUELPHW�H�SDVWULPLW�GKH�VLJXULPLW�IL]LN��

1s�PDUUsYHVKMHQ�PHV�NRPXQsV�GKH�NRPSDQLVs�SXEOLNH�ORNDOH�SsU�NU\HUMHQ�
H�VKsUELPHYH�NRPXQDOH�Ws�PLUsPEDMWMHV�GKH�SDVWULPLW��VL�GKH�VLJXULPLQ�IL]LN�
Ws�REMHNWHYH�SXEOLNH�Ws�NRPXQsV��REMHNWHW�DUVLPRUH�GKH�VKsQGHWsVRUH��VL�
GKH�REMHNWHW�H�DGPLQLVWUDWsV���QXN�MDQs�SsUFDNWXDU�VSHFLILNDW�NRQNUHWH��
SsUNDWsVLVKW�REMHNWHW�GKH�ORNDFLRQHW�NX�GR�Ws�UHDOL]RKHQ�VKsUELPHW��RUDUL�
DSR�NRKD�H�VKsUELPHYH��QXPUL�L�SXQsWRUsYH�Ts�GR�Ws�DQJD]KRKHQ��HWM��1H�
NHPL�YsUHMWXU�VH�IDWXULPHW�EsKHQ�Qs�ED]s�Ws�QXPULW�Ws�SXQRQMsVYH��SsUGHULVD�
PH�PDUUsYHVKMH�QXN�sVKWs�SsUFDNWXDU�QXPUL�L�SXQRQMsVYH�

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�SODQLILNLPHYH�MRDGHNXDWH�QJD�QMsVLWs�NsUNXHVH�
GKH�GREsVLYH�QJD�]\UD�OLJMRUH�Qs�KDUWLPLQ�GKH�SsUFDNWLPLQ�H�TDUWs�Ws�
NXVKWHYH�VSHFLILNH�Ws�PDUUsYHVKMHV�

22

=<5$�.20%Ë7$5(�(�$8',7,0,7���1$&,21$/1$�.$1&(/$5,-$�5(9,=,-(���1$7,21$/�$8',7�2)),&(



Ndikimi 0RV�SsUFDNWLPL�L�TDUWs�L�VSHFLILNLPHYH�WHNQLNH�Qs�PDUUsYHVKMH�NULMRQ�
SDTDUWsVL�VL�Qs�DVSHNWLQ�RSHUDWLY�Ws�UHDOL]LPLW�Ws�VKsUELPHYH��PELNsT\UMHV��
GKH�Qs�DVSHNWLQ�ILQDQFLDU��SsU�VKNDN�VH�PH�PDUUsYHVKMH�QXN�sVKWs�
SsUFDNWXDU�QMsVLD�PDWsVH��QXPUL�L�SXQsWRUHYH��HWM��

Rekomandimi B12 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�Qs�0DUUsYHVKMH�Ws�SsUFDNWRKHQ�VDNWs�
VSHFLILNLPHW�WHNQLNH�Ts�NDQs�Ws�EsMQs�PH�ORNDFLRQHW��KDSsVLUDW�SXQXHVH��
RUDULQ�NX�GR�Ws�NU\KHQ�VKsUELPHW�H�SDVWULPLW�GKH�VLJXULPLW��VL�GKH�QXPULQ�H�
SXQRQMsVYH�Ts�GR�Ws�DQJD]KRKHQ�Qs�RIULPLQ�H�DW\UH�VKsUELPHYH��

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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2.3.4   Subvencionet dhe transferet

%X[KHWL�ILQDO�SsU�VXEYHQFLRQH�GKH�WUDQVIHUH�LVKWH����������ɂ��SUHM�W\UH�Qs�YLWLQ������LVKLQ�
VKSHQ]XDU����������ɂ��$WR�NDQs�Ws�EsMQs�NU\HVLVKW�PH�ILQDQFLPLQ�H�2-4�YH�SsU�SURMHNWH�Qs�
IXVKsQ�H�NXOWXUsV��ULQLVs�GKH�VSRUWLW��LQGLYLGs��VL�GKH�ILQDQFLPLQ�H�IHUPHUsYH�Qs�IXVKsQ�H�EXMTsVLVs�

dsVKWMD�%�����3DUUHJXOOVL�Qs�PRQLWRULP�GKH�UDSRUWLP�QJD�2-4�Ws�SsUILWXHVH�Ws�VXEYHQFLRQHYH�

Gjetja Neni 23 i Rregullores nr. 04/2017 mbi kriteret, standardet dhe procedurat e 
ILQDQFLPLW�SXEOLN�Ws�2-4�YH��SsUFDNWRQ�Ts�SsU�VHFLOsQ�NRQWUDWs�Ws�OLGKXU��
RIUXHVL�L�PEsVKWHWMHV�ILQDQFLDUH�FDNWRQ�QMs�]\UWDU�SsUJMHJMsV�L�FLOL�GXKHW�
NXMGHVHW�SsU�PRQLWRULPLQ�H�LPSOHPHQWLPLW�Ws�SURMHNWLW��3sUILWXHVL�UDSRUWRQ�WH�
]\UWDUL�PRQLWRUXHV��SsUNDWsVLVKW�HNLSL�PRQLWRUXHV��Qs�ED]D�Ws�UUHJXOOWD��
OLGKXU�PH�]EDWLPLQ�H�SURMHNWLW�SURJUDPLW��VLSDV�NsUNHVDYH�Ws�NRQWUDWsV��
5DSRUWLPL�SsUIVKLQ�UDSRUWH�QDUUDWLYH�GKH�ILQDQFLDUH�

3sU�WUH�����SURMHNWH�Ws�VXEYHQFLRQXDUD�Qs�IXVKsQ�H�NXOWXUsV��ULQLVs�GKH�
VSRUWLW�Qs�YOHUs�WRWDOH�������ɂ��SsUILWXHVLW�NLVKLQ�VMHOOH�UDSRUWH�ILQDQFLDUH��SRU�
Ts�UDSRUWHW�QXN�LVKLQ�PEsVKWHWXU�PH�GsVKPL��IDWXUD��SDJHVD��NRQWUDWD�HWM���
GHULVD�SsU�SURMHNWLQ�Qs�IXVKsQ�H�VKsQGHWsVLVs�GKH�PLUsTHQLHV�VRFLDOH�Qs�
YOHUs�������ɂ��SsUILWXHVL�QXN�NLVKWH�GRUs]XDU�IDUH�UDSRUW�ILQDQFLDU�GKH�
narrativ.

.MR�VLWXDWs�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�PXQJHVsV�Vs�PRQLWRULPLW�GKH�
QHJOL]KHQFsV�QJD�]\UWDUsW�SsUJMHJMsV�SsU�Ws�PELNsT\UXU�LPSOHPHQWLPLQ�GKH�
UDSRUWLPLQ�QJD�2-4�Ws�SsUILWXHVH�

Ndikimi 0XQJHVD�H�PRQLWRULPLW�GKH�UDSRUWLPL�L�PDQJsW�QJD�SsUILWXHVLW�QXN�VLJXURQ�
VH�PMHWHW�ILQDQFLDUH�MDQs�VKSHQ]XDU�SsU�TsOOLPLQ�H�GHGLNXDU���

Rekomandimi B13 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�]\UWDUL�SsUJMHJMsV�SsU�PRQLWRULP�GKH�]EDWLP�Ws�
SURMHNWHYH�Ws�VXEYHQFLRQXDUD��]EDWRQ�Ws�JMLWKD�SURFHGXUDW�H�NRQWUROOLW��SsU�
UDSRUWLPLQ�H�W\UH�Ts�Ws�DUULMQs�Ws�DUV\HWRMQs�VKSHQ]LPHW�VLSDV�
PHPRUDQGXPLW��GKH�PRQLWRULPHYH�DSR�UDSRUWLPHYH�VLSDV�NsUNHVsV�Vs�
UUHJXOORUHV�SsUNDWsVH�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%�����7KLUUMHW�SXEOLNH�SsU�VXEYHQFLRQLP�Ws�IHUPHUsYH�MR�Qs�SDMWLP�PH�NsUNHVDW�H�
5UHJXOORUHV�NRPXQDOH�SsU�VXEYHQFLRQLP
Gjetja

Sipas nenit 25�Ws�5UHJXOORUHV�VH�EUHQGVKPH�Ws�NRPXQsV�QU��03/2020�SsU�
SsUNUDKMHQ�H�IHUPHUsYH�Qs�EXMTsVL�GKH�EL]QHVHYH�Qs�VHNWRULQ�SULYDW��
GRNXPHQWHW�H�QHYRMVKPH�SsU�Ws�DSOLNXDU�SsU�VXEYHQFLRQH�GKH�JUDQWH�SsU�
IHUPHUs�Ws�FLODW�GXKHW�Ws�GRUs]RKHQ�JMDWs�DSOLNLPLW�SsU�QGDUMHQ�Ws�
VXEYHQFLRQHYH�GKH�JUDQWHYH�Qs�OsPLQ�H�EXMTsVLVs��SsU�SHUVRQDW�IL]LNs�
SsUIVKLMQs��GXNH�PRV�X�NXIL]XDU�MDQs��SURMHNWLQ�LGHRU��GsVKPL�SsU�SDJHVsQ�H�
WDNVDYH�NRPXQDOH��GsVKPL�PEL�SDJHVsQ�H�WDWLPLW�QH�SURQs��GHNODUDWs�VH�
QXN�sVKWs�SsUILWXHV�L�QMs�JUDQWL�Ws�QGDUs�QJD�SXVKWHWL�THQGURU�DSR�ORNDO�Qs�
NsWs�IXVKs�EUHQGD�YLWLW�ILVNDO�
1s�WKLUUMHQ�SXEOLNH�QU��������SsU�VXEYHQFLRQLPLQ�H�IHUPHUsYH�Qs�EXMTsVL�
�SDJHVD�GLUHNWH�SsU�EOHWs��GHOHYH��HWM���PH�YOHUs�Ws�SsUNUDKMHV�������ɂ��GKH�
Qs�WKLUUMHQ�SXEOLNH�QU�����������SsU�VXEYHQFLRQLPLQ�H�SURGKLPWDULVs�Vs�
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TXPsVKWLW�Qs�YOHUD�H�SsUNUDKMHV�������ɂ��PXQJRQLQ�NsUNHVDW�H�SsUFDNWXDUD�
PH�UUHJXOORUHQ�NRPXQDOH�VL��SURMHNWL�LGHRU��GsVKPLD�SsU�SDJHVsQ�H�WDWLPLW�
Qs�SURQs�GKH�GHNODUDWD�VH�QXN�sVKWs�SsUILWXHV�L�QMs�QGRQMs�JUDQWL�QJD�
QGRQMs�WMHWsU�LQVWLWXFLRQ�SXEOLN��
.MR�ND�QGRGKXU�VL�SDVRMs�H�PRV�IXQNVLRQLPLW�Ws�PLUsILOOWs�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�
EUHQGVKsP�JMDWs�SsUJDWLWMHYH�Ws�WKLUUMHYH�SXEOLNH��JMs�Ts�ND�QGLNXDU�Ts�
GsVKPLWs�H�NsUNXDUD�Ws�PRV�MHQs�Qs�SDMWXHVKPsUL�Ws�SORWs�PH�UUHJXOORUHQ�H�
EUHQGVKPH�Ws�NRPXQsV�

Ndikimi 0RV�KDUPRQL]LPL�L�NsUNHVDYH�Ws�WKLUUMHYH�SXEOLNH�SsU�VXEYHQFLRQLPLQ�H�
IHUPHUsYH�Qs�EXMTsVL�PH�UUHJXOORUHQ�H�EUHQGVKPH�QGLNRQ�Qs�PHQD[KLPLQ�MR�
Ws�GUHMW�GKH�HILNDV�Ws�PMHWHYH�Ws�QGDUD�SsU�VXEYHQFLRQH�Qs�OsPLQ�H�
EXMTsVLVs��DSR�Qs�GLVNULPLQLPLQ�H�DSOLNXHVYH�Ws�WMHUs�

Rekomandimi B14 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�PDUUMHQ�H�PDVDYH�Ws�GXKXUD�SsU�IRUFLPLQ�H�
NRQWUROOLW�Ws�EUHQGVKPH�Qs�PsQ\Us�Ts�NsUNHVDW�SsU�GRNXPHQWHW�H�
QHYRMVKPH�SsU�VXEYHQFLRQLPLQ�H�IHUPHUsYH�Ws�MHQs�Qs�SDMWXHVKPsUL�Ws�SORWs�
PH�UUHJXOORUHQ�H�EUHQGVKPH�SsU�VXEYHQFLRQH�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�%�����0RV�SsUJDWLWMD�H�3ODQLW�YMHWRU�SsU�VXEYHQFLRQLPLQ�H�2-4�YH�GKH�5DSRUWLW�YMHWRU�SsU�
VXEYHQFLRQHW�H�GKsQD�
Gjetja

Rregullorja 04/2017-mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit 
SXEOLN�Ws�2-4�YH��QHQL�6��RIUXHVLW�H�PEsVKWHWMHV�ILQDQFLDUH�SsUJDWLVLQ�SMHVsQ�
H�SODQLW�YMHWRU�Ws�PEsVKWHWMHV�ILQDQFLDUH�SsU�2-4�Ws�Ps�Vs�ODUJX�30�GLWs�SDV�
PLUDWLPLW�Ws�EX[KHWLW�YMHWRU�Ws�5HSXEOLNsV�Vs�.RVRYsV�

.RPXQD�QXN�H�ND�KDUWXDU�SODQLQ�YMHWRU�SsU�PEsVKWHWMH�ILQDQFLDUH�SXEOLNH�SsU�
2-4�Ws��GKH�DV�5DSRUWLQ�YMHWRU�SsU�VXEYHQFLRQHW�H�GKsQD���

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�PRV�NRRUGLQLPLW�Qs�PHV�]\UsV�Vs�ILQDQFDYH�
GKH�GUHMWRULYH�NRPXQDOH��SsU�Ws�SsUJDWLWXU�QMs�SODQ�YMHWRU�Ws�NRQVROLGXDU�SsU�
subvencionim.

Ndikimi 0XQJHVD�H�SODQLW�YMHWRU�SsU�VXEYHQFLRQLP�NULMRQ�SDTDUWsVL�GKH�PXQJHVs�
LQIRUPDFLRQL�SsU�SDOsW�H�LQWHUHVLW�GKH�LQVWLWXFLRQHW�VKWHWsURUH�VH�Qs�FLODW�
IXVKD�GR�Ws�GHGLNRKHW�EX[KHWL�L�VXEYHQFLRQHYH��

Rekomandimi B15 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�SsUJDWLWMHQ�H�SODQLW�YMHWRU�SsU�VXEYHQFLRQLP�GKH�L�
QMsMWL�Ws�GsUJRKHW�WH�]\UD�H�THYHULVMHV�Vs�PLUs�Qs�=.0��VL�GKH�SsUJDWLWMHQ�
GKH�SXEOLNLPLQ�H�UDSRUWLW�YMHWRU�SsU�SsUILWXHVLW�H�VXEYHQFLRQHYH�VLSDV�
NsUNHVsV�UUHJXOODWLYH�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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2.3.5   Investimet kapitale

%X[KHWL�ILQDO�SsU�LQYHVWLPH�NDSLWDOH�LVKWH����������ɂ��SUHM�W\UH�Qs�YLWLQ������LVKLQ�VKSHQ]XDU�
���������ɂ��6WUXNWXUD�H�LQYHVWLPHYH�NDSLWDOH�SsUEsKHW�QJD�LQYHVWLPHW�Qs�LQIUDVWUXNWXUsQ�UUXJRUH��
UUHJXOOLPLQ�H�OXPHQMYH��PLUsPEDMWMHQ�LQYHVWLYH��XMsVMHOOsV��QGsUWLPLQ�GKH�UHQRYLPLQ�H�REMHNWHYH�
VKsQGHWsVRUH��DUVLPRUH�GKH�NXOWXURUH��PDNLQHUL��IXUQL]LPH�PH�SDMLVMH�PMHNsVRUH��SDMLVMH�WMHUD��HWM�

dsVKWMD�%�����9RQHVD�Qs�UHDOL]LP�Ws�SURMHNWHYH�NDSLWDOH�GKH�PRV�UDSRUWLP�WUHPXMRU�L�SURJUHVLW�IL]LN�
GKH�ILQDQFLDU�L�SURMHNWHYH�Qs�GHSDUWDPHQWLQ�H�EX[KHWLW
Gjetja

Ligji nr. 08/L-193�SsU�QGDUMHW�EX[KHWRUH��QHQL�4��SsUFDNWRQ�VH�2%�Ws�SsUPHV�
VLVWHPLW�3,3�GXKHW�Ws�UDSRUWRMQs�Qs�0)���GHSDUWDPHQWLQ�H�EX[KHWLW��QJD�
PE\OOMD�H�VHFLOLW�WUHPXMRU��SsU�SURJUHVLQ�IL]LN�GKH�ILQDQFLDU�SsU�SURMHNWHW�
kapitale mbi 1,000,000�.
1s�VHFLOsQ�NRQWUDWs�SXEOLNH�SsUFDNWRKHW�DIDWL�NRKRU�L�ILOOLPLW�GKH�SsUIXQGLPLW�
Ws�SXQLPHYH��IXUQL]LPHYH�GKH�VKsUELPHYH��1GsUOLGKXU�PH�NsWs��QHQL�70.5, i 
Rregullores nr. 001/2022�SsU�SURNXULPLQ�SXEOLN��VSHFLILNRQ�VH�SDVL�Ws�MHWs�
QsQVKNUXDU�NRQWUDWD�QJD�Ws�G\�SDOsW��=\UWDUL�.U\HVRU�$GPLQLVWUDWLY�GR�WD�
HPsURMs�0.�SsUJMHJMsV�SsU�PHQD[KLPLQ�H�NRQWUDWsV�VSHFLILNH�GKH�QMs�
PELNsT\UsV�Ws�GUHMWSsUGUHMWH�Ws�0.��3sU�Ps�WHSsU��QHQL�70.10��SsUFDNWRQ�Ts�
SDV�SUDQLPLW�Ws�QMRIWLPLW�SsU�HPsULP�VL�PHQD[KHU�L�NRQWUDWsV��0.���L�QMsMWL�
GXKHW�Ws�N\oHW�Qs�VLVWHP�Ws�SURNXULPLW�HOHNWURQLN�GKH�GXKHW�Ws�ILOORM�PH�ID]DW�
H�PHQD[KLPLW�Ws�NRQWUDWsV�QsSsUPMHW�IXQNVLRQHYH�SsU�PHQD[KLP�Ws�
NRQWUDWsV�

1JD�WHVWLPHW�NHPL�LGHQWLILNXDU�VH�QsQWs�����NRQWUDWD�SXEOLNH�SsU�SXQs�QXN�
LVKLQ�UHDOL]XDU�VLSDV�DIDWLW�NRKRU�Ws�SsUFDNWXDU�PH�NRQWUDWs�GKH�DV�QXN�LVKLQ�
DSOLNXDU�SHQDOHW�SsU�YRQHVDW��Qs�NsWR�UDVWH�

• .RQWUDWD�SsU�1GsUWLPLQ�H�REMHNWLW�Ws�]\UDYH�Ws�DGPLQLVWUDWsV�Qs�4.0)�
Qs�YOHUs����������GXKHM�Ws�SsUIXQGRQLQ�MR�Ps�YRQs�VH�������������
GHUL�Qs�NRKsQ�H�DXGLWLPLW��PDUV��������SXQLPHW�QXN�NLVKLQ�SsUIXQGXDU�

• .RQWUDWD�SsU�1GsUWLPLQ�H�UUXJsYH�ORNDOH�Qs���IVKDWUD�/RW���Qs�YOHUs�
�������ɂ��H�QsQVKNUXDU�Ps�GDWs�������������GXKHM�Ws�UHDOL]RKHM�
EUHQGD����GLWsYH��.RQWUDWD�QXN�LVKWH�UHDOL]XDU�GHUL�Qs�IXQG�Ws�YLWLW�
2023.

• .RQWUDWD�SsU�1GsUWLPLQ�H�SDUTHYH�GKH�KDSsVLUDYH�SXEOLNH�Qs�IVKDWLQ�
6WDQRF�Qs�YOHUs�������ɂ��sVKWs�QsQVKNUXDU�Ps�GDWs�������������GKH�
GXKHM�Ws�SsUIXQGRQWH�EUHQGD����GLWsYH��3XQLPHW�MDQs�NU\HU�PH���PXDM�
YRQHVs�

• .RQWUDWD�SsU�6LQMDOL]LP�QGULoXHV�PH�PRQLWRU�GLJMLWDO�LQIRUPXHV�Qs�
NDWsU�K\UMH�Ws�T\WHWLW�Ws�9XVKWUULVs�Qs�YOHUs�������ɂ��H�QsQVKNUXDU�PH�
GDWs�������������GXKHM�Ws�SsUIXQGRQWH�EUHQGD����GLWsYH�NDOHQGDULNH�
QJD�GDWD�H�ILOOLPLW�Ws�LPSOHPHQWLPLW��.RQWUDWD�QXN�NLVKWH�SsUIXQGXDU�DV�
GHUL�Qs�PDUV������

• 3XQLPHW�SsU�NRQWUDWsQ�5HQRYLPL�L�SDOHVWUsV�VSRUWLYH��-HWRQ�7sUVWHQD��
Qs�YOHUs��������ɂ��LVKLQ�SsUIXQGXDU�PH���PXDM�YRQHVs�

• .RQWUDWD�SsU�6LQMDOL]LPLQ�KRUL]RQWDO�GKH�YHUWLNDO�Qs�YOHUs�������ɂ��
GXKHM�Ws�SsUIXQGRQWH�EUHQGD����GLWsYH�NDOHQGDULNH��GHULVD�SXQLPHW�
MDQs�UHDOL]XDU�PH�YRQHVs�SUHM�����GLWsYH���

• .RQWUDWD�SsU�1GsUWLPLQ�H�UUHWKRMDYH�Qs�6+)08��%DMUDP�&XUUL�GKH�Qs�
4HUGKsQ����Qs�YOHUs�������ɂ��LVKWH�UHDOL]XDU�PH����GLWs�YRQHVs���

• .RQWUDWD�SsU�5HQRYLPLQ�H�VKNROODYH�VLSDV�ORW���GHUL�ORW���Qs�YOHUs�
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������ɂ��GXKHM�Ws�SsUIXQGRQWH�GHUL�Qs�ILOOLP�Ws�PXDMLW�JXVKW�������
3XQLPHW�NLVKLQ�SsUIXQGXDU�QJD�JM\VPD�H�PXDMLW�GKMHWRU��DSR�JDWL�PH���
PXDM�YRQHVs�

• .RQWUDWD�SsU�1GsUWLPLQ�H�UUHWKRMDYH�Ws�IXVKDYH�VSRUWLYH�GKH�RERUUHYH�
Qs�VKNROOD�Qs�YOHUs�������ɂ��LVKWH�UHDOL]XDU�PH����GLWs�YRQHVs��GHULVD�
SUDQLPL�WHNQLN�L�SXQLPHYH�QJD�NRPLVLRQL�LVKWH�EsUs�PH����GLWs�
YRQHVs�

• .RQWUDWD�SsU�$VIDOWLPLQ�H�UUXJsV�9HVHNRYDF�6OODNRF�Qs�YOHUs�
�������ɂ��H�QsQVKNUXDU�Ps�GDWs������������GKH�GXKHM�Ws�
SsUIXQGRQWH�EUHQGD����GLWsYH��SsUGHULVD�SURMHNWL�NLVKWH�SsUIXQGXDU�Qs�
qershor 2023,

• .RQWUDWD�SsU�1GsUWLPLQ�H�UUXJsV�PH�NXEs]D�EHWRQL�5U��"Fehmi Tahir 
,VWUHIL���ORW���GHUL���Qs�YOHUs�������ɂ��H�QsQVKNUXDU�Ps�GDWs�
������������GXKHM�Ws�SsUIXQGRQWH�EUHQGD����GLWsYH��3XQLPHW�QXN�MDQs�
SsUIXQGXDU�EUHQGD�DIDWLW�SsU�VKNDN�Ws�SODQLILNLPHYH�MRDGHNXDWH�GKH�
QHYRMsV�SsU�DQHNV�NRQWUDWs�VKWHVs�

• .RQWUDWD�SsU�5UHJXOOLPLQ�H�RERUULW�Ws�4.0)�Vs�Qs�YOHUs�������ɂ��H�
QsQVKNUXDU�Ps������������GXKHM�Ws�SsUIXQGRQWH�EUHQGD����GLWsYH��
VLWXDFLRQL�L�SDUs�LVKWH�SsUIXQGXDU�Qs�SULOO�������GHULVD�SDJHVD�H�G\Ws�
Qs�IXQG�Ws�YLWLW�������

• 3sU�NRQWUDWsQ�3URMHNWLPL�L�SURMHNWHYH�Ws�LQIUDVWUXNWXUsV�/RW���Qs�YOHUs�
LQGLNDWLYH�Ws�NRQWUDWsV��������ɂ��YHQGLPL�SsU�FDNWLPLQ�H�0.�GKH�
PELNsT\UsVLW�Ws�GUHMWSsUGUHMWs�Ws�PHQD[KHULW�LVKWH�PDUUs����GLWs�SDV�
QsQVKNULPLW��GHULVD�3ODQL�SsU�0HQD[KLPLQ�H�.RQWUDWsV�sVKWs�
SsUJDWLWXU�GKH�QsQVKNUXDU�QJD�0.���PXDM�SDV�GDWsV�Vs�QsQVKNULPLW�
Ws�NRQWUDWsV�

3sU�Ps�WHSsU��.RPXQD�H�9XVKWUULVs�QXN�NLVKWH�UDSRUWXDU�Qs�0LQLVWULQs�H�
)LQDQFDYH��3XQsV�GKH�7UDQVIHUHYH�SsUPHV�VLVWHPLW�3,3��QJD�PE\OOMD�H�
VHFLOLW�WUHPXMRU��SsU�SURJUHVLQ�IL]LN�GKH�ILQDQFLDU�Ws�SURMHNWHYH�PH�YOHUs�PEL�
1,000,000�. Po ashtu, MK�GKH�PELNsT\UsVLW�H�GUHMWSsUGUHMWs�QXN�NDQs�
SORWsVXDU�PMDIWXHVKsP�Ws�GKsQDW�OLGKXU�PH�PHQD[KLPLQ�H�NRQWUDWsV�GKH�
YOHUsVLPLQ�H�SHUIRUPDQFsV�Vs�NRQWUDWDYH�Qs�PRGXOLQ�H�PHQD[KLPLW�Ws�
NRQWUDWDYH�Qs�SODWIRUPsQ�H�SURNXULP��1JD�UHJMLVWUL�L�����NRQWUDWDYH�SXEOLNH�
NHPL�NRQVWDWXDU�VH�YHWsP�SsU����NRQWUDWD�SXEOLNH�LVKLQ�EsUs�YOHUsVLPHW�H�
SHUIRUPDQFsV��

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�PHQD[KLPLW�MR�Ws�PLUs�Ws�NRQWUDWDYH�SXEOLNH��VL�
GKH�SsU�VKNDN�Ws�K\UMHV�Qs�REOLJLPH�NRQWUDNWXDOH�SD�X�VLJXUXDU�PMHWHW�H�
QHYRMVKPH�EX[KHWRUH��0RV�SsUGRULPL�L�PRGXOLW�SsU�PHQD[KLP�Ws�NRQWUDWsV�
Qs�H�SURNXULP�ND�QGRGKXU�SsU�PXQJHVsV�Vs�LQIRUPDWDYH�Ws�GXKXUD�QJD�0.�
UUHWK�DSOLNLPLW�Ws�PRGXOLW�SsU�PHQD[KLPLQ�H�NRQWUDWsV�Qs�H�SURNXULP�

Ndikimi Mos implementimi i kontratave publike brenda afateve kohore ka ndikim 
QHJDWLY�Qs�DVSHNWLQ�EX[KHWRU�GKH�RSHUDFLRQDO��GKH�VH�NMR�UHIOHNWRQ�
GUHMWSsUVsGUHMWL�Qs�PRV�RIULPLQ�H�LQIUDVWUXNWXUsV�GKH�VKsUELPHYH�PH�NRKs�
SsU�T\WHWDUsW��0RV�UDSRUWLPL�SsU�SURJUHVLQ�H�IL]LN�Ws�SURMHNWHYH�NDSLWDOH��GKH�
PRV�SsUGLWsVLPL�L�LQIRUPDWDYH�UUHWK�LPSOHPHQWLPLW�Ws�NRQWUDWDYH�Qs�PRGXOLQ�
HOHNWURQLN�SDPXQGsVRQ�DQDOL]LPLQ��SsUFMHOOMHQ�GKH�YOHUsVLPLQ�H�
SHUIRUPDQFHV�Vs�UHDOL]LPLW�Ws�NRQWUDWsV�

Rekomandimi B16 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�NRQWUDWDW�SXEOLNH�Ws�UHDOL]RKHQ�VLSDV�DIDWHYH�
NRKRUH�GKH�NXVKWHYH�WMHUD�NRQWUDNWXDOH��0.�SsU�oGR�UDSRUW�Ws�SXQsYH�Ws�
VTDURMQs�DUV\HW�H�YRQHVDYH��GKH�Qs�UDVWHW�NXU�DWR�MDQs�Ws�SDDUV\HWXDUD��Ws�
DSOLNRKHQ�SHQDOHW��*MLWKDVKWX��GUHMWRULD�H�ILQDQFDYH�SsUPHV�VLVWHPL�3,3��Qs�
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ED]D�WUHPXMRUH��Ws�UDSRUWRM�SsU�SURJUHVLQ�IL]LN�GKH�ILQDQFLDU�Qs�
departamentin e buxhetit. 

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�

dsVKWMD�$����%OHUMD�H�PDNLQHULVs�Vs�SsUGRUXU

Gjetja 2SLQLRQL�L�.533�Vs�L�GDWsV�22.11.2022��VKSMHJRQ�Ts�SURNXULPL�L�PDOOUDYH�Ws�
SsUGRUXUD�QXN�UHNRPDQGRKHW��QJDVH�VSHFLILNLPHW�WHNQLNH�Ts�SsUFDNWRKHQ�
QJD�DXWRULWHWL�NRQWUDNWXHV�QXN�JDUDQWRMQs�GRPRVGRVKPsULVKW�VH�G\�DSR�Ps�
VKXPs�PDOOUD�Ts�NDQs�Ws�QMsMWDW�VSHFLILNLPH�WHNQLNH�NDQs�HGKH�NDSDFLWHWHW�H�
QMsMWD�Qs�NXVKWHW�SHUIRUPDQFsV�GKH�IXQNVLRQDOLWHWLW��.MR�sVKWs�SsU�VKNDN�Ws�
IDNWLW�Ws�SDSDUDVKLNXHVKsP�GKH�Ws�SD�NRQWUROOXHVKsP�VHSVH�QMs�SURGXNW�
PXQG�Ws�MHWs�Qs�JMHQGMH�Ps�Ws�PLUs�VH�WMHWUL��DSR�WKMHVKW�QMsUL�Ps�SDN�L�
prishur se tjetri.

$UV\HW�H�WLOOD�Qs�Ws�YsUWHWs�PXQG�Ws�QGLNRMQs�Qs�FLOsVLQs��SHUIRUPDQFsQ�GKH�
IXQNVLRQDOLWHWLQ�H�PDOOUDYH�GKH�PXQG�Ws�EsMQs�EOHUMH�NUHMWsVLVKW�MR�HIHNWLYH�
SsU�DXWRULWHWLQ�NRQWUDNWXHV��3DPXQGsVLD�SsU�Ws�NUDKDVXDU�G\�WHQGHUs�LGHQWLN�
GR�Ws�SsUEsMs�QMs�VKNHOMH�Ws�SDULPLW�Ws�WUDMWLPLW�Ws�EDUDEDUWs�Ws�NRQNXUUHQWsYH��
6LGRTRIWs��SURNXULPL�L�PDOOUDYH�Ws�SsUGRUXUD�PEHWHW�Qs�SsUJMHJMsVL�Ws�
autoritetit kontraktues.

UA (MPB) nr. 08/20219�SsU�SsUFDNWLPLQ�H�SDMLVMHYH�PEURMWsVH��WHNQLNH�GKH�
PMHWHYH�SsU�]MDUUsILNMH�GKH�VKSsWLP��PH�QHQLQ�15, pika 1.2�SsUFDNWRQ�Ts�
DIDWL�L�SsUGRULPLW�Ws�DXWRPMHWHYH�]MDUUsILNVH�Qs�JMHQGMH�Ws�UUHJXOOWs�WHNQLNH�
sVKWs�GHUL�Qs�15 vite nga viti i prodhimit.

.RPXQD�ND�EOHUs�QMs�DXWRFLVWHUQs�]MDUUILNsVH�Ws�YMHWsU�Ws�YLWLW������Qs�YOHUs�
������ɂ��0H�GRVMHQ�H�WHQGHULW�LVKWH�SsUFDNWXDU�Ts�YLWL�L�SURGKLPLW�Ws�PRV�MHWs�
Ps�L�YMHWsU�VH�������.RPXQD�GXNH�EOHUs�DXWRPMHW����YLWH�Ws�YMHWsU��QXN�ND�
UHVSHNWXDU�8$��03%��QU�����������Ts�OHMRQ�SsUGRULPLQ�H�DXWRPMHWHYH�
]MDUUsILNVH�Ws�YMHWUD�GHUL�Qs����YLWH��

1JD�]\UWDUsW�SsUJMHJMsV�EOHUMD�H�DXWRPMHWLW�Ws�SsUGRUXU�sVKWs�DUV\HWXDU�PH�
PXQJHVsQ�H�EX[KHWLW�

Ndikimi %OHUMD�H�PDNLQHULVs�Vs�YMHWsU�ND�QGLNLP�Qs�SHUIRUPDQFsQ�GKH�
IXQNVLRQDOLWHWLQ�H�DXWRPMHWLW�SsU�SsUGRULP�Qs�UDVWHW�H�HPHUJMHQWH��.\�OORM�L�
NRQWUDNWLPLW�PXQG�WD�EsMs�EOHUMHQ�MR�HIHNWLYH�GKH�Ws�VKNDNWRMs�NRVWR�VKWHVs�
ILQDQFLDUH�SsU�PLUsPEDMWMH�GKH�VHUYLVLP�SsU�VKNDN�Ws�YMHWsUVLVs�Vs�
DXWRPMHWLW��%OHUMD�H�PDNLQHULVs�Vs�SsUGRUXU��QXN�VLJXURQ�GKH�Ys�Qs�
SLNsS\HWMH�NDSDFLWHWLQ�GKH�IXQNVLRQDOLWHWLQ�H�SsUGRULPLW�Ws�WLM�Qs�UDSRUW�PH�
SDUDQs�H�VKSHQ]XDU�

Rekomandimi A8 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�IRQGHW�SXEOLNH�SsU�EOHUMH�Ws�SsUGRUHQ�Qs�
PsQ\UsQ�Ps�HNRQRPLNH�GXNH�PXQGsVXDU�Ts�Ws�PHUUHW�YOHUD�SsU�SDUD��
$XWRPMHWHW�H�GHGLNXDUD�SsU�QMsVLQs�H�]MDUUsILNMHV�Ws�MHQs�Qs�SsUSXWKMH�PH�
NsUNHVDW�H�8$��03%��QU����������

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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dsVKWMD�$����3DJHVD�H�VLWXDFLRQHYH�Ws�SXQLPHYH�MR�Qs�SDMWLP�PH�NXVKWHW�H�YHoDQWD�Ws�NRQWUDWsV

Gjetja .XVKWHW�H�9HoDQWD�Ws�.RQWUDWsV��.9.���QHQL�������SsUFDNWRQ�VH�SsU�oGR�
SDJHVs�Ws�QGDOHW�����H�YOHUsV��GKH�NMR�VKXPs�H�PEDMWXU�H�SDUDVs�GR�Ws�
SDJXKHW�EUHQGD����GLWsYH�QJD�GLWD�H�OsVKLPLW�Ws�GHNODUDWsV�Vs�OORJDULVs�
SsUIXQGLPWDUH�Ws�UHIHUXDU�Qs�QHQL����Ws�.3.��.RQWUDNWXHVL�PXQG�Ws�
]sYHQGsVRM�SDUDWs�H�PEDMWXUD�PH�JDUDQFLRQ�EDQNDU��

1s�JMDVKWs�����SDJHVD�SsU�SURMHNWH�NDSLWDOH�Qs�YOHUs��������ɂ��PHQD[KHUsW�
H�NRQWUDWDYH�QXN�NLVKLQ�PEDMWXU�����Ws�YOHUsV�QJD�oGR�SDJHVs���VLWXDFLRQ�Ws�
SXQLPHYH��GKH�DV�QXN�NLVKLQ�]sYHQGsVXDU�PEDMWMHQ�H�SDUDVs�PH�JDUDQFLRQ�
EDQNDU��

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�GREsWD�Qs�PHQD[KLPLQ�H�
NRQWUDWDYH�GKH�SUDQLPLW�Ws�VLWXDFLRQHYH�SsU�SDJHVs�

Ndikimi 0RV�PEDMWMD�H�SDUDVs�L�SDPXQGsVRQ�DXWRULWHWLQ�NRQWUDNWXHV�NRPSHQVLPLQ�H�
GsPHYH�Ts�PXQG�Ws�QGRGKLQ�JMDWs�LPSOHPHQWLPLW�Ws�NRQWUDWDYH�

Rekomandimi A9 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Vs�PHQD[KHUsW�H�NRQWUDWDYH�]EDWRMQs�Qs�WsUsVL�
NXVKWHW�H�YHoDQWD�Ws�NRQWUDWsV��GKH�QJD�VHFLOD�SDJHVs�H�VLWXDFLRQHYH�Ws�
DSOLNRMQs�PEDMWMHQ�H�SDUDVs�Qs�����Ws�YOHUsV�Qs�UDVWHW�NXU�QXN�RIURKHW�
garanci bankare nga kontraktuesit.

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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��������7s�DUNsWXHVKPHW

/ORJDULWs�H�DUNsWXHVKPH�Ws�SUH]DQWXDUD�Qs�3)9�H�YLWLW������Qs�WRWDO�MDQs����������ɂ��6DOGR�H�Ws�
DUNsWXHVKPsYH�NU\HVLVKW�SsUEsKHW�QJD�WDWLPL�Qs�SURQs�GKH�WRNs��WDNVDW�SsU�PHQD[KLPLQ�H�
PEHWXULQDYH��OHMH�QGsUWLPRUH��WDNVDW�SsU�EL]QHVH��TLUDMD�QJD�VKIU\Ws]LPL�L�SURQDYH�NRPXQDOH��HWM��

dsVKWMD�%�����5ULWMH�H�OORJDULYH�Ws�DUNsWXHVKPH

Gjetja 5UHJXOOD�)LQDQFLDUH���������SsU�Ws�K\UDW��UUHJXOORQ�NsUNHVDW�GKH�SURFHGXUDW�
SsU�UHJMLVWULPLQ��EDUD]LPLQ�GKH�PEOHGKMHQ�H�Ws�K\UDYH�YHWDQDNH�

/ORJDULWs�H�DUNsWXHVKPH�NDQs�WHQGHQFs�UULWMH��GHULVD�Qs�IXQG�Ws�YLWLW������Ws�
DUNsWXHVKPHW�LVKLQ����������ɂ��Qs�IXQG�Ws�YLWLW������DWR�LVKLQ����������ɂ��
SsUNDWsVLVKW�MDQs�UULWXU�SsU��������ɂ�DSR�������Qs�NUDKDVLP�PH�YLWLQ�
SDUDSUDN��5ULWMD�Ps�H�WKHNVXDU�sVKWs�WH�WDNVDW�SsU�PEHWXULQD�GKH�WDNVDW�SsU�
OHMH�QGsUWLPRUH�

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�GKH�YHSULPHYH�Ws�SDPMDIWXHVKPH�
Qs�DUNsWLPLQ�H�Ws�K\UDYH���

Ndikimi 0RV�DUNsWLPL�Qs�NRKs�L�Ws�K\UDYH�Ws�QJDUNXDUD�QGLNRQ�Qs�QLYHOLQ�H�IRQGHYH�
Ws�PEOHGKXUD�SsU�EX[KHWLQ�H�NRPXQsV�GKH�UHIOHNWRQ�QHJDWLYLVKW�Qs�
financimin dhe realizimin e projekteve komunale. 

Rekomandimi B17 .U\HWDUL�Ws�VLJXURMs�SsUPLUsVLPLQ�H�SURFHVLW�Ws�PHQD[KLPLW�Ws�OORJDULYH�Ws�
DUNsWXHVKPH��SsUPHV�QGsUPDUUMHV�VH�YHSULPHYH�Ws�QHYRMVKPH�PH�TsOOLP�
UULWMHQ�H�HILNDVLWHWLW�Qs�DUNsWLPLQ�H�Ws�K\UDYH�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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��������)XQNVLRQL�L�DXGLWLPLW�Ws�EUHQGVKsP

1M$%�ND�SsUJDWLWXU�SODQLQ�VWUDWHJMLN�GKH�SODQLQ�YMHWRU�Ws�SXQsV��GKH�ND�UHDOL]XDU�DXGLWLPLW�H�
SODQLILNXDUD��1M$%�SsUEsKHW�QJD�YHWsP�G\�DXGLWRU�Ws�EUHQGVKsP��.RPLWHWL�L�$XGLWLPLW�ND�PEDMWXU�
WDNLPH�SXQH�GKH�ND�VKT\UWXDU�UDSRUWHW�H�DXGLWLPLW�Ws�EUHQGVKsP�

dsVKWMD�%�����1LYHO�MR�L�GXKXU�L�DGUHVLPLW�Ws�UHNRPDQGLPHYH�Ws�DXGLWLPLW�Ws�EUHQGVKsP��GKH�PRV�
SORWsVLP�L�1M$%�Vs�PH�QXPULQ�H�GXKXU�Ws�DXGLWRUsYH�Ws�EUHQGVKsP
Gjetja 1s�SODQHW�H�YHSULPLW�SsU�DGUHVLPLQ�H�UHNRPDQGLPHYH�MHSHQ�DIDWHW�GKH�

YHSULPHW�Ts�GR�Ws�QGsUPHUUHQ�QJD�PHQD[KPHQWL�SsU�]EDWLPLQ�H�W\UH��
5UHJXOORUMD���������SsU�WKHPHOLPLQ�H�1M$%�Vs��QHQL��������SsUFDNWRQ�Ts�oGR�
VXEMHNW�L�VHNWRULW�SXEOLN�PH�EX[KHW�PEL��PLO�ɂ�GXKHW�Ws�NHWs�Vs�SDNX�WUH�
DXGLWRUs�Ws�EUHQGVKsP��

1s�UDSRUWLQ�YMHWRU�Ws�SXQsV��1M$%�ND�YOHUsVXDU�VH�QJD����UHNRPDQGLPHW�H�
GKsQD�Qs�UDSRUWHW�H�DXGLWLPLW�Ws�EUHQGVKsP��YHWsP���UHNRPDQGLPH�MDQs�
DGUHVXDU�SORWsVLVKW�QJD�PHQD[KPHQWL��*MLWKDVKWX��PHQD[KPHQWL�QXN�ND�
DGUHVXDU�UHNRPDQGLPLQ�H�YLWLW�Ws�NDOXDU�Ts�1M$%�Qs�WD�SORWsVRMs�PH�Vs�SDNX�
WUH�����DXGLWRUs�Ws�EUHQGVKsP�

.MR�ND�QGRGKXU�SsU�VKNDN�Ws�NRQWUROOHYH�Ws�GREsWD�GKH�PRV�QGsUPDUUMHQ�H�
YHSULPHYH�NRQNUHWH�Qs�DGUHVLPLQ�H�UHNRPDQGLPHYH�Ws�1M$%�Vs�GKH�
UHNRPDQGLPLW�Ws�=.$�Vs��

Ndikimi 0RV�DGUHVLPL�L�UHNRPDQGLPHYH�QGLNRQ�Qs�PRV�SsUPLUsVLPLQ�GKH�SsUVsULWMHQ�
H�PDQJsVLYH�Ws�QMsMWD��0XQJHVD�H�QXPULW�Ws�GXKXU�Ws�DXGLWRUsYH�Ws�
EUHQGVKsP�GR�Ws�QGLNRMs�Qs�PRV�SsUIVKLUMHQ�H�GXKXU�Ws�DNWLYLWHWHYH�
RSHUDWLYH�Qs�SODQLILNLPHW�YMHWRUH�Ws�SXQsV�Vs�1M$%�Vs����

Rekomandimi B18 .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�]EDWLPLQ�Qs�WsUsVL�Ws�UHNRPDQGLPHYH�Ws�DXGLWLPLW�
Ws�EUHQGVKsP�GKH�Ts�1M$%�Qs�WD�SORWsVRMs�PH�QXPULQ�H�PMDIWXHVKsP�Ws�
DXGLWRUsYH�

3sUJMLJMD�H�PHQD[KPHQWLW�Ws�HQWLWHWLW��3DMWRKHQ�
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%X[KHWL�ILQDO�sVKWs�Ps�L�ODUWs�VH�EX[KHWL�ILOOHVWDU�SsU����������ɂ��.MR�UULWMH�sVKWs�UH]XOWDW�L�
YHQGLPHYH�Ws�THYHULVs�Qs�YOHUs����������ɂ��Ws�K\UDYH�Ws�EDUWXUD�QJD�YLWL�SDUDSUDN�Qs�YOHUs�
���������ɂ��VL�GKH�GRQDFLRQHYH�Qs�YOHUs�������ɂ�

Komuna ka shpenzuar 26,214,018� ose 95.3%�Ws�EX[KHWLW�SsUIXQGLPWDU�Ws�YLWLW�2023��PH�QMs�
SsUPLUsVLP�SUHM�14.3%�Qs�NUDKDVLP�PH�YLWLQ�2022��6KSMHJLPHW�SsU�SR]LFLRQLQ�DNWXDO�MDQs�GHWDMXDU�
Ps�SRVKWs�

1s�YLWLQ�2023�.RPXQD�ND�SsUILWXDU�350,837��Ws�K\UD�QJD�JMREDW�Qs�WUDILN�GKH�40,970� nga gjobat e 
JM\NDWDYH��.sWR�Ws�K\UD�QXN�MDQs�Ws�SsUIVKLUD�Qs�WDEHOsQ�H�PsSRVKWPH�SsU�DUV\H�VH�NsWR�L�
SODQLILNRMQs�GKH�L�LQNDVRMQs�LQVWLWXFLRQHW�SsUNDWsVH��QGsUVD�.RPXQsV�L�DORNRKHQ�Qs�ED]D�
WUHPXMRUH�JMDWs�YLWLW�SsU�UHDOL]LP�Ws�SDJHVDYH��

����,QIRUPDFLRQ�L�SsUPEOHGKXU�SsU�SODQLILNLPLQ�GKH�UHDOL]LPLQ�
e buxhetit
1s�NsWs�NDSLWXOO�NHPL�SUH]DQWXDU�QMs�LQIRUPDFLRQ�Ws�SsUPEOHGKXU�SsU�EXULPHW�H�IRQGHYH�EX[KHWRUH��
VKSHQ]LPLQ�H�IRQGHYH�GKH�Ws�K\UDYH�Ws�PEOHGKXUD��VLSDV�NDWHJRULYH�HNRQRPLNH��.MR�sVKWs�
LOXVWUXDU�SsUPHV�WDEHODYH�GKH�JUDILNsYH�Ws�PsSRVKWsP�

7DEHOD����6KSHQ]LPHW�VLSDV�EXULPHYH�Ws�IRQGHYH�EX[KHWRUH��Qs�ɂ�

3sUVKNULPL Buxheti
fillestar

Buxheti
finalศ

2023
Shpenzimet

2022
Shpenzimet

2021
Shpenzimet

Burimet e fondeve 23,373,910 27,503,054 26,213,118 18,327,419 18,297,176

Grante Qeveritare –�Buxheti 20,473,351 21,843,710 21,238,617 15,281,820 15,664,569

)LQDQFLPL�SsUPHV�KXDPDUUMHV 0 0 0 158,056 52,937

7s�EDUWXUD�QJD�YLWL�L�NDOXDU 0 2,733,627 2,561,003 1,426,001 1,174,440

7s�K\UDW�YHWDQDNH 2,900,559 2,900,559 2,411,650 1,392,598 1,085,992

Donacionet vendore 0 6,048 1,848 48,236 25,894

Donacionet e jashtme 0 19,109 0 20,707 293,344
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7DEHOD����6KSHQ]LPHW�H�IRQGHYH�VLSDV�NDWHJRULYH�HNRQRPLNH��Qs�ɂ�

3sUVKNULPL Buxheti
fillestar

Buxheti
final

2023
Shpenzimet

2022
Shpenzimet

2021
Shpenzimet

Shpenzimet e fondeve sipas 
kategorive ekonomike 23,373,910 27,503,054 26,213,118 18,327,419 18,297,176

3DJDW�GKH�PsGLWMHW 10,796,373 12,166,732 12,140,868 10,100,514 10,603,104

0DOOUDW�GKH�VKsUELPHW 3,904,187 4,687,020 4,416,993 3,306,294 3,109,691

.RPXQDOLWs 472,500 483,590 447,458 381,075 309,362

Subvencionet dhe transferet 942,000 1,153,155 1,129,213 1,183,529 836,871

Investimet Kapitale 7,258,850 9,012,557 8,078,586 3,356,007 3,438,148

6KSMHJLPHW�SsU�QGU\VKLPHW�Qs�NDWHJRULWs�H�EX[KHWLW�MDQs�GKsQs�Ps�SRVKWs�
•�%X[KHWL�SsU�3DJD�H�0sGLWMH�sVKWs�UULWXU�SsU�1,370,359���5ULWMD�sVKWs�UH]XOWDW�L�YHQGLPHYH�Ws�
THYHULVs�Qs�VKXPs�1,357,127���GKH�SUDQLPHYH�Qs�VKXPs�13,232��PH�TsOOLP�ULPsNsPEMHQ�
HNRQRPLNH�Ws�GHGLNXDUD�SsU�VHNWRULQ�H�VKsQGHWsVLVs�GKH�PLUsTHQLHV�VRFLDOH��
•�%X[KHWL�L�0DOOUDYH�GKH�6KsUELPHYH�sVKWs�UULWXU�SsU�782,833���5ULWMD�sVKWs�QGLNXDU�QJD�EDUWMD�H�Ws�
K\UDYH�Ws�YLWLW�Ws�NDOXDU�Qs�YOHUs�782,672�, dhe nga donacionet e pashpenzuara nga vitet e 
NDOXDUD�Qs�YOHUs�160�.
•�%X[KHWL�SsU�6KsUELPH�.RPXQDOH�sVKWs�UULWXU�SsU�11,090���QJD�EDUWMD�H�Ws�K\UDYH�Ws�YLWLW�Ws�NDOXDU�
•�%X[KHWL�SsU�6XEYHQFLRQH�GKH�7UDQVIHUH�sVKWs�UULWXU�SsU�211,155���QJD�EDUWMD�H�Ws�K\UDYH�Ws�YLWLW�
Ws�NDOXDU���
•�%X[KHWL�SsU�,QYHVWLPH�NDSLWDOH�sVKWs�UULWXU�SsU�1,753,707���5ULWMD�sVKWs�QGLNXDU�QJD�Ws�K\UDW�H�
EDUWXUD�QJD�YLWL�L�NDOXDU�Qs�VKXPs�1,728,710�, dhe nga donacionet e pashpenzuara nga vitet e 
NDOXDUD�Qs�YOHUs�24,997���3URJUDPL�L�,QYHVWLPHYH�3XEOLNH�SsUIVKLQ�196�SURMHNWH�NDSLWDOH�Ws�YLWLW�
DNWXDO�GKH�YLWHYH�SDUDSUDNH��3URMHNWHW�NU\HVLVKW�MDQs�GHGLNXDU�SsU�LQIUDVWUXNWXUs�UUXJRUH��
XMsVMHOOsV��IXVKD�VSRUWLYH��UUHJXOOLP�Ws�OXPHQMYH��NDQDOL]LP��QGsUWLP�GKH�UHQRYLP�Ws�REMHNWHYH�
DUVLPRUH�GKH�VKsQGHWsVRUH��PDNLQHUL��SDMLVMH��HWM�

.RPXQD�H�9XVKWUULVs�ND�SsUILWXDU�QJD�SURJUDPL�L�ULPsNsPEMHV�HNRQRPLNH�PMHWH�Qs�YOHUs�13,232�
���Ws�FLODW�MDQs�VKIU\Ws]XDU�QJD�VHNWRUL�L�VKsQGHWsVLVs�GKH�PLUsTHQLHV�VRFLDOH��
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7s�K\UDW�H�UHDOL]XDUD�QJD�.RPXQD�Qs�YLWLQ������LVKLQ����������ɂ��$WR�NDQs�Ws�EsMQs�NU\HVLVKW�QJD�
Ws�K\UDW�QJD�WDWLPL�Qs�SURQs��Ws�K\UDW�QJD�WDNVDW�Qs�PEHWXULQD��Ws�K\UDW�QJD�OHMHW�H�QGsUWLPLW��WDNVDW�
DGPLQLVWUDWLYH��Ws�K\UDW�QJD�YHSULPWDULWs�H�EL]QHVHYH��Ws�K\UDW�QJD�TLUDMD��SDUWLFLSLPHW��GKH�WDNVDW�
tjera komunale.  

7DEHOD����7s�K\UDW��Qs�ɂ�

3sUVKNULPL Buxheti
fillestar

Buxheti
final

2023
Pranimet

2022
Pranimet

2021
Pranimet

7RWDOL�L�Ws�K\UDYH 2,900,559 2,900,559 3,408,023 2,569,400 2,670,051

7s�K\UDW�WDWLPRUH 1,152,144 1,152,144 1,268,599 969,623 895,449

7s�K\UDW�MR�WDWLPRUH 1,748,415 1,748,415 2,138,724 1,599,777 1,772,618

7s�K\UDW�WMHUD 0 0 700 1,984
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7DEHOD���3sUPEOHGKMD�H�UHNRPDQGLPHYH�Ws�YLWLW�SDUDSUDN

Nr Fusha e 
Auditimit

Rekomandimet e vitit 2022 Veprimet e 
QGsUPDUUD

Statusi

1. %D]D�SsU�
konkluzion

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�WKHOORM�EDVKNsSXQLPLQ�
PH�0LQLVWULQs�H�)LQDQFDYH��SsU�Ws�
VLJXUXDU�Ts�PMHWHW�SsU�NU\HUMHQ�H�
REOLJLPHYH�Ts�NDQs�PEHWXU�QJD�
PDUUsYHVKMD�NROHNWLYH��SDUD�DSURYLPLW�Ws�
/LJMLW�Ws�SDJDYH��DSR�REOLJLPHYH�WMHUD��Ws�
EX[KHWRKHQ�GKH�Ws�SDJXKHQ�PH�NRKs�GKH�
QJD�NDWHJRULWs�SsUNDWsVH��SsU�Ws�
shmangur keqklasifikimin dhe shpenzimet 
e panevojshme. 

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

1XN�sVKWs�L�
DSOLNXHVKsP�Ps

2. %D]D�SsU�
konkluzion

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�PDUUMHQ�H�
PDVDYH�Ws�QHYRMVKPH�SsU�IRUFLPLQ�H�
NRQWUROOLW�Ws�EUHQGVKPH�Qs�PsQ\Us�TH�
GRNXPHQWHW�H�QHYRMVKPH�SsU�
VXEYHQFLRQLPLQ�H�IHUPHUsYH�Ws�MHQs�Qs�
SDMWXHVKPsUL�Ws�SORWs�PH�NsUNHVDW�H�
SsUFDNWXDUD�PH�UUHJXOORUHQ�H�EUHQGVKPH�
Ws�NRPXQsV�SsU�VXEYHQFLRQH�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

����3URJUHVL�Qs�]EDWLPLQ�H�UHNRPDQGLPHYH

5DSRUWL�L�DXGLWLPLW�SsU�3)9�Ws�Ws�YLWLW�2022�Ws�.RPXQsV�Vs�9XVKWUULVs�ND�UH]XOWXDU�PH�21 
UHNRPDQGLPH�NU\HVRUH��.RPXQD�NLVKWH�SsUJDWLWXU�QMs�3ODQ�9HSULPL�NX�SDUDTLWHW�PsQ\UD�VH�VL�GR�W¶i 
]EDWRM�UHNRPDQGLPHW�H�GKsQD��VL�GKH�ND�SsUJDWLWXU�UDSRUW�SHULRGLN�OLGKXU�PH�SURJUHVLQ�H�]EDWLPLW�
Ws�UHNRPDQGLPHYH�Ws�YLWLW�2022��5DSRUWL�L�DXGLWLPLW�SsU�YLWLQ�2022�VL�GKH�SODQL�L�YHSULPLW�SsU�
DGUHVLPLQ�H�UHNRPDQGLPHYH�sVKWs�GLVNXWXDU�Qs�NXYHQGLQ�NRPXQDO�
'HUL�Qs�IXQG�Ws�DXGLWLPLW�SsU�YLWLQ�2023, dy (2) rekomandim ishte adresuar, 18 rekomandimet nuk 
LVKLQ�DGUHVXDU��GKH�QMs��1��QXN�sVKWs�L�DSOLNXHVKsP�Ps��3sU�QMs�SsUVKNULP�Ps�Ws�SORWs�Ws�
UHNRPDQGLPHYH�GKH�PsQ\UsQ�VH�VL�MDQs�WUDMWXDU�DWR��VKLKQL�Qs�7DEHOsQ�3��RVH�7DEHOsQ�H�
rekomandimeve).

*UDILNX����3URJUHVL�Qs�]EDWLPLQ�H�UHNRPDQGLPHYH�Ws�YLWLW�SDUDSUDN
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3. %D]D�SsU�
konkluzion

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURM�VH�PHQD[KHUsW�H�
NRQWUDWDYH�GKH�PELNsT\UsVLW�H�W\UH�Ws�PRV�
DSURYRMQs�VLWXDFLRQH�Ws�SXQsYH�Ws�SD�
SsUIXQGXDUD��VL�GKH�NsWR�PMHWH�Ws�SDJXDUD�
Ws�NWKHKHQ�Qs�EX[KHWLQ�H�NRPXQsV��

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

4. 7s�K\UDW .U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�NRQWUROOH�VKWHVs�
Qs�GHSDUWDPHQWLQ�H�WDWLPLW�Qs�SURQs��Qs�
PsQ\Us�Ts�QXPUDW�H�OHWsUQMRIWLPLW�Ws�
SsUPLUsVRKHQ�Qs�VLVWHPLQ�3UR7D[�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

5. Mallrat dhe 
VKsUELPHW�GKH�
NRPXQDOLWs

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�NRPXQD�Ws�
SUDQRM�IDWXUDW�VLSDV�VSHFLILNDYH�Ws�
SsUFDNWXDUD�Qs�PDUUsYHVKMH�GKH�YOHUDW�H�
IDWXUsV�Ws�MHQs�Qs�SDMWLP�PH�
PDUUsYHVKMHQ�SsU�SDJHVDW�H�FDNWXDUD�
mujore. 

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

6. Subvencionet 
dhe transferet

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�SHUVRQDW�
SsUJMHJMsV�SsUJDWLWLQ�3ODQLQ�9MHWRU�SsU�
0EsVKWHWMH�)LQDQFLDUH�SsU�2UJDQL]DWDW�
-RTHYHULWDUH��2-4��GKH�Ws�VLJXURMs�VH�L�
QMsMWL�SsUPEDQ�Ws�JMLWKD�NsUNHVDW�H�
SsUFDNWXDUD�PH�UUHJXOORUH�SsU�0EsVKWHWMH�
Financiare.

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

7. Subvencionet 
dhe transferet

.U\HWDUL�GXKH�Ws�VLJXURMs�PDUUMHQ�H�
PDVDYH�Ws�QHYRMVKPH�Ts�SURFHVL�L�
YOHUsVLPLW�SsU�VXEYHQFLRQH�Ws�MHWs�Qs�
SDMWXHVKPsUL�Ws�SORWs�PH�NULWHUHW�H�
SsUFDNWXDUD�Qs�WKLUUMH�SXEOLNH�SsU�
subvencione.

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

8. Subvencionet 
dhe transferet

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�]\UWDUL�
SsUJMHJMsV�SsU�PRQLWRULP�GKH�]EDWLP�Ws�
SURMHNWHYH�Ws�VXEYHQFLRQXDUD��]EDWRQ�Ws�
JMLWKD�SURFHGXUDW�H�NRQWUROOLW��SsU�
UDSRUWLPLQ�H�W\UH�Ts�Ws�DUULMQs�Ws�
DUV\HWRMQs�VKSHQ]LPHW�VLSDV�
memorandumit, dhe monitorimeve apo 
UDSRUWLPHYH�VLSDV�NsUNHVsV�Vs�UUHJXOORUHV�
SsUNDWsVH�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

9. Investimet 
kapitale

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�Qs�Ws�
DUGKPHQ�SsUPHV�]\UWDUsYH�SsUJMHJMsV��
VLJXULPHW�H�HN]HNXWLPLW�SsU�SURMHNWHW�H�
SsUIXQGXDUD�GXKHW�Ws�NHQs�YOHIVKPsUL�Qs�
UDSRUW�PH�SHULXGKsQ�H�SsUPEXVKMHV�Vs�
NRQWUDWsV�DVKWX�VLo�SDUDVKLKHW�PH�
5UHJXOODW�GKH�8GKs]XHVLQ�2SHUDWLY�SsU�
Prokurimin Publik.

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

10. Investimet 
kapitale

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�SsU�Ws�JMLWKD�
DNWLYLWHWHW�H�SURNXULPLW�Ts�NDQs�Ws�EsMQs�
PH�SXQs��Ws�PRV�LQLFLRKHQ�SURFHGXUDW�SD�
X�VLJXUXDU�VSHFLILND�Ws�TDUWD�VLSDV�
SURMHNWLW�HN]HNXWXHV�Ws�FLODW�GR�Ws�QGLNRQLQ�
Qs�HOLPLQLPLQ�H�YRQHVDYH�GKH�Ws�NRVWRYH�
VKWHVs�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi
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11. Investimet 
kapitale

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�PRV�Ws�
ILOORKHQ�SURMHNWHW�SD�X�VLJXUXDU�osVKWMHW�
SURQsVRUH��KDUWLPLW�Ws�VSHFLILNDYH�
DGHNXDWH�Ws�SURMHNWHYH�SsUPHV�SURMHNWHYH�
HN]HNXWLYH�GKH�VH�PHQD[KHUsW�H�
NRQWUDWDYH�SsU�oGR�UDSRUW�Ws�SXQsYH�Ws�
VTDURMQs�DUV\HW�H�YRQHVDYH��3R�DVKWX��
SsU�YRQHVDW�H�SD�DUV\HWXDUD��Ws�DSOLNRKHQ�
SHQDOHW�H�SDUDSDUD�PH�NRQWUDWs�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

12. Investimet 
kapitale

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�NRQWUROOH�Qs�
SURFHVLQ�H�YOHUsVLPLW�Ws�RIHUWDYH��Qs�
PsQ\Us�Ts�SsU]JMHGKMD�H�ILWXHVYH�Ws�EsKHW�
YHWsP�SDVL�Ws�MHQs�SORWsVXDU�NsUNHVDW�H�
SsUFDNWXDUD�Qs�QMRIWLPLQ�H�NRQWUDWsV�GKH�
Qs�GRVMHQ�H�WHQGHULW�

(GKH�NsWs�YLW�
MDQs�LGHQWLILNXDU�
PDQJsVL�

Nuk ka filluar zbatimi

13. dsVKWMHW�H�
SsUEDVKNsWD

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�MDQs�
QGsUPDUUs�Ws�JMLWKD�YHSULPHW�Ts�
VKSHQ]LPHW�Ws�SODQLILNRKHQ�Qs�
QGDUMHW�NDWHJRULWs�DGHNXDWH�Ws�EX[KHWLW�
�DSR�Ws�ULGHVWLQRKHQ�PMHWHW�NXU�sVKWs�H�
QHYRMVKPH�GKH�H�PXQGVKPH���GKH�Ts�
SDJHVD�H�UHJMLVWULPL�L�VKSHQ]LPHYH�Ws�
EsKHW�Qs�PsQ\Us�Ws�GUHMWs�GKH�VDNWs�VLSDV�
kodeve ekonomike adekuate.

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

14. 3DVXULWs .U\HWDUL��GXKHW�Ws�VLJXURKHW�Ts�GR�Ws�
EsKHW�D]KXUQLPL�L�UHJMLVWULW�Ws�SDVXULYH�
NDSLWDOH�NRQIRUP�JMHWMHYH�Ws�DXGLWLPLW�Ws�
WUDMWXDUD�PH�ODUWs�SsU�Ws�VLJXUXDU�VH�Ws�
JMLWKD�SDVXULWs�H�NRPXQsV�MDQs�
LGHQWLILNXDU�GKH�UHJMLVWUXDU�VDNWs�Qs�
UHJMLVWUDW�SsUNDWsV�Ws�SDVXULYH�NRPXQDOH�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

15. 3DVXULWs .U\HWDUL�GXKHW�WH�VLJXURMs�VH�SURFHVL�L�
LQYHQWDUL]LPLW�GKH�YOHUsVLPLW�Ws�SDVXULYH�
GR�Ws�NU\KHW�VLSDV�NsUNHVDYH�Ws�
5UHJXOORUHV���������SsU�PHQD[KLPLQ�H�
SDVXULYH�MR�ILQDQFLDUH�Qs�RUJDQL]DWDW�
buxhetore.

-DQs�QGsUPDUUs�
GLVD�YHSULPH�Qs�
inventarizimin e 
SDVXULVs�

I zbatuar

16. /ORJDULWs�H�
DUNsWXHVKPH

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�]\UWDUsW�
SsUJMHJMsV�PEDMQs�HYLGHQFD�Ws�VDNWD�SsU�
/ORJDULWs�H�$UNsWXHVKPH�Qs�PsQ\Us�Ts�
SUH]DQWLPL�L�W\UH�Qs�3DVT\UD�)LQDQFLDUH�
9MHWRUH�Ws�MHWs�L�VDNWs�GKH�L�GUHMWs�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

17. /ORJDULWs�H�
DUNsWXHVKPH

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURM�VH�]\UWDUsW�
SsUJMHJMsV�UXDMQs�JMLWKs�GRNXPHQWDFLRQLQ�
H�QHYRMVKsP�SsU�OORJDULWs�H�DUNsWXHVKPH�
Ws�WDNVsV�Qs�EL]QHV�GKH�Ws�VLJXURM�
IXQNVLRQDOL]LPLQ�H�VLVWHPLW�Ws�PHQD[KLPLW�
Ws�WDNVsV�Qs�EL]QHV��3R�DVKWX�GXKHW�Ws�
PHUUHQ�Ws�JMLWKD�PDVDW�OLJMRUH�SsU�WUDMWLPLQ�
H�ERU[KHYH�Qs�WDNVDW�Qs�EL]QHV��

6LWXDWs�H�QMsMWs�
sVKWs�HGKH�Qs�
vitin 2023.

Nuk ka filluar zbatimi

18. /ORJDULWs�H�
DUNsWXHVKPH

.U\HWDUL��GXKHW�Ws�VLJXURMs�HILNDVLWHW�Ps�Ws�
ODUWs�Qs�DUNsWLPLQ�H�OORJDULYH�Ws�
DUNsWXHVKPH��+DUWLPL�GKH�DSOLNLPL�L�
SURJUDPHYH�GKH�SURFHGXUDYH�Ws�TDUWD�SsU�
PsQ\UsQ�H�PHQD[KLPLW��UHJMLVWULPLW�GKH�
DUNsWLPLW�Ws�W\UH��GR�Ws�LVKLQ�GLVD�QJD�
PDVDW�Ts�PXQG�Ws�VMHOOLQ�SsUPLUsVLPH�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi
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19. Obligimet e 
papaguara

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�VH�]\UWDUsW�
SsUJMHJMsV�PEDMQs�HYLGHQFD�Ws�VDNWD�SsU�
REOLJLPHW�H�SD�SDJXDUD�Qs�PsQ\Us�Ts�
SUH]DQWLPL�L�W\UH�Qs�3DVT\UD�)LQDQFLDUH�
9MHWRUH�Ws�MHWs�L�VDNWs�GKH�L�GUHMWs�

(GKH�NsWs�YLW�
MDQs�KDVXU�
JDELPH�Qs�
SUH]DQWLP�Ws�
REOLJLPHYH�Qs�
PVF.

Nuk ka filluar zbatimi

20. Obligimet e 
papaguara

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�SODQLILNLP�Ps�Ws�
PLUs�Ws�DORNLPLW�GKH�]RWLPLW�Ws�PMHWHYH�VL�
GKH�LQLFLPL�L�SURFHGXUDYH�Ws�VKSHQ]LPHYH�
Ws�UHDOL]RKHW�YHWsP�NXU�PMHWHW�MDQs�Qs�
GLVSR]LFLRQ�PH�TsOOLP�Ws�HOLPLQLPLW�Ws�
YRQHVDYH�SsU�SDJHVDW�H�IDWXUDYH�DSR�Ws�
VKPDQJLHV�Vs�SDGLYH�HYHQWXDOH�QJD�
RSHUDWRUsW�HNRQRPLN��3R�DVKWX��Ws�IRUFRMs�
Ts�Ws�JMLWKD�REOLJLPHW�Ws�SDJXKHQ�Qs�DIDWLQ�
OLJMRU�SUHM����GLWsVK�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi

21. Auditimi i 
%UHQGVKsP

.U\HWDUL�GXKHW�Ws�VLJXURMs�Ts�VD�Ps�SDUs�
Ws�]KYLOORM�SURFHGXUDW�SsU�DXGLWRU��SsU�
SORWsVLPLQ�PH�VWDI�Ws�PMDIWXHVKsP��
ED]XDU�Qs�UUHJXOORUHQ�SsU�WKHPHOLPLQ�H�
1MsVLVs�SsU�$XGLWPLQ�H�%UHQGVKsP�

1XN�MDQs�
QGsUPDUUs�
veprime.

Nuk ka filluar zbatimi
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9ORUD�6SDQFD��$XGLWRUH�H�3sUJMLWKVKPH

$JURQ�)HWLX��1GLKPsV�$XGLWRU�L�3sUJMLWKVKsP

Ramadan Gashi, Drejtor i Auditimit

,OLU�$ED]L��8GKsKHTsV�L�HNLSLW

$UGLDQ�%\W\TL��$QsWDU�L�HNLSLW
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6KWRMFD�,��/HWsU�NRQILUPLPL
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3sU�Ws�DUULWXU�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�QMs�RSLQLRQ�PEL�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�sVKWs�L�PRGLILNXDU�RVH�L�SD��
PRGLILNXDU��QMs�DXGLWRU�GXKHW�Ws�VLJXURKHW�Ts�UH]XOWDWHW�H�DXGLWLPLW�SsUIVKLMQs��DSR�MR��NHT�GHNODULP
�H��PDWHULDO�H��RVH�Ws�SsUKDSXU�D���DSR�Ws�WLOOs�D��Ws�PXQGVKsP�PH���Ws�VXSR]XDU�Qs�UDVW�NXIL]LPL�Ws�
IXVKsYHSULPLW�

.HT�GHNODULPL�sVKWs�QMs�QGU\VKLP�PHV�VKXPsV�Vs�UDSRUWXDU��NODVLILNLPLW��SUH]DQWLPLW�RVH�]EXOLPLW�
Ws�QMs�]sUL�Ws�SDVT\UsV�ILQDQFLDUH�GKH�VDVLVs��NODVLILNLPLW��SUH]DQWLPLW�RVH�]EXOLPLW�Ts�NsUNRKHW�Ts�
]sUL�Ws�MHWs�Qs�SsUSXWKMH�PH�NRUQL]sQ�H�UDSRUWLPLW�ILQDQFLDU�Qs�IXTL��.HT�GHNODULPHW�PXQG�Ws�YLMQs�
nga gabimi ose mashtrimi.

�VKNsSXWXU�QJD�61,6$�200)
Forma e opinionit

Opinioni i pa-modifikuar

)RUPXORKHW�NXU�QXN�MDQs�]EXOXDU�NHT�GHNODULPH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsUL��NXU�MDQs�]EXOXDU�NHT�
GHNODULPH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsUL��TRIWs�QMs�L�YHWsP�DSR�QMs�JUXPEXOO��SRU�Ts�QXN�sVKWs�L�EDUDEDUWs�
PH�RVH�QXN�H�WHMNDORQ�QLYHOLQ�H�PDWHULDOLWHWLW�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�VL�WsUsVL��RVH�NXU�NHT�
GHNODULPL�HW��GKH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsULD�H�]EXOXDU�EUHQGD�QMs�NODVH�Ws�FDNWXDU�WUDQVDNVLRQHVK�
QXN�sVKWs�H�EDUDEDUWs�PH�RVH�H�WHMNDORQ�QLYHOLQ�H�PDWHULDOLWHWLW�Ps�Ws�XOsW�Ws�YHQGRVXU�SsU�NsWs�
NODVs�Ws�WUDQVDNVLRQHYH��)RUPXORKHW�JMLWKDVKWX�QsVH�QXN�ND�NXIL]LP�Ws�IXVKsYHSULPLW�RVH�NXU�
NXIL]LPL�L�IXVKsYHSULPLW�QXN�PXQG�Ws�VKSLH�Qs�VKPDQJLH�Ws�NHT�GHNODULPLW�HYH��PDWHULDO�H��GKH�RVH�
PRV�SDMWXHVKPsULVs�YH��

.XIL]LPL�L�IXVKsYHSULPLW�QGRGK�NXU�QMs�DXGLWRU�QXN�sVKWs�Qs�JMHQGMH�Ws�PDUUs�GsVKPL�Ws�
PMDIWXHVKPH�DXGLWLPL�SsU�Ws�DUULWXU�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�Qs�WsUsVL�QXN�SsUPEDMQs�
keq-deklarime materiale.

$XGLWRUL�GXKHW�Ws�MDSs�RSLQLRQ�Ws�SD�PRGLILNXDU�QsVH�DUULQ�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�
MDQs�SsUJDWLWXU��Qs�Ws�JMLWKD�DVSHNWHW�PDWHULDOH��Qs�SDMWLP�PH�NRUQL]sQ�H�]EDWXHVKPH�ILQDQFLDUH�

6KWRMFD�,,��6KSMHJLP�OLGKXU�PH�OORMHW�H�Ws�QGU\VKPH�Ws�
RSLQLRQHYH�Ws�DSOLNXDUD�QJD�=.$�GKH�SMHVsYH�Ws�WMHUD�Ws�
5DSRUWLW�Ws�$XGLWLPLW
5DSRUWL�L�DXGLWRULW�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUHษ�GXKHW�Ws�SsUPEDMs�QMs�RSLQLRQ�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��
ED]XDU�Qs�SsUIXQGLPHW�H�Q[MHUUD�QJD�GsVKPLWs�H�PDUUD�JMDWs�DXGLWLPLW��.XU�DXGLWLPL�NU\KHW�SsU�Ws�
YOHUsVXDU�JMLWKDVKWX�SsUSXWKMHQ�PH�OHJMLVODFLRQLQ�GKH�UUHJXOORUHW�H�WMHUD��DXGLWRUsW�NDQs�QMs�
SsUJMHJMsVL�VKWHVs�SsU�Ws�UDSRUWXDU�SsU�SDMWXHVKPsULQs�PH�DXWRULWHWHWส��duke rezultuar me 
NRQNOX]LRQ�PEL�SDMWXHVKPsULQs�
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0RGLILNLPL�L�RSLQLRQLW�Qs�UDSRUWLQ�H�DXGLWRULW

$XGLWRUL�GXKHW�Ws�PRGLILNRMs�RSLQLRQLQ�Qs�UDSRUWLQ�H�DXGLWRULW�QsVH�NRQVWDWRKHW�VH��ED]XDU�Qs�
GsVKPLWs�H�PDUUD�QJD�DXGLWLPL��SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�Qs�WsUsVL�QXN�SsUPEDMQs�NHT�GHNODULPH�
PDWHULDOH�GKH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsUL��RVH�QXN�sVKWs�Qs�JMHQGMH�Ws�VLJXURMs�SURYD�Ws�PMDIWXHVKPH�
Ws�DXGLWLPLW�SsU�Ws�DUULWXU�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�Qs�WsUsVL�QXN�SsUPEDMQs�NHT�
GHNODULPH�PDWHULDOH�GKH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsUL��

2SLQLRQL�L�PRGLILNXDU�PXQG�Ws�MHWs�

-����������I kualifikuar,

-����������,�NXQGsUW��RVH

-����������Mohim opinioni

Opinioni i kualifikuar

)RUPXORKHW�NXU�MDQs�]EXOXDU�NHT�GHNODULPH�GKH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsUL��TRIWs�QMs�L�YHWsP�DSR�QMs�
JUXPEXOO��Ts�MDQs�Ws�EDUDEDUWs�PH�RVH�H�WHMNDORMQs�QLYHOLQ�H�PDWHULDOLWHWLW�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�VL�
WsUsVL��RVH�NXU�NHT�GHNODULPL�GKH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsULD�H�]EXOXDU�EUHQGD�QMs�NODVH�Ws�FDNWXDU�
WUDQVDNVLRQHVK�sVKWs�L�EDUDEDUWs�PH�RVH�WHMNDORQ�QLYHOLQ�H�PDWHULDOLWHWLW�Ps�Ws�XOsW�Ws�YHQGRVXU�SsU�
NsWs�NODVs�Ws�WUDQVDNVLRQHYH��)RUPXORKHW�JMLWKDVKWX�QsVH�ND�NXIL]LP�Ws�IXVKsYHSULPLW��L�FLOL�PXQG�Ws�
PRV�VKSLH�Qs�VKPDQJLH�Ws�NHT�GHNODULPLW�HYH��PDWHULDO�H��

2SLQLRQ�L�NXQGsUW

)RUPXORKHW�NXU�MDQs�]EXOXDU�NHT�GHNODULPH�GKH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsUL��TRIWs�QMs�L�YHWsP�DSR�QMs�
JUXPEXOO��Ts�WHMNDORQ�Qs�PsQ\Us�Ws�SsUKDSXU�QLYHOLQ�H�PDWHULDOLWHWLW�SsU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�VL�
WsUsVL��RVH�NXU�NHT�GHNODULPHW�GKH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsULWs�H�]EXOXDUD�EUHQGD�QMs�NODVH�Ws�FDNWXDU�
WUDQVDNVLRQHVK�H�WHMNDORMQs�Qs�PsQ\Us�Ws�SsUKDSXU�QLYHOLQ�H�PDWHULDOLWHWLW�Ps�Ws�XOsW�Ws�YHQGRVXU�
SsU�NsWs�NODVs�Ws�WUDQVDNVLRQHYH�

³(�SsUKDSXU´�sVKWs�WHUP�Ts�SsUGRUHW��Qs�NRQWHNVWLQ�H�NHT�GHNODULPHYH�GKH�RVH�PRV�
SDMWXHVKPsULYH��SsU�Ws�SsUVKNUXDU�HIHNWHW�H�NHT�GHNODULPHYH�GKH�RVH�PRV�SDMWXHVKPsULVs�Qs�
SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��RVH�HIHNWHW�H�PXQGVKPH�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�Ws�NHT�GHNODULPHYH�GKH�RVH�
PRV�SDMWXHVKPsULVs��QsVH�ND�Ws�WLOOD��Ts�QXN�]EXORKHQ�SsU�VKNDN�Ws�SDPXQGsVLVs�SsU�Ws�PDUUs�
GsVKPL�Ws�PMDIWXHVKPH�H�Ws�GXKXUD�Ws�DXGLWLPLW��(IHNWHW�H�SsUKDSXUD�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�MDQs�
DWR�Ts��VLSDV�JM\NLPLW�Ws�DXGLWRULW��

a)���1XN�NXIL]RKHQ�YHWsP�Qs�HOHPHQWH��OORJDUL�RVH�]sUD�Ws�YHoDQWs�Ws�SDVT\UDYH�ILQDQFDYH�

b)��3RU�QsVH�NXIL]RKHQ�VL�Ws�WLOOD��SsUIDTsVRMQs�RVH�PXQG�Ws�SsUIDTsVRMQs�QMs�SMHVs�Ws�
NRQVLGHUXHVKPH�Ws�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH��RVH

c)��3sU�VD�L�SsUNHW�VKSDORVMHYH��MDQs�WKHOEsVRUH�Ts�SsUGRUXHVLW�Ws�NXSWRMQs�SDVT\UDW�
financiare.
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Mohim i opinionit

)RUPXORKHW�NXU�NXIL]LPL�L�IXVKsYHSULPLW��G�P�WK��NXU�SDPXQGsVLD�SsU�Ws�VLJXUXDU�SURYD�Ws�
PMDIWXHVKPH�Ws�SsUVKWDWVKPH�Ws�DXGLWLPLW��sVKWs�L�QDW\UsV�PDWHULDOH�GKH�SHUYD]LYH�

3DUDJUDIsW�H�7KHNVLPLW�Ws�dsVKWMHV�GKH�SDUDJUDIsW�H�dsVKWMHYH�Ws�7MHUD�Qs�UDSRUWLQ�H�DXGLWRULW

1sVH�DXGLWRUL�H�NRQVLGHURQ�Ws�QHYRMVKPH�Ws�WsUKHTs�YsPHQGMHQ�H�SsUGRUXHVYH�Qs�QMs�osVKWMH�Ws�
SDUDTLWXU�RVH�VKSDORVXU�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��H�FLOD�sVKWs�VD�H�UsQGsVLVKPH�DT�HGKH�WKHOEsVRUH�
Ts�DWD�Ws�NXSWRMQs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��SRU�ND�GsVKPL�Ws�PMDIWXHVKPH�H�Ws�SsUVKWDWVKPH�VH�
osVKWMD�QXN�SsUPEDQ�NHT�GHNODULPH�PDWHULDOH�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��DXGLWRUL�GXKHW�Ws�SsUIVKLMs�
SDUDJUDILQ�H�7KHNVLPLW�Ws�osVKWMHV�Qs�UDSRUWLQ�H�WLM��3DUDJUDIL�SsU�7KHNVLPLQ�H�dsVKWMHV�GXKHW�W
L�
UHIHURKHW�YHWsP�LQIRUPDFLRQLW�Ws�SDUDTLWXU�RVH�VKSDORVXU�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�

3DUDJUDIL�L�WKHNVLPLW�Ws�osVKWMHV�GXKHW�

·�����Ws�SsUIVKLKHW�PHQMsKHUs�SDV�RSLQLRQLW�

·�����Ws�NHWs�WLWXOOLQ�µWKHNVLP�L�osVKWMHV¶�RVH�QGRQMs�WLWXOO�WMHWsU�Ws�SsUVKWDWVKsP�

·����Ws�SsUPEDMs�QMs�UHIHUHQFs�Ws�TDUWs�QGDM�osVKWMHV�Ts�WKHNVRKHW�GKH�Ws�WUHJRMs�VH�Qs�
o¶SMHVs�Ws�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�PXQG�Ws�JMHQGHQ�VKSDORVMHW�UHOHYDQWH�Ts�H�
SsUVKNUXDMQs�SORWsVLVKW�osVKWMHQ��GKH

·����Ws�WUHJRMs�VH�RSLQLRQL�L�DXGLWLPLW�QXN�sVKWs�PRGLILNXDU�SsU�VD�L�SsUNHW�osVKWMHV�Ws�
theksuar. 

1sVH�DXGLWRUL�H�NRQVLGHURQ�Ws�QHYRMVKPH�Ws�NRPXQLNRMs�QMs�osVKWMH��SsUYHo�DW\UH�Ts�MDQs�
SDUDTLWXU�RVH�VKSDORVXU�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��H�FLOD��Qs�JM\NLPLQ�H�DXGLWRULW��sVKWs�H�
UsQGsVLVKPH�SsU�SsUGRUXHVLW�Qs�PsQ\Us�Ts�Ws�NXSWRMQs�DXGLWLPLQ��SsUJMHJMsVLWs�H�DXGLWRULW�DSR�
UDSRUWLQ�H�DXGLWLPLW��GKH�PH�NXVKW�Ts�NMR�QXN�sVKWs�H�QGDOXDU�PH�OLJM�RVH�UUHJXOORUH��GXKHW�Ws�
SsUSLORKHW�QMs�SDUDJUDI�PH�WLWXOOLQ��dsVKWMH�Ws�WMHWUD���DSR�QGRQMs�WLWXOO�WMHWsU�Ws�SsUVKWDWVKsP��.\�
SDUDJUDI�GXKHW�Ws�SDUDTLWHW�PHQMsKHUs�SDV�RSLQLRQLW�GKH�SDV�oGR�SDUDJUDIL�Ws�7KHNVLPLW�Ws�
osVKWMHV��
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6KsQLPHW�IXQGRUH

¹ 3DMWXHVKPsULD�PH�DXWRULWHWHW�–�SDMWXHVKPsULD�PH�Ws�JMLWKD�OLJMHW��UUHJXOODW��UUHJXOORUHW��VWDQGDUGHW�GKH�SUDNWLNDW�H�
PLUD�UHOHYDQWH�Qs�VHNWRULQ�SXEOLN

ð 5DSRUWHW�WMHUD�MDQs�NsUNHVs�H�QHQLW���Ws�Vs�5UHJXOORUHV���������SsU�5DSRUWLP�9MHWRU�)LQDQFLDU

ñ .ROHNWLYLVKW�Ws�UHIHUXDUD�VL�SDMWXHVKPsUL�PH�DXWRULWHWHW

ล dsVKWMD�$�GKH�5HNRPDQGLPL�$���QsQNXSWRQ�osVKWMHW�GKH�UHNRPDQGLPHW�H�UHMD
dsVKWMD�%�GKH�5HNRPDQGLPL�%���QsQNXSWRQ�osVKWMHW�GKH�UHNRPDQGLPHW�H�SsUVsULWXUD
dsVKWMD�&�GKH�5HNRPDQGLPL�&��QsQNXSWRQ�osVKWMHW�GKH�UHNRPDQGLPHW�SMHVsULVKW�Ws�SsUVsULWXUD�

ฦ 3sU�.RQWUDWsQ�SXEOLNH�$VIDOWLPL�L�UUXJsV�9HVHNRYDF�6OODNRF�Qs�YOHUs��������ɂ��.RQWUDWD�SXEOLNH�SsU�1GsUWLPLQ�H�
UUXJsYH�ORNDOH�Qs���IVKDWUD�/RW����Qs�YOHUs��������ɂ��SsU�.RQWUDWsQ�SXEOLNH�SsU�1GsUWLPLQ�H�REMHNWLW�Ws�]\UDYH�Ws�
DGPLQLVWUDWsV�Qs�4.0)��Qs�YOHUs��������ɂ��.RQWUDWD�SXEOLNH�SsU�5HQRYLPLQ�H�SDOHVWUsV�VSRUWLYH�-HWRQ�
7sUVWHQD��Qs�YOHUs�������ɂ�3sU�NRQWUDWsQ�H�SXQsYH�SsU�1GsUWLPL�L�UUHWKRMDYH�Ws�IXVKDYH�VSRUWLYH�GKH�RERUUHYH�
Qs�VKNROOD�Qs�YOHUs�������ɂ�

ว .RQWUDWD�SsU�1GsUWLPLQ�H�WURWXDUHYH�Qs�IVKDWUDW�3UHOOX]Ks��%XNRVK�GKH�6WDQRF�L�3RVKWsP�Qs�YOHUs�������ɂ��
.RQWUDWD�SsU�1GsUWLPLQ�H�SDUTHYH�GKH�KDSsVLUDYH�SXEOLNH�Qs�IVKDWLQ�6WDQRF�Qs�YOHUs�������ɂ��.RQWUDWD�H�
SXQsYH�1GsUWLPL�L�NDQDOL]LPHYH�/RW���Qs�YOHUs��������ɂ��.RQWUDWD�SXEOLNH�SsU�1GsUWLPLQ�H�NDQDOL]LPHYH�Qs�YOHUs�
�������ɂ��GKH�.RQWUDWD�H�SXQsYH�SsU�5HQRYLPLQ�H�VKNROODYH�VLSDV�ORW���GHUL�ORW���Qs�YOHUs�������ɂ����

ศ Buxheti Final –�EX[KHWL�L�DSURYXDU�QJD�.XYHQGL�L�SsUVKWDWXU�Ps�SDV�QJD�0LQLVWULD�H�)LQDQFDYH

ษ 3DVT\UDW�ILQDQFLDUH�Qs�VHNWRULQ�SXEOLN�SsUIVKLMQs�SR�DVKWX�HGKH�SDVT\UsQ�DW��H�HN]HNXWLPLW�Ws�EX[KHWLW�

ส 3DMWXHVKPsULD�PH�DXWRULWHWHW��SDMWXHVKPsULD�PH�OLJMHW��UUHJXOORUHW��VWDQGDUGHW��DSR�SUDNWLNDW�H�PLUD��
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  Komisioni Komunal i Aksionarëve të Ndërmarrjes Publike Lokale “Përparimi” SH.A. i 

emëruar sipas vendimit të Kuvendit Komunal të Vushrtrrisë, me Nr. të protokollit 27/22 i 

datës 31.01.2022 në përbrje: 1. Mensur Kosumi dhe   2. Agim Bregaj si dhe anëtari  Qemajl 

Hasani i emëruar  në bazë të vendimit të Kryetarit të komunës së Vushtrrisë me Nr. 

protokollit nr.1736/22 i datës 27.12.2022, si dhe në baze të Ligjit Nr. 03/L-087 për 

Ndërmarjet Publike, të Nenit 8. Paragrafit 8.2 Kuvendit Komunal të Vushtrrisë i paraqet këtë:  

 

     R A P O R T   

      (Raportimi para publikut mbi Përformancen e Aksionarëve mbi mënyren e ushtrimin  të     

kompetencave dhe përgjegjësive të cilat u janë dhënë me legjislacionin në fuqi) 

 

 

 

 

Hyrje 

 

Ky raport është hartuar nga Komisioni Komunal i Aksionarëve në përputhshmëri me 

nenin 8, paragrafi 8.2 të Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike në të cilin thuhet si në 

vijim: “8.2 Çdo Komision Komunal i Aksionarëve i përgjigjet Kuvendit Komunal mbi 

mënyrën e ushtrimit të kompetencave dhe përgjegjësive të cilat u janë dhënë me këtë ligj. 

Komisioni Komunal i Aksionarëve do t’i raportojë Kuvendit Komunal në bazë vjetore mbi 

performancën e këtyre kompetencave dhe përgjegjësive, si dhe mbi arritjen e objektivave të 

përcaktuara në politikën e pronësisë të përcaktuar në nenin 6, paragrafi 6.2 të këtij ligji.. 

Komisioni Komunal i Aksionarëve do t’i sigurojë të dhëna kuantitative dhe të 

qëndrueshme publikut dhe Kuvendit Komunal mbi mënyrën e menaxhimit të NP-së 

përkatëse Lokale në interes të Komunës ose Komunave përkatëse”. 

Në këtë raport janë bërë sqarimet lidhur me kompetencat dhe përgjegjësitë që ka 

Komisioni në bazë të Ligjit për Ndërmarrje Publike, dhe në të njëjtën kohë është bërë një 

sqarim në lidhje me numrin e të punësuarve të ndërmarrjes në fund të vitit kalendarik 2023, 

po ashtu në kuadër të këtij raporti kemi përfshirë pasqyrat vjetore të ndërmarrjes për vitin 
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kalendarik 20231, ku i kemi bashkëngjitur letrën e menaxhmentit dhe opinionin e auditorit të 

jashtëm në lidhje me vërtetësinë e Pasqyrave Vjetore Financiare. 

 

 

      Qëllimi:  

Të paraqes në mënyrë objektive se në çfarë mase janë realizuar objektivat e 

Komisionit Komunal të Aksionarëve, dhe në të njëjtën kohë të vlerësohet performanca e 

ndërmarrjes për vitin kalendarik 2023. 

 

      Objektivat: 

 Emërimi i Bordit të Drejtorëve; 

 Funksionalizimi i Komisionit të Auditimit; 

 Caktimi i kompensimit për Komisionin e Auditimit në pajtueshmëri me Ligjin për 

Ndërmarrjet Publike dhe vendimin e Qeverisë së Republikës së Kosovës me nr. 

07/81 të datës 23.03.2016; 

 Vlerësimi i punës së ndërmarrjes në përgjithësi; 

 

 

 

 

 

 

1. EMËRIMI DHE PUNA E KOMISIONIT KOMUNAL TË AKSIONARËVE 

 

                                                           
1 Sqarim: Të dhënat që gjenden në Kapitujtë 2, 3, 4, 5, 6 dhe 7 janë dërguar nga ana e ndërmarrjes. 
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Kuvendi i Komunës së Vushtrrisë me datë 31.01.2022, kishte marr vendimin me të 

cilin kishte zgjedhur/emëruar dy (2) anëtarë të Komisionit Komunal të Aksionarëve të N.P.L 

“Përparimi” Sh. A. Këtë vendim e kishin bazuar në nenin 5, paragrafi 5.2 të Ligjit Nr. 03/L-

087 për Ndërmarrjet Publike të cilin po e citoj si në vijim: “5.2 Kur një komunë është 

aksionar në një NP Lokale, të drejtat e saj të aksionarit do të ushtrohet nga një Komision 

Komunal i Aksionarëve, i cili përbëhet nga (i) një anëtar i emëruar nga Kryetari i 

Komunës dhe (ii) dy anëtarë të tjerë të emëruar nga Kuvendi Komunal.”. 

Me datë 03.02.2022, Kryetari i Komunës duke zbatuar nenin e mësipërm kishte 

emëruar një anëtar nga Ekzekutivi i Komunës si Anëtar i Komisionit Komunal të 

Aksionarëve, të cilit edhe i besohet nga anëtarët e Komisionit, roli i Kryesuesit të Komisionit 

Komunal të Aksionarëve. 

 

Neve gjatë kësaj periudhe kemi zbatuar dhe jemi duke zbatuar Ligjet si në vijim: 

Ligjin Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike, Ligjin Nr. 04/L-111 për Ndryshimin dhe 

Plotësimin e Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike, Ligjin Nr. 05/L-009 për 

Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike i ndryshuar dhe i 

plotësuar me Ligjin Nr. 04/L-111, Ligjin Nr. 06/L-016 për Shoqëritë Tregtare. 

 

Nga data 27.12.2022, është zëvendësuar Kryesuesi i Komisionit Komunal të 

Aksionarëve me një anëtar tjetër nga ekzekutivi. 

 

Në tabelën e mëposhtme mund të shihni punën e Komisionit Komunal të 

Aksionarëve: 

Tabela nr. 1: Puna e Komisionit Komunal të Aksionarëve. 

Nr.  Lloji i aktivitetit Viti 2023 

1.  Mbledhje të rregullta të mbajtura nga Komisioni Komunal i 

Aksionarëve 

5 

2.  Procesverbale të miratuara nga Komisioni Komunal i Aksionarëve 5 

 Konkurse publike të shpallura 1 

3.  Vendime nga Komisioni Komunal i Aksionarëve 9 

4.  Emërim i Bordit të Drejtorëve 1 

5.  Njoftime  2 

 

1.1 EMËRIMI I BORDIT TË DREJTORËVE 

 

Me datë 11.01.2023 KKA ka shpallur konkursi publik për përzgjedhjen e katër (4) 

anëtarëve të Bordit të Drejtorëve, i cili konkurs publik është shpall në përputhshmëri me 

Nenin 5, paragrafi 5.2, Nenin 16 , paragrafi 16.2 të Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet 

Publike, Nenin 164 të Ligjit Nr. 06/L-016 për Shoqëritë Tregtare, Nenin 17 të Statutit Nr. 

252/22 të N.P.L “Përparimi” Sh. A të miratuar nga Komisioni Komunal i Aksionarëve ku 

https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=2822
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=2822
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periudha e aplikimit ka qenë e hapur prej tridhjetë (30) ditë kalendarike dhe atë nga data 

11.01.2023 deri me datë 11.02.2023 në ora 16:00.  

 

Për t’u përzgjedhur për Anëtarë të Bordit të Drejtorëve kanë aplikuar trembëdhjetë 

(13) kandidatë. Nga ta kanë plotësuar kushtet që të marrin pjesë në procedurat e mëtutjeshme 

vetëm shtatë (7) kandidatë. Kandidatët të cilët nuk i kanë plotësuar kushtet për të marr pjesë 

për intervistim me gojë, u është dhënë mundësia që nga dita e njoftimit për kandidatët që 

plotësojnë kushtet e konkursit publik, në afat prej (3) ditësh të parashtrojnë vërejtje në lidhje 

me përpilimin e listës nga ana e Komisionit Komunal të Aksionarëve. Pas kalimit të afatit 

prej tre (3) ditë, kandidatët të cilët kanë plotësuar kushtet e konkursit publik janë njoftuar në 

lidhje me datën dhe orën se kur dhe ku, do të mbahet intervistimi me gojë, dhe atë janë 

njoftuar me anë të E-mail- adresës dhe me anë të telefonit.  

 

Pas përfundimit të të gjitha fazave të përzgjedhjes me datë 14.03.2023, është 

publikuar vendim për përzgjedhjen e anëtarëve të Bordit të Drejtorëve, me të cilën 

kandidatëve të pakënaqur u është dhënë mundësia që të parashtrojnë padi në gjykatën 

kompetente brenda afatit tridhjetë (30) ditë nga dita e publikimit të njoftimit, mirëpo që 

ankesa nuk e shtyn ekzekutimit e këtij vendimi (nuk ka efekt suspensiv). 

 

Detyrat dhe Përgjegjësitë e anëtarëve të Bordit të Drejtorëve, janë të përcaktuara me 

Ligjin Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike, Ligjin Nr. 04/L-11 për Ndryshimin dhe 

Plotësimin e Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike, Ligjin Nr. 05/L-009 për 

Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike i Ndryshuar dhe i 

Plotësuar me Ligjin Nr. 04/L-111, Ligjin për Shoqëritë Tregtare dhe Statutin e N.P.L 

“Përparimi” Sh. A.  

 

Mandati i anëtarëve të Bordit të Drejtorëve të Ndërmarrjes do të jetë në periudhë tre 

(3) vjeçare. Kompensimi i anëtarëve të Bordit të Drejtorëve të ndërmarrjes, do të bëhet në 

pajtim me nenin 20 par. 2 të Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike, dhe nenit 12 par. 2 

të Ligjit Nr. 04/L-111 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet 

Publike. Aktiviteti i Bordit të Drejtorëve për vitin kalendarik 2023 pas emërimit nga ana e 

Komisionit Komunal të Aksionarëve, mund të shihet në tabelën e mëposhtme. 

 

Tabela nr. 2: Puna e Bordit të Drejtorëve. 

Nr.  Lloji i aktivitetit Viti 2023 

1.  Mbledhje të rregullta të mbajtura nga Bordi i Drejtorëve 11 

2.  Procesverbale të miratuara nga Bordi i Drejtorëve 12 

3.  Vendime nga Bordi i Drejtorëve 42 

4.  Rregullore të miratuara 6 

5.  Raport vjetor 1 

6.  Raporte tre (3) mujore 3 

7.  Plan i biznesit 1 
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1.2  CAKTIMI I KOMPENSIMIT PËR ANËTARËT E BORDIT TË 

DREJTORËVE 

 

Bordi i Drejtorëve ka të drejtë në kompensim në bazë të nenit 2 , paragrafit 20.1 të 

Ligjit Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike ku thuhet se: “20.1 Drejtorëve do t’u paguhet 

një honorar themelor, i cili përcaktohet në përputhje me Nenin 20.2, për kohën e 

shpenzuar në mbledhjet e Bordit. Drejtorëve po ashtu do t’u paguhet një kompensim për 

stimulimin e efektshmërisë në përputhje me deklaratën për politikën e kompensimin e cila 

përgatitet dhe zbulohet nga Komisioni i Auditimit i Bordit të Drejtorëve në përputhje me 

paragrafin 4 të këtij neni.”.  

Pasi që me datë 22.08.2022, veçse është marr vendimi për caktimin e kompensimit 

për anëtarët e Bordit të Drejtorëve, ai vendim vlen edhe për anëtarët e rinj të Bordit të 

Drejtorëve.  

 

1.3 CAKTIMI I KOMISIONIT TË AUDITIMIT 

 

Komisioni Komunal i Aksinarwve nw bazw tw ligjit tw NP Nr 03/L-087, nenit 24, 

paragrafit 24.1, me datwn 17.05.2023 ka marrw vendim me tw cilin  ka caktuar Komisionin e 

Auditimit nga radhwt e Drejtoreve tw Bordit, ku 2 anwtar janw caktuar drejtor te cilët janë 

ekspert ose se paku kane njohur adekuate nw kontabilitet, ndërsa anwtari i teret, njw drejtor 

tjetwr pwrveq KE-sw ose kryesuesit tw cilwt detyrat dhe pwrgjegjwsit e tyra do ti ushtrojnw 

sipas Nenit 25 paragrafit 25.1, paragrafi 25.2 nga shkronja a) deri nw shkronjwn i), dhe Nenit 

26,nga shkronja a) deri nw shkronjwn f) tw ligjit 03/L-087.  

 

Funksionimi i Komisionit të Auditimit po ashtu rregullohet me Ligjin Nr. 03/L-087 

për Ndërmarrjet Publike, Ligjit Nr. 04/L-111 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr. 

03/L-087 për Ndërmarrjet Publike, Ligjin Nr. 06/L-021 për Kontrollin e Brendshëm të 

Financave Publike dhe ligjeve tjera në fuqi. 

 

Komisionit të Auditimit në të njëjtën kohë i është caktuar edhe shuma e kompensimit 

duke marr për bazë vendimin e Qeverisë së Republikës së Kosovës me nr. 07/81 të datës 

23.03.2016, në të cilën është paraparë kompensimi për anëtarët e Komisionit të Auditimit. 

 

Tabela nr. 3: Puna e Komisionit të Auditimit. 

Nr.  Lloji i aktivitetit Viti 2023 

1.  Mbledhje të rregullta të Komisionit të Auditimit 4  

2.  Procesverbale të miratuara nga Komisioni i Auditimit 3 

3.  Vendime nga Komisioni i Auditimit 5 

4.  Rregullore të miratuara 2 

5.  Shqyrtime të Raporteve tre (3) mujore 2 

6.  Rekomandime 2 
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1.4 AKTET E BRENDSHME TË NDËRMARRJES 

 

Komisioni Komunal i Aksionarwve bazuar nw kompetencat ekskluzive, siq e 

parasheh neni 34, paragrafi 34.1 te Ligjit Nr.04/L-087 si dhe Ligjit per Shoqerit Tregtare, ka 

aprovuar, ndryshuar, plotësuar dhe shfuqizuar tw gjitha rregulloret tw cilat i ka pergaditur 

NPL-ja.               

 

Sipas nenit 34, paragrafit 34.4 Ministria është e autorizuar dhe ka detyrimin për të shpallur një 

grup të modeleve të rregulloreve për shfrytëzim nga NP-të, dhe secila NP duhet të sigurojë që 

rregulloret e saj të jenë në përputhje me këto modele. Ministria duhet të sigurojë që modelet e 

rregulloreve të jenë në përputhje me këtë ligj dhe ligjet e tjera të aplikueshme të Kosovës si dhe ti 

pasqyrojnë standardet e pranuara ndërkombëtare të qeverisjes korporative dhe ndërmarrjeve publike. 

Ministria po ashtu duhet të marrë parasysh modelet e rregulloreve të NP të miratuara paraprakisht nga 

Agjencia Kosovare e Mirëbesimit. 

 

Lista e rregulloreve nw fuqi  tw cilat janë pwrgaditur nga NP dhe te aprovuara nga 

Komisioni Komunal i Aksionarwve wshtw si nw vijim: 

 

1. Rregullorja për Organizimin e Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës. 

2. Rregullorja për Përgjegjësinë dhe Procedurat Disiplinore. 

3. Rregullorja për Punën e Bordit të Drejtorëve. 

4. Rregullorja mbi Përdorimin e Automjeteve Zyrtare. 

5. Rregullorja për Marrëdhënien e Punës. 

6. Rregullorja për Menaxhimin e Depos. 

7. Kodi i Sjelljes dhe i Etikës. 

8. Rregullorja për Shpenzimin e Parasë. 

9. Rregullorja për Sigurinë dhe Shëndetin në Punë. 

10. Rregullorja për Rojet dhe Përgjegjësitë e tyre. 

11. Rregullorja për Plotësimin dhe Ndryshimin e Rregullores për Marrëdhënien e 

Punës. 

12. Rregullorja për Plotësimin dhe Ndryshimin e Rregullores për Përgjegjësitë dhe 

Procedurat Disiplinore. 

13. Rregullorja për Plotësimin dhe Ndryshimin e Rregullores për Punën e Bordit të 

Drejtorëve. 

14. Rregullorja për Punën e Komisionit të Auditimit. 

15. Rregullorja për Plotësimin dhe Ndryshimin e Rregullores për Puën e Komisionit të 

Auditimit. 

16. Rregullorja për Plotësimin dhe Ndryshimin e Rregullores për Organizimin e 

Brendshëm dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës. 
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Me rastin e miratimit të Rregulloreve të lart cekura janë marr për bazë ligjet dhe 

Rregulloret që rrjedhin nga ligjet si në vijim: 

 

1. Ligjin Nr. 03/L-087 për Ndërmarrjet Publike; 

2. Ligjin Nr. 04/L-111 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr. 03/L-087 për 

Ndërmarrjet Publike;  

3. Ligjin Nr. 05/L-009 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr. 03/L-087 për 

Ndërmarrjet Publike i ndryshuar dhe i plotësuar me Ligjin nr. 04/L-111;  

4. Ligjin Nr. 06/L-016 për Shoqëritë Tregtare; 

5. Ligji Nr. 03/L-212 i Punës; 

6. Ligji Nr. 04/L-161 për Sigurinë dhe Shëndetin në Punë; 

7. Ligji Nr. 03/L-048 për Menaxhimin e Financave Publike dhe Përgjegjësitë së 

bashku me plotësim ndryshimet; 

8. Rregullorja MF-NR. 02/2013 për Menaxhimin e Pasurisë jo Financiare; 

9. Rregull financiare Nr. 01/2013/MF- Shpenzimi i Parasë Publike; 

 

2. NUMRI I PUNONJËSVE NË FUND TË MUAJIT DHJETOR 

 

Numri i punwtorwve  tw punwsuar nw  ndërmarrjn Publike deri 31 dhjetor 2023 ishte 

siq shihet  në tabelën e mëposhtme. 

 

Tabela nr. 4: Puna e Komisionit Komunal të Aksionarëve. 

Numri i punonjësve në N.P.L “Përparimi” Sh. A –  31, Dhjetor 2023 

Punonjësit sipas pozitës  Numri i punonjësve sipas pozitës 

Sigurim Fizik 82 

Pastrues të Zyrave dhe Objekteve 77 

Mirëmbajtës të Hapësirave Publike 13 

Zyrtar i Arkivës 1 

Udhëheqës të njësive 4 

Mirëmbajtës shtëpiak 2 

Shofer për Automjete Transportuese 1 

Depoist 1 

Asistent Administrativ 1 

Elektricist 4 

Asistente e Kryeshefit 1 

Mbikëqyrës të terrenit 2 

Mirëmbajtës i Servisit 1 

Zyrtare në Administratë – Super Puna 1 

Zyrtare e Kontabilitetit 1 

https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=2822
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=2822
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=10822
https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=10822
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Zyrtar Përgjegjës i Prokurimit 1 

Totali i të punësuarve 193 

 

Nëse përfshijmë menaxhmentin e ndërmarrjes që janë tre (3), dhe Bordin e Drejtorëve 

që janë katër (4), atëherë numri i të angazhuarve në ndërmarrje ka qenë dyqind (200). 

 

3. MARRËVESHJET E NDËRMARRJES ME KOMUNËN E VUSHTRRISË 

PËR OFRIMIN E SHËRBIMEVE KOMUNALE 

 

Ndërmarrja me datë 15.11.2022 ka lidhur marrëveshjen me nr. të protokollit 1451/22 

për Kryerje të Shërbimeve Komunale në Komunën e Vushtrrisë. Ndërmarrja pasi ka rritur 

pagën e të punësuarve nga vendimi që ka marr bordi i drejtorëve, i ka propozuar Komunës së 

Vushtrrisë, që të nënshkruajnë një aneks marrëveshje, dhe propozimi ka qenë si në vijim: 

“Për shërbimin e sigurimit fizik dhe pastrimit do të ngritet faturimi prej 20% nga vlera e 

kontraktuar me marrëveshjen me nr. të protokollit 542/21 të datës 17.05.2021.”. Komuna 

ka pranuar lidhjen e aneks marrëveshje dhe ndërmarrja ka vazhduar faturimin e komunës për 

20% më shumë në fushën e shërbimit të Sigurimit Fizik dhe Pastrimit të Zyrave dhe 

Objekteve. 

 

Ndërmarrja me Komunën e Vushtrrisë ka arritur marrëveshje që ndërmarrja të bëjë 

mirëmbajtjen dhe zgjerimin e rrjetit të ndriçimit publik në Komunën e Vushtrrisë, ashtu që 

nga muaji korrik ndërmarrja ka vazhduar në ofrimin e këtij shërbimi. Ndërmarrja ka 

aktualizuar Njësinë për Ndriçimin Publik në të cilën janë të angazhuar katër (4) punëtorë, të 

cilët ofrojnë shërbim për ndërmarrjen. 

 

Me datë 16.11.2023, Ndërmarrja ka vazhduar kontratën që ka me Komunën e 

Vushtrrisë për Kryerje të Shërbimeve Komunale në Komunën e Vushtrrisë, e cila kontratë do 

të ketë kohëzgjatje nga data 17.11.2023 deri me datë 16.11.2024. Në kuadër të kësaj kontrate 

është përfshirë aneksi i muajit korrik, meqë rast shërbimet që do të kryejë ndërmarrja për 

Komunën në bazë të kësaj marrëveshje janë si në vijim: Mirëmbajtja e Hapësirave Publike, 

Sigurimi Fizik i objekteve dhe institucioneve publike, Mirëmbajtja – Pastrimi i objekteve dhe 

institucioneve publike dhe mirëmbajtja dhe zgjerimi i ndriçimit publik. 

 

Ndërmarrja ka lidhur marrëveshje me Komunën për shërbimin e mbledhjes dhe 

transportimit të mbeturinave komunale, mirëpo për të njëjtën do të flasim në nën kapitujt më 

poshtë. 

 

Në tabelën e mëposhtme mund të shihni marrëveshjet e lidhura me komunën e 

Vushtrrisë sipas datës dhe nr. të protokollit. 
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Tabela nr. 5: Marrëveshjet e lidhura me Komunën e Vushtrrisë gjatë vitit kalendarik 2023. 

Nr.  Marreveshja Nr. i 

protokollit 

Data 

1.  Aneks Marrëveshja për Kryerje të Shërbimeve 

Komunale në Komunën e Vushtrrisë 

373/23 29.03.2023 

2.  Aneks marrëveshja për mirëmbajtjen dhe zgjerimin e 

Ndriçimit Publik Komunal 

875/23 12.07.2023 

3.  Marrëveshja për Kryerje të Shërbimeve Komunale në 

Komunën e Vushtrrisë 

1595/23 16.11.2023 

4.  Marrëveshja me Komunën e Vushtrrisë për Mbledhjen 

dhe Transportimin e Mbeturinave Komunale 

2045/23 29.12.2023 

 

4. AKTIVITETET E OFRUARA NGA ANA E NDËRMARRJES GJATË 

VITIT KALENDARIK 2023 

 

Ndërmarrja gjatë vitit kalendarik 2023 ka ofruar shërbime për Komunën e Vushtrrisë, 

dhe atë në bazë të marrëveshjeve që kemi cekur në kapitullin më lartë. Për këtë arsye në 

nënkapitujt e mëposhtëm do të shtjellohen aktivititetet e ofruara. 

4.1 MIRËMBAJTJA E HAPËSIRAVE PUBLIKE NË KOMUNËN E 

VUSHTRRISË 

 

Njëra nga veprimtaritë kryesore të ndërmarrjes, është “Mirëmbajtja e Hapësirave 

Publike Komunale”, meqë rast ndërmarrja duke ofruar këtë shërbim ka për synim kryesor 

ruajtjen dhe mbrojtjen e ambientit.  

 

Ndërmarrja gjatë vitit kalendarik 2023 ka ofruar shërbimet në fushën e mirëmbajtjes 

së hapësirave publike për Komunën e Vushtrrisë si në vijim:  

1. Kositjen e të gjitha hapësirave publike komunale të gjelbëruara; 

2. Pastrimin e shtretërve të lumenjve “Tërstena” dhe “Podranqa”; 

3. Mirëmbajtjen e shëtitores dhe anësorëve afër Lumit Silnica duke përfshirë pjesën 

e kubëzuar me gurë; 

4. Mbjelljen e drunjve dekorativ; 

5. Krasitjen e drunjve dekorativ; 

6. Ujitja e drunjve dekorativ; 

7. Mbjellja dhe ujitja e luleve; 

8. Prashitjen e luleve 

9. Mbjelljen e barit artificial; 

10. Pastrimi nga bora; 

11. Vendosjen e flamujve (së bashku me shtiza) kombëtar, shtetëror apo të aleatëve në 

qyteti, memorialë, lapidare, varreza të dëshmorëve dhe martirëve. 

12. Bartjen e inventarit të demoluar nga objektet e komunës. 
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13. Pastrimi i përroskave dhe kanaleve në Komunën e Vushtrrisë. 

14. Bartjen e kontejnerëve të reciklimit. 

15. Largimi i deponive ilegale; 

16. Debllokimi i kanalizimeve; 

17. Pastrimin e xhamave të jashtëm të objekteve të komunës;. 

18. Zgjerimi dhe mirëmbajtja e ndriçimit publik. 

 

Ndërmarrja ka të miratuar statutin e saj, në kuadër të të cilit janë të cekura 

veprimtaritë që mund të ushtrojë ndërmarrja e njëra nga ato aktivitete është edhe ndriçimi 

publik i cili është i identifikuar në kuadër të librit për Klasifikimit e Veprimtarive Ekonomike 

(NACE Rev.2) me kodin 4321 – Instalimet Elektrike.  Për ndërmarrjen ky është një aktivitet i 

ri i cili është i paraparë në kuadër të Statutit të ndërmarrjes, pra që ne si aksionar me rastin e 

miratimit të statutit të ndërmarrjes, kemi paraparë që ndërmarrja të merret me këtë aktivitet 

në të ardhmen. Këtë aktivitet ndërmarrja e ushtron nga muaji korrik i vitit kalendarik 2023. 

 

4.2  PASTRIMI I OBJEKTEVE TË INSTITUCIONEVE PUBLIKE  

 

Njëra nga fushë-veprimtaritë kryesore të ndërmarrjes, për vitin kalendarik 2023 ka 

qenë pastrimi i objekteve dhe institucioneve të ndryshme publike që i përkasin Komunës së 

Vushtrrisë. Ndërmarrja ka marrëveshjen me Komunën e Vushtrrisë që të ofrojë shërbime në 

pastrimin e objekteve që janë nën pronësi të Komunës së Vushtrrisë, ku ndërmarrja duhet të 

bëjë pastrimin e të gjitha hapësirave që gjenden në kuadër të objekteve. 

 

Aktivitetet që ka ofruar ndërmarrja në fushën mirëmbajtjes-pastrimit të institucioneve 

publike gjatë vitit kalendarik 2023 kanë qenë si në vijim: 

1. Kryerjen e shërbimeve të pastrimit të të gjitha hapësirave të tri (3) shkollave të 

arsimit të mesëm, dhe arsimit parashkollor, si dhe objektet përcjellëse të tyre. 

2. Kryerjen e shërbimeve të pastrimit në Qendrën Kryesore të Mjekësisë Familjare 

dhe në qendrat e mjekësisë familjare dhe ambulanteve të mjekësisë familjare në të 

gjithë Komunën e Vushtrrisë. 

3. Kryerjen e shërbimeve të pastrimit të të gjitha hapësirave të objekteve të 

Administratës së Komunës që përfshinë Objektin e Komunës si dhe objektet tjera 

të administratës komunale jashtë objektit të komunës si Drejtoria për Gjeodezi 

Kadastër dhe Pronë, Qendra e Kulturës "Hasan Prishtina”, Palestra Sportive në 

Vushtrri, ajo në Samadrexhë, Fusha e Futbollit në fsh. Doberllukë, Muzeu i 

Qytetit, Qendra Rinore "Naxhije dhe Fahri Buqinca", dhe Qendrën për Punë 

Sociale, përfshirë pastrimin e xhamave të jashtëm. 

4. Pastrimin e xhamave të jashtëm të Objektit të Komunës, dhe objekteve tjera të 

Komunës. 

 

4.3  SIGURIMI FIZIK 
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Ndërmarrja në bazë të marrëveshjes që ka me Komunën e Vushtrrisë ofron shërbimin 

themelor të sigurimit fizik të objekteve të institucioneve publike të komunës (Objektet e 

Arsimit, Shëndetësisë dhe Administratës së Komunës). Pra ndërmarrja bën sigurimin fizik të 

të gjitha objekteve arsimore, të objekteve shëndetësore, të administratës së komunës dhe 

objekteve përcjellëse të tyre. Ndërmarrja gjatë vitit kalendarik 2023 ka ofruar në tërësi 

shërbimet që ka pasur të kontraktuara me Komunën e Vushtrrisë, meqë rast gjatë kësaj 

periudhe nuk ka pasur asnjë thyerje të asnjë objekti, dhe nuk kemi pas asnjë ankesë nga 

autoriteti kontraktues.  

 

4.4 PËRGATITJET PËR MARRJEN E SHËRBIMIT PËR MBLEDHJEN DHE 

TRANSPORTIMIN E MBETURINAVE KOMUNALE 

 

Përgjatë vitit kalendarik 2023, ndërmarrja i ka ndërmarr të gjitha veprimet me qëllim 

të përgatitjes për marrjen e shërbimit për mbledhjen dhe transportimit të mbeturinave.  

 

Ndërmarrja ka ndërmarr hapa që të licencohet në fushën e mbledhjes dhe 

transportimit të mbeturinave komunale dhe atë duke u bazuar në nenin 10 par. 1 të Ligjit për 

Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr. 04/L-060 për Mbeturina po citoj si në vijim: “1. “Në 

nenin 16, të ligjit bazik, paragrafi 1, ndryshohet dhe plotësohet, si në vijim: 1. Mbledhjen, 

grumbullimin, transportimin, trajtimin, përpunimin, magazinimin, riciklimin dhe deponimin 

e mbeturinave e bëjnë operatorët e pajisur me leje përkatëse mjedisore.” 

Ndërmarrja, ka ndërmarr veprimet e nevojshme me qëllim që të licencohet për 

ofrimin e shërbimit të mbledhjes dhe transportimit të mbeturinave në Komunën e Vushtrrisë. 

Me datë 28.12.2022, ndërmarrja ka pranuar një njoftim nga ana e Ministrisë së Mjedisit, 

Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës si përgjigje ndaj kërkesës që kemi parashtruar, me 

të cilën njoftim thuhet po citojmë “Referuar përgjigjeve nga të dhënat në pyetësor për 

mbledhje dhe bartje të mbeturinave komunale, kjo veprimtari nuk do të ketë ndikim të 

theksuar në mjedis gjatë fazës së realizimit të mbledhjes dhe bartjes së mbeturinave 

komunale. Bazuar në të lartcekurat, Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe 

Infrastrukturës njofton Kompaninë “N.P.L Përparimi” Vushtrri, se nuk do ti nënshtrohet 

procedurave për vlerësimin e ndikimit në mjedis për mbledhje dhe bartje të mbeturinave 

komunale. Komuna mund të filloj procedurat për dhënien e Lejes Mjedisore Komunale për 

Kompaninë “N.P.L Përparimi” Vushtrri për veprimtarinë e mbledhjes dhe bartjes së 

mbeturinave Komunale. Gjatë veprimtarisë pala duhet ti ndërmerr të gjitha masat për 

mbrojtjen e mjedisit në përputhje me ligjin.” 

 

Ndërmarrja në bazë të njoftimit që ka pranuar nga Ministria e Mjedisit dhe 

Planifikimit Hapësinor, lidhur me veprimtarinë që dëshiron ta ushtrojë në fushën e mbledhjes 

dhe bartjes së mbeturinave, nuk i nënshtrohet raportit për vlerësimin e ndikimeve në mjedis, 

dhe në të njëjtën kohë neve na ka dhënë udhëzimin se duhet të pajisemi me leje mjedisore 

komunale. 
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Prandaj në mbështetje të nenit 10 par. 1 të Ligjit Nr. 08/L-071 për Ndryshimin dhe 

Plotësimin e Ligjit Nr. 04/L-060 për Mbeturina të shpallur në Gazetën Zyrtare të Republikës 

së Kosovës me datë 01.09.2022,  të nenit 12 par. 1 dhe 3 i Ligjit për Vlerësimin e Ndikimit në 

Mjedis të publikuar në Gazetën Zyrtare të Republikës së Kosovës me datë 29.10.2010, dhe 

nenit 32 të Ligjit Nr. 03/L-025 për Mbrojtjen e Mjedisit të shpallur në Gazetën Zyrtare të 

Republikës së Kosovës me datë 06.04.2009, lidhur me Njoftimin Nr. 7763-2/22 të Ministrisë 

së Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës të datës 28.12.2022, ndërmarrja ka 

parashtruar kërkesë që të pajiset me leje mjedisore komunale nga Drejtoria për Urbanizëm 

dhe Mbrojtje të Mjedisit të Komunës së Vushtrrisë. 

Ndërmarrja i ka bashkëngjitur kërkesën për pajisje me leje mjedisore komunale gjithë 

dokumentacionin e nevojshëm.  

Ndërmarrja i ka bashkëngjitur kërkesën për pajisje me leje mjedisore komunale gjithë 

dokumentacionin e nevojshëm, duke përfshirë edhe një raport të VNM-së, që na u kërkua nga 

ana e Drejtorisë për Urbanizëm të Komunës së Vushtrrisë, ndonëse nuk ishim të obliguar për 

të njëjtën.. Ne gjatë muajit janar jemi pajisur me leje mjedisore komunale nga ana e komunës 

dhe në bazë të Nenit 10 par. 1 të Ligjit Nr. 08/L-071 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit 

Nr. 04/L-060 për Mbeturina, të cilin po e citoj si në vijim: “1. Në nenin 16, të ligjit bazik, 

paragrafi 1, ndryshohet dhe plotësohet, si në vijim: 1. Mbledhjen, grumbullimin, 

transportimin, trajtimin, përpunimin, magazinimin, riciklimin dhe deponimin e mbeturinave e 

bëjnë operatorët e pajisur me leje përkatëse mjedisore.”, ne si ndërmarrje mund të operojmë 

në fushën e mbledhjes dhe bartjes së mbeturinave komunale. 

Ndërmarrja në fund të vitit kalendarik 2023, duke respektuar procedurat ligjore ka 

angazhuar me anë të konkursit publik shtatëdhjetë e pesë (75) punëtorë të rinj, të cilët kanë 

qenë të angazhuar në kuadër të Njësisë operative të Komunës së Vushtrrisë të K.R.M 

“Uniteti” Sh. A.  

Me datë 29.12.2023, ndërmarrja ka lidhur marrëveshje me Komunën e Vushtrrisë për 

ofrimin e shërbimit për mbledhjen dhe transportimin e mbeturinave në territorin e Komunës 

së Vushtrrisë. Kjo marrëveshje vlen për periudhën kohore nga data 02.01.2024 deri më 

31.12.2024.  

5. QARKULLIMI I NDËRMARRJES PËR VITIN KALENDARIK 2023 

 

Në tabelën e mëposhtme mund të gjeni shifrat e qarkullimit të ndërmarrjes për vitin 

kalendarik 2023.  

 

Tabela nr. 6: Qarkullimi i ndërmarrjes për vitin 2023. 

Qarkullimi i ndërmarrjes për vitin 2023 

Të hyrat Shpenzimet Tatimi Zhvlerësimi 

1,189,114.89€ 1,100,456.38€ 5,277.32€ 39,996.24€ 
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Fitimi i periudhës 43,384.95€ 

6. LETRA E MENAXHMENTIT DHE OPINIONI I AUDITIMIT TË 

JASHTËM 

 

Pas përfundimit të çdo viti kalendarik pasqyrat vjetore financiare i nënshtrohet një 

auditimi të jashtëm vjetor dhe objektiv nga një auditor i pavarur, kompetent dhe i kualifikuar 

ashtu si kërkohet me nenin 19 të Ligjit Nr. 04/L-111 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit 

Nr. 03/L-08 për Ndërmarrjet Publike të cilin po e citoj si në vijim: “Neni 33 i ligjit bazik 

paragrafi 33.1. riformulohet si në vijim: 33.1. Pasqyrat Vjetore Financiare të çdo 

Ndërmarrje Publike i nënshtrohen një auditimi të jashtëm të paraparë me ligj në pajtim me 

standardet e pranuara ndërkombëtare të auditimit. Ky auditim kryhet nga një auditor i 

pavarur, kompetent dhe i kualifikuar. Produkti përfundimtar i një auditimi të tillë duhet të 

jetë një opinion mbi vërtetësinë për Pasqyrat Vjetore Financiare përfshirë këtu edhe Letër 

Menaxhmentin.” Pasqyrat vjetore financiare për vitin kalendarik 2023 i janë nënshtruar 

auditimit të jashtëm meqë rast me datë 11.04.2024, Auditori i Jashtëm i është drejtuar 

ndërmarrjes pas Auditimit të Pasqyrave vjetore Financiare ku ka shprehur opinionin se 

Pasqyrat vjetore Financiare janë hartuar në përputhje me rregullat dhe parimet e kontabilitetit 

dhe se paraqesin në mënyrë të drejtë gjendjen financiare të ndërmarrjes për vitin kalendarik 

2023. Meqë rast më poshtë mund të shihni se letrën e menaxhmentit të ndërmarrjes, një ashtu 

dhe opinionin e Auditorit të Jashtëm të vulosur dhe të nënshkruar. 
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